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mai este foarte puţin şi democraţia noastră va împli‑
ni o vârstă care ar trebui să dea măsura maturităţii 
sale – 20 de ani. Din păcate însă, realitatea este 

cu totul alta decât cea care ni se serveşte pe post de mic 
dejun, prânz şi cină în fiecare zi. Poate că cei care au apucat 
vremurile de dinainte de ’89 vor spune că greşesc, aşa că 
nu voi face comparaţia acestui regim cu cel comunist, ci … 
cu cel din povestea cu împăratul care umbla dezbrăcat prin 
regat, în timp ce toţi curtenii îi lăudau neasemui‑
tele veşminte…   

Problema este că de această dată nu se pre‑
umblă, gol, prin regat preşedintele, ori vreun alt 
candidat, ci realitatea însăşi aleargă prin ţară în 
fundul gol! Şi cel mai ciudat este faptul că ai noştri  
conducători sunt orbi şi surzi la o aşa grozăvie 
care, în condiţii normale, ar trebui să scandalizeze 
toată ţara… 

la noi toate sunt pe dos, însă nu asta este noutatea; 
problema este că în timp ce toate merg anapoda în ţara asta, 
candidaţii la prezidenţiale ne explică – în scris sau prin viu 
grai – cât de bine ne este! Uite‑aşa aflăm (în timp ce cozile 
la şomaj cresc!) că efectele crizei deja s‑au redus sau ni se 
spune că reforma în educaţie este pe calea cea bună (asta, în 
timp ce profesorii rezistă în şcoli doar cu carnetul de partid 
la purtător). Ca să nu mai vorbim de teza potrivit căreia 
materiile predate la şcoală ar trebui reduse, că tot există 
google! în spiritul acesta, în curând nu vom mai avea nevoie 
de profesionişti – doar cunoştinţele pot fi accesate oricând, 

pe net, aşa că de ce ar trebui să le mai conţină şi capetele 
absolvenţilor de facultăţi sau masteranzii? 

Să trecem puţin şi în domeniul sănătăţii; sunt spitale care 
îi trimit pe bolnavi, pe jos (nu, doamne fereşte!, cu salvare), 
prin oraş, la cine ştie ce clinică privată, aşa, ca să fie siguri 
de diagnostic. asta, în timp ce conducătorii noştri – foşti 
şi actuali, fără deosebire – se arată mulţumiţi de reforma în 
sănătate! Să vorbim şi despre agricultură? Să ne amintim că 

tocmai ce am aflat, în urma unei dezbateri între doi candi‑
daţi la prezidenţiale, că în acest an subvenţiile în agricultură 
s‑au dat mai bine ca niciodată? Şi, în timp ce fermierii îşi nu‑
mără pe degetele de la o mână animalele (căci nu mai merită 
să ţină mai multe!), ne putem gândi că cei care au protestat 
la Cotroceni au fost doar nişte … politicieni deghizaţi!       

mai sunt multe de exemplificat, însă aţi înţeles proba‑
bil ideea. Trist este că acei candidaţi care promovează un 
anumit tip de discurs, tocmai ei fac exact pe dos! aşa avem 
cadouri electorale, cu însemne tricolore, copii de grădiniţă 
sau de şcoală, pe post de manechine pentru însemne elec‑

torale, dezbateri politice în unităţi de învăţământ, afişe de 
campanie în instituţii publice şi câte şi mai câte, toate pa‑
sibile de amendă. Da, dar numai dacă cineva are şi curajul 
să sesizeze la BEJ aşa ceva. Şi cum fiecare partid şi fiecare 
candidat are bubele sale în cap, sesizările nu apar… nici 
măcar acele ong‑uri specializate nu se implică în astfel de 
poveşti, ci se mărginesc doar să figureze, în ziua alegerilor, 
prin secţiile de vot…             

ne aflăm pe ultima sută de metri a acestei cam‑
panii electorale; candida‑
ţii îşi rup mâinile cerând 
voturile naţiunii, fără a 
oferi altceva în schimb 
decât o prestaţie slabă 
şi neconvingătoare pe o 
scenă şi aşa părăginită. 
Toţi – fără excepţie – 

susţin că au soluţii pentru criză, 
însă niciunul nu explică de ce n‑au 
pus în aplicare până acum aceste 
soluţii, de dragul ţărişoarei pentru 
care plânge acum electoral… 

Şi ştiţi ce este cel mai trist? Că 
la împlinirea a 20 de ani de demo‑
craţie, moment în care ar trebui 
să sărbătorim, vom avea nefericita 
ocazie de a alege cel mai puţin rău 
candidat, nu cel mai bun…  
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Gripa la Colegiul 
„Elena Doamna”

O clasă 
suspendată 

S-a suspendat şi activita-
tea unei clase de la Colegiul 
de Industrie Alimentară „Ele-
na Doamna” din Galaţi, după 
ce în cazul unui elev în vârstă 
de 15 ani s-a confirmat îm-
bolnăvirea cu gripă nouă, a 
precizat directorul Direcţiei 
Judeţene de Sănătate Publi-
că (DJSP) Galaţi, dr. Valentin 
Boldea. În plus, rămân sus-
pendate activităţile câte unei 
clase de la: Liceul „Emil Raco-
viţă”, Grupul Şcolar Industrial 
de Marină, Colegiul Tehnic 
„Traian Vuia” (Auto) şi Liceul 
Economic „Virgil Madgearu”.

Internat
la Boli Infecţioase 

Copil suspect
de gripă nouă 

„În cursul zilei de astăzi 
(ieri –n.r.) nu am primit nici 
o nouă confirmare de infec-
tare cu gripă nouă în cazul 
gălăţenilor. S-au stabilit, însă, 
suspiciuni de infectare cu vi-
rusul A(H1N1) în cazul unui 
copil de 14 ani care suferă de 
malformaţii cardiace. Acesta 
era internat la Spitalul Clinic 
de Urgenţă pentru Copii, dar 
a fost transferat la Spitalul de 
Boli Infecţioase”, a precizat 
directorul DJSP, dr. Valentin 
Boldea. 

Gabriel Kolbay

[ Zilele de concediu fără plată sunt între două şi şase pe lună! [ Instituţiile unde salariile sunt mai 
mici „au parte” de mai puţine zile de concediu fără plată [ Oficial, intră în libere neplătite şi angajaţii 

de la instituţiile implicate în organizarea alegerilor [ Neoficial, oamenii vin la muncă... [ Sunt şi 
alte instituţii unde angajaţii îşi iau libere neplătite doar pe hârtie, iar în realitate vin la lucru

Dacă‑i ordin, cu plăcere! 
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Arheologie din întâmplare

canalIzare veche 
de 130 de anI,

la galaţI!

La Festivalul Studenţesc
de Dans de la Sibiu

gălăţenii au luat 
aproape tot
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[ ne‑am pricopsit cu o canalizare ca‑n paris, care încurcă însă noua canalizare, 
europeană [  Ce n‑au dărâmat tramvaiele în o sută  de ani, înlătură iSpa 
[ Cărămidă ştanţată la 1880
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Dacă veniturile totale 
depăşesc 1.693 lei 

Pensia nu face 
casă bună
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“În contextul amânării intră‑
rilor programate de fonduri ex‑
terne, acoperirea din resurse ale 
pieţei interne a necesarului de 
finanţare a sectorului guverna‑
mental în ultima parte a anului 
curent, concomitent cu păstra‑
rea echilibrelor macroeconomi‑
ce impune adecvarea condiţiilor 
de finanţare din sistemul bancar 
autohton. Prin urmare, CA al BNR 
a hotărât reducerea nivelului ra‑
tei rezervelor minime obligatorii 
aplicabile pasivelor în valută, cu 
scadenţe reziduale de sub doi 
ani, ale instituţiilor de credit, 
de la 30% la 25%, începând cu 
perioada de aplicare 24 noiem‑
brie‑23 decembrie 2009”, se ara‑
tă într‑un comunicat al Consiliul 
de Administraţie (CA) al Băncii 
Naţionale a României (BNR).

Rata rezervelor minime în lei 
a rămas la 15 la sută

CA s‑a întrunit într‑o şedin‑
ţă specială pentru a analiza im‑
plicaţiile bugetare, monetare 
şi financiare ale decalării calen‑
darului împrumuturilor externe 
prevăzut pentru trimestrul al pa‑
trulea în cadrul aranjamentului 
multilateral încheiat de România 
cu Uniunea Europeană, Fondul 
Monetar Internaţional şi alte in‑
stituţii financiare internaţiona‑
le. “Decizia CA al BNR se înscrie 
totodată, în procesul de aliniere 
graduală a nivelului ratelor re‑
zervelor minime obligatorii din 
România la standardele Băncii 
Centrale Europene”, se mai spune 
în comunicat. Rata rezervelor mi‑
nime obligatorii la pasivele în lei a 
rămas la 15%.

Reprezentanţii Uniunii Sindi‑
catelor Libere Metrou (USLM) nu au 
ajuns la nicio înţelegere cu ministrul 
interimar al Transporturilor, Radu 
Berceanu. Sindicaliştii şi Berceanu s‑au 
întâlnit, ieri dimineaţă, pentru a încer‑
ca să găsească o soluţie de evitare a 
grevei generale. Întâlnirea a avut loc 
după patru zile de pichetare a sediului 
Guvernului. Sindicaliştii cer începerea 
negocierilor pentru un nou contract 
colectiv de muncă.

Ion Rădoi: ˝Trebuie să 
aşteptăm bugetul pe 2010˝ 

Preşedintele Uniunii Sindica telor 
Libere Metrou (USLM), Ion Rădoi, 
a declarat, ieri, că reprezentanţii 

Guvernului nu au venit cu nicio 
ofertă de majorare a salariilor şi că 
aceştia au sugerat sindicaliştilor să 
aştepte aprobarea bugetului pe 
2010 care ar putea avea loc în luna 
februarie 2010. Rădoi a spus la fina‑
lul întâlnirii dintre sindicalişti pe de 
o parte şi ministrul Radu Berceanu 
şi directorul general al Metrorex, 
Udrişte, pe de altă parte, că nu are 
nicio siguranţă că bugetul pe 2010 
va fi aprobat în februarie. Liderul 
sindical  i‑a cerut ministrului inte‑
rimar Radu Berceanu să respecte 
Constituţia şi legea contractelor 
colective de muncă, în care se pre‑
vede că administraţia este obligată 
să iniţieze negocieri după expira‑
rea contractului colectiv.

Candidatul PNL la Preşedinţie, 
Crin Antonescu, a declarat ieri, la 
Braşov, că, dacă ar intra în turul II, 
l‑ar prefera ca adversar pe Traian 
Băsescu, pentru că ar fi “mai in‑
structiv pentru opinia publică” 

deoarece s‑ar confrunta clar 
două tipuri de modele, atitudine 
şi activitate politică. El a afirmat 
că a intrat în posesia ultimelor 
date ale unui sondaj de opinie, 
comandat de PNL, care îl situ‑

Scriitorul Victor Gaetan a de‑
clarat, ieri, la lansarea volumului 
“Prădarea României”, că se ştie din 
anul 2005 la Washington faptul 
că “profesorul” este preşedintele 
Traian Băsescu. El a explicat că în 
cultura arabă şi în alte culturi “pro‑
fesore” este o formulă de politeţe, 
de respect, reprezintă o manieră 
de reverenţă. Gaetan a apreciat 
faptul că Omar Hayssam folosea 
această formulă la adresa lui Traian 
Băsescu, că sirianul era “aplecă‑

cios”, “lingău”, “flatant”. Scriitorul 
româno‑american Victor Gaetan 
a făcut aceste declaraţii la lansa‑
rea cărţii “Prădarea României”, 
care prezintă mărturii ale fostului 
procuror Ciprian Nastasiu des‑
pre “episodul” Omar Hayssam. 
Apelativul “profesorul” a apărut în 
stenogramele unor discuţii dintre 
Ciprian Nastasiu şi Omar Hayssam, 
presa şi mai mulţi politicieni asi‑
milându‑l cu preşedintele Traian 
Băsescu.

Fostul procuror Ciprian 
Nastasiu a susţinut, ieri, că, după 
ce a plecat din magistratură, a în‑
ţeles că în fuga lui Omar Hayssam 
din România au fost implicaţi şi 
un grup de intervenţie american, 
care a acţionat prin Ministerul 
Afacerilor de Externe, dar şi avo‑
catul Mott Tzivin. “Eu am consi‑

derat ‑ după ce a fugit Hayssam, 
şi după ce am ieşit eu din sistem 
şi am avut acces şi la alte docu‑
mente, nu din România ‑ că a fost 
vorba şi de o intervenţie a unui 
lobby străin. Este vorba de inter‑
venţia unui grup privat din SUA, 
care a acţionat prin MAE, şi de 
acel avocat Mott Tzivin, care a 

avut acces la Hayssam în trei rân‑
duri, acces de care eu n‑am ştiut”, 
a declarat Ciprian Nastasiu, ieri, 
cu ocazia lansării cărţii “Predarea 
României”, volum ce conţine 
mărturii ale fostului anchetator 
privind cazurile Hayssam şi pri‑
vatizările unor societăţi româ‑
neşti.

Cheltuielile cu salariile vor 
fi mai mici cu 3,5 miliarde lei în 
2010, faţă de cele pentru acest 
an, reflectând o scădere a ponde‑
rii cheltuielilor în PIB de 0,68%, în 
condiţiile în care bugetul pe anul 
viitor prevede reducerea cheltu‑
ielilor cu personalul la 8,7% din 
PIB, a spus ieri, Gheorghe Pogea. 

“Ministerul Finanţelor Publice 
colectează date privind numă‑
rul de angajaţi din sistemul pu‑
blic. Spre exemplu, pentru luna 
septembrie, numărul total de 
angajaţi din sectorul bugetar a 
fost de 1.388.835.  Bugetat pen‑
tru anul 2009, numărul a fost de 
1.414.465. Acesta a fost numărul 

avut în vedere la elaborarea bu‑
getului pe 2009. Pe 2010 se pre‑
vede o reducere a cheltuielilor 
cu personalul la 8,7% din PIB., 
respectiv, cheltuielile cu perso‑
nalul vor fi mai mici cu circa 3,5 
miliarde lei sau 0,68% din PIB”, 
a declarat ministrul interimar al 
Finanţelor, Gheorghe Pogea.

Majoritatea românilor sunt pre‑
gătiţi să se prezinte la doctor la pri‑
mele simptome de gripă, dar mai 
puţin de jumătate doresc să se vac‑
cineze împotriva virusului A/H1N1, 
argumentând că nu au încredere 
în noul vaccin, deoarece nu este 
suficient testat sau pentru că nu 
consideră gripa un pericol real. Un 
studiu realizat de compania Future 

Marketing relevă că 84% dintre 
românii intervievaţi s‑ar prezenta 
la doctor la primele simptome de 
gripă şi că numai 2 % dintre aceştia 
se informează cu privire la gripă din 
surse medicale sau de specialitate, 
majoritatea (peste 70 %) folosind 
ca prime surse de informare televi‑
ziunea şi internetul.

“Paradoxal, cu toate că se tem 

de consecinţele gripei noi, cei mai 
mulţi români, 57,2%, nu doresc să 
se vaccineze împotriva gripei noi. 
Argumentele folosite de cei care re‑
fuză să se vaccineze sunt în special 
«nu am încredere», «nu am nevoie», 
«nu consider această gripă un peri‑
col real», «vaccinul nu este sigur», 
«vaccinul nu este suficient testat»”, 
arată Future Marketing.

Emil Boc: 
˝Vârful 
de criză 
a trecut˝

Punctul culminant 
al crizei a fost depăşit 
odată cu începutul tri‑
mestrului IV din 2009, 
iar din 2010 va fi relua‑
tă creşterea economică 
în România, a declarat 
luni premierul în exer‑
ciţiu Emil Boc. “Vestea 
bună din punct de ve‑
dere economic este 
că am atins fundul 
sacului, sau vârful de 
criză a trecut odată cu 
trimestrul III, începu‑
tul trimestrului IV, în 
România. Şi începând 
cu anul viitor se reia 
creşterea economică. 
Evident că acest lucru 
depinde şi de criza 
economică mondială”, 
a declarat Boc în cadrul 
discursului susţinut 
luni cu ocazia premierii 
elevilor olimpici.

Harghita
Reţea 
de 
falsificatori 
de bancnote, 
anihilată 

O reţea de falsifi‑
catori şi plasatori de 
bancnote false, care 
a plasat bancnote fal‑
sificate în şapte jude‑
ţe, a fost anihilată de 
poliţişti ai Serviciului 
de Combatere a Cri‑
minalităţii Orga nizate 
Harghita, cu spri jinul 
Brigăzii de Combatere 
a Criminalităţii Orga‑
nizate Târgu Mureş şi 
al IPJ Harghita. Patru 
persoane sunt cerceta‑
te pentru săvârşirea in‑
fracţiunilor de iniţiere 
sau constituirea unui 
grup, falsificare de mo‑
nede sau de alte valori 
şi înşelăciune. Una din‑
tre aceste persoane a 
fost arestată preventiv 
pentru 29 zile, iar pen‑
tru celelalte trei au fost 
emise ordonanţe de 
obligare de a nu părăsi 
ţara pe o durată de 30 
zile.

În ultimele 
două zile
Noi cazuri 
de gripă 
porcină, 
depistate

62 de noi îmbolnăviri 
cu gripă porcină au fost 
depistate, în ultimele 24 
de ore, în România, ceea 
ce ridică bilanţul total de 
la debutul pandemiei şi 
până acum la 1397, jude‑
ţul Botoşani înregistrând 
cele mai multe noi ca‑
zuri, 15, potrivit ultimei 
comunicări a Ministerului 
Sănătăţii. Astfel,  cazuri de 
îmbolnăviri au fost depis‑
tate în judeţele Botoşani 
(15), Galaţi (opt), Vaslui 
(şapte), Alba, Dâmboviţa 
şi Dolj (câte patru fieca‑
re), Constanţa şi Suceava 
(câte două), şi Hunedoara, 
Bacău şi Bihor (câte un 
caz). De asemenea, în 
Bucureşti au fost confir‑
mate şase noi infectări cu 
virusul A/H1N1.

Inspecţia 
Muncii
Amenda 
pentru 
munca 
la negru, 
dublată

 
Cuantumul amenzii 

pentru primirea la muncă 
a persoanelor fără înche‑
ierea contractului colec‑
tiv de muncă a crescut de 
două ori, actul normativ 
prin care acesta a fost 
modificat intrând în vi‑
goare de luni, informează 
Inspecţia Muncii (IM). IM 
precizează că Legea nr. 
331 din 2009 privind mo‑
dificarea lit. e) a alin. (1) al 
art. 276 din Codul Muncii, 
care prevede că, pentru 
primirea la muncă a per‑
soanelor fără încheierea 
unui contract individual 
de muncă se poate apli‑
ca amenda de la 3.000 de 
lei la 4.000 de lei, pentru 
fiecare persoană iden‑
tificată, a intrat de luni 
în vigoare. Prevederile 
precedente includeau 
sancţiuni cuprinse între 
1.500 şi 2.000 de lei, con‑
statarea contravenţiilor şi 
aplicarea sancţiunilor fă‑
cându‑se de către in‑
spectorii de muncă. Noile 
prevederi nu modifică şi 
valoarea maximă pe care 
o poate plăti un angaja‑
tor, aceasta rămânând 
100.000 de lei.

Elena Udrea: 
˝Nu am înţeles 
pentru ce 
am fost 
monitorizată˝

Secretarul executiv al 
PD‑L Elena Udrea a de‑
clarat, ieri, că nu a înţeles 
foarte bine pentru ce a 
fost monitorizată şi că nu 
are “nicio problemă” dacă 
operaţiunea a fost legală, 
referindu‑se la afirmaţiile 
fostului procuror DIICOT 
Ciprian Nastasiu. “Nu am 
înţeles foarte bine pentru 
ce am fost monitorizată. 
Dacă a fost o monitoriza‑
re legală, nu am nicio pro‑
blemă”, a spus Udrea.

Fostul procuror DIICOT 
Ciprian Nastasiu a de‑
clarat, ieri, că au existat 
mandate de monitoriza‑
re pentru Dan Voiculescu, 
Theodor Stolojan, 
Verestoy Attila, Elena 
Udrea şi Dorin Cocoş, 
aceştia fiind suspecţi de 
săvârşirea anumitor in‑
fracţiuni.

Fost candidat la prezidenţiale
Aurel Rădulescu, trimis în judecată 

Fostul candidat la alegerile prezidenţiale în anul 2004, Aurel 
Rădulescu, a fost trimis în judecată de către procurorii Parchetului 
Capitalei, în stare de arest preventiv, pentru înşelăciune, fals intelec‑
tual şi fals privind identitatea, împreună cu Ilenuţa Forcoş, acuzată de 
aceleaşi infracţiuni.

Bucureşti
Al doilea evadat, prins de poliţişti

Poliţiştii bucureşteni l‑au prins, ieri, în zona 1 Mai, din Capitală, pe 
un al doilea evadat de la Secţia 9 de Poliţie din Bucureşti, bărbatul 
urmând să fie readus în arest. Acesta intenţiona să‑l întâlnească pe 
fratele lui.

Pentru susţinerea finanţării bugetului

BNR reduce rezervele 
minime în valută

Consiliul de Administraţie (CA)  al BNR a decis să reducă nivelul 
ratei rezervelor minime obligatorii constituite de bănci la pasive‑
le în valută cu scadenţă sub doi ani de la 30% la 25%, pentru sus‑
ţinerea finanţării sectorului guvernamental de pe piaţa internă, 
în condiţiile amânării tranşelor din împrumutul extern. 

Următoarea şedinţă a CA al 
BNR dedicată politicii monetare 
va avea loc la 5 ianuarie 2010.

România are un acord cu FMI 
pe doi ani, pentru 12,95 miliarde 
euro, pachetul total de finanţa‑
re externă, de la Fond, Uniunea 

Europeană, BM şi BERD, urmând 
să ajungă la 19,95 miliarde euro. 
Experţii FMI, UE şi Băncii Mondiale 
au fost la Bucureşti, în perioada 
28 octombrie ‑ 9 noiembrie, în‑
tr‑o misiune de evaluare, în vede‑
rea aprobării următoarelor tranşe 

din aranjamentul de împrumut 
extern, care s‑a încheiat însă fără 
un rezultat concret. Instituţiile fi‑
nanciare internaţionale au anun‑
ţat că se vor întoarce în România 
după rezolvarea crizei politice şi 
instalarea unui guvern.

Pe termen nelimitat

Metroul, 
în grevă generală

Angajaţii de la Metrorex intră, astăzi, în grevă generală, pe 
termen nelimitat, astfel încât metroul nu va circula între orele 
5.00 ‑ 16.00, urmând ca după ora 16.00 până la ora 23.00 să cir‑
cule normal. 

Victor Gaetan: 

Băsescu 
este “profesorul” 

Pentru turul doi al alegerilor

Antonescu îl preferă pe Băsescu

Crin Antonescu şi Traian Băsescu, la confruntarea de sâmbătă

ează pe locul al doilea, înaintea 
lui Mircea Geoană, spre deose‑
bire de celelalte sondaje făcute 
publice în această campanie, 
care îl situau constant pe locul 
trei. 

Legat de afirmaţiile preşe‑
dintelui de la confruntarea de 
sâmbătă de la Cluj pe tema fe‑
meilor, Crin Antonescu a spus 
că speră cu sinceritate că actu‑
alul preşedinte nu cunoştea un 
anumit episod dureros din viaţa 
sa. “Sper că preşedintele a fost 
indus în eroare de nişte canalii 
aflate în spatele său. Marea mi‑
zerie a acestui gest este minciu‑
na, Băsescu declarând că am pă‑
răsit‑o pe prima mea soţie. Sper 
cu toată sinceritatea că Traian 
Băsescu nu ştia că minte“, a spus 
Antonescu.

Nastasiu, despre fuga lui Hayssam: 

˝Intervenţie străină˝

În 2010 din nou

Reduceri din cheltuielile salariale 
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Semne bune 
anul n-are
Sărbătorile 
de iarnă 
aduc şomaj  
[ De Anul Nou am 
putea avea aproape 
24.000 de şomeri 
[  Pe piaţa muncii nu 
prea sunt semne de 
redresare  

Săptămâna trecută a 
atras după sine alte 79 
de disponibilizări co‑
lective anunţate către 
Agenţia Judeţeană pen‑
tru Ocuparea Forţei de 
Muncă (AJOFM) Galaţi. 
Potrivit datelor care 
ne‑au fost oferite de pur‑
tătorul de cuvânt al insti‑
tuţiei, Nicoleta Harţegan, 
în luna noiembrie 16 
agenţi economici gălă‑
ţeni sau cu punct de lu‑
cru în Galaţi intenţionea‑
ză să concedieze colectiv 
1.038 de angajaţi, cu 17 
în plus faţă de raportarea 
din săptămâna prece‑
dentă. În decembrie, 137 
de persoane riscă să îşi 
piardă locul de muncă, 
faţă de doar 75, potrivit 
raportării din urmă cu 
şapte zile. 

Firme gălăţene 
care vor concedia  

Printre agenţii econo‑
mic care au anunţat de 
curând disponibilizări co‑
lective se numără şi Perla 
Nicoreşti, care activează 
în domeniul agriculturii, 
vânătorii şi activităţilor 
anexe şi care va renunţa 
la patru dintre cei şapte 
angajaţi pe care îi are în 
prezent. O altă firmă care 
a informat AJOFM că va 
recurge la disponibilizări 
colective este Progresul 
SCM Galaţi, care se ocupă 
cu fabricarea articolelor 
de îmbrăcăminte şi care 
va renunţa, tot în decem‑
brie, la 24 dintre cei 63 de 
angajaţi ai săi.  Per total, 
22 de firme au anunţat 
că vor concedia 1.175 de 
angajaţi, până la finele 
anului. Cifra este, în mod 
evident, una îngrijorătoa‑
re, în condiţiile în care în 
judeţ există deja 22.787 
de şomeri, reprezentând 
o rată a şomajului de 
10,6 la sută.  În aceeaşi 
perioadă a anului trecut, 
Galaţiul avea doar 12.710 
şomeri (dintre care circa 
10.000 şomeri de lungă 
durată, în mediul rural) şi 
o rată a şomajului de 5,8 
la sută. 

Gabriel Kolbay  

Cosmeşti
„Spargere” la terenul cu legume

Poliţiştii din Cosmeşti i‑au prins în flagrant pe Lache S., de 39 ani, 
Claudia S., de 37 ani, ambii din comuna Coţofăneşti, judeţul Bacău şi 
Costel D., 31 ani, din Mărăşeşti, judeţul Vrancea, în timp ce furau le‑
gume de pe un teren al lui Ionel M., de 56 ani, din Cosmeşti. Paguba 
în valoare de 350 lei, a fost returnată, iar cei trei sunt cercetaţi în li‑
bertate, pentru furt calificat.

Elena Parapiru

Distrugere de acte
O casieră cu iniţiativă penală

Gălăţeanca Ştefania P., de 57 ani, este urmărită penal de către ofiţerii 
Serviciului de Investigare a Fraudelor, pentru delapidare şi distrugere în 
formă continuată. În calitate de casier gestionar la un operator local de 
transport, în perioada ianuarie 2006‑iunie 2009, femeia şi‑a însuşit din 
gestiune suma totală de 10.800 lei, provenită din încasările efectuate în 
numele societăţii, distrugând prin rupere facturile fiscale şi chitanţele de 
încasare în cauză. Prejudiciul a fost recuperat.

Confort, eleganţă, forţă, stil ‑ 
sunt doar câteva dintre cuvintele 
care pot caracteriza foarte bine 
noua prezenţă pe piaţa auto din 
România, Renault Fluence. 

Mult aşteptata lansare a ma‑
şinii a avut loc vineri la APAN, 
concesionarul Renault pentru 
Galaţi şi Brăila. Simpla prezen‑
ţă lângă maşina numită pe bună 
dreptate “best in class” te face să 
te gândeşti la plăcerea de a con‑
duce şi la fiabilitate.

Noul Renault Fluence este cel 
mai mare model din clasa com‑
pactă. Frumuseţea şi eleganţa 
sunt date de aspectul exterior 
fluid şi rafinat şi de spaţiul gene‑
ros oferit pasagerilor. 

Dimensiunile fac astfel ca 
Fluence să ofere un confort inte‑
rior deosebit şi spaţiu exploatat 
la maxim. 

În plus, trebuie precizat că 
maşina are un preţ accesibil, 
dacă ne raportăm la standardele 
de calitate pe care le oferă. Mai 
precis, preţul de lansare este de 

12.900 de euro cu TVA, modelul 
standard cuprinzând, printre al‑
tele, dotări precum ABS cu EVP 
şi AFU, şase airbaguri, computer 
de bord, aer condiţionat, gea‑
muri electrice, radio CD cu MP3 
şi închidere centralizată. 

Trebuie spus însă că, pentru 
cei mai exigenţi, gama Fluence 
cuprinde trei motorizări: 1,6 
cu 16V şi 110 CP; 1,5 dCi cu 85 
CP şi 1,5 dCi cu 105 CP. Există 
şi patru versiuni de echipa‑
re: Authentique, Expression, 
Dynamique şi Privilege, care pot 
satisface aşteptările tuturor cli‑
enţilor în ceea ce priveşte sigu‑
ranţa şi confortul. 

Surprizele continuă pentru cei 
care sunt hotărâţi să îşi cumpere o 
astfel de maşină şi asta pentru că 
APAN, concesionarul Renault din 
Galaţi şi Brăila, vine cu o ofertă de 
finanţare cu zero la sută dobândă 
fixă la leasing. 

Dacă aceste lucruri nu sunt 
îndeajuns de convingătoare, tre‑
buie spus că APAN îţi oferă  o serie 

de trei avantaje la achiziţionarea 
noului Renault Fluence până la 30 
noiembrie: un an graţie la plata 
ratelor, un prim pachet de revizie 
care costă doar un leu şi un card 
business de fidelitate cu un bonus 

de 100 puncte. 
În plus, vizitatorii care participă 

la drive‑test pot câştiga, prin tra‑
gere la sorti, două Renault Fluence 
şi zece excursii.

Vă invităm pe toţi să testaţi 

noul model Renault Fluence la 
cele două adrese binecunoscute, 
în Galaţi pe bulevardul George 
Coşbuc nr. 148 şi în Brăila pe şos. 
Dig Brăila‑Galaţi km 4.

                                                    P

„100 
de lei pentru 
învăţăcei”
Norocosul 
Sergiu

„Bani grei”
Norocul 
vine când 
nu te aştepţi 

Câştigătorii de la con‑
cursul „Bani grei cu Viaţa li‑
beră” şi‑au văzut numele în 
ziar, iar doi dintre ei au şi ve‑
nit ieri, la redacţie, să îşi ri‑
dice premiile. Prima sosită a 
fost doamna Virginia Păun. 
„Soţul meu completează 
taloanele. Eu citesc seara 

ziarul, aşa că soţul meu se 
ocupă de concursuri. Citesc 
fiecare rând din ziar, dar 
sunt mare fană a rubricii 
semnate de Dănuţ Lungu. 
Este prima oară când câş‑
tig la ziarul dumneavoas‑
tră, dar am mai avut noroc 
la Loto”, ne‑a mărturisit 
doamna Virginia. 

În locul domnului 
Neculai Donose, un alt no‑
rocos de săptămâna tre‑
cută, a venit soţia pentru a 
ridica premiul. „Soţul meu a 
plecat joi din ţară. Cum săp‑
tămâna trecută a fost acasă 
i‑am spus să îşi complete‑
ze cu mâna lui taloanele şi 

uite că a avut şi noroc. Încă 
nu am reuşit să îl anunţ că 
a câştigat, dar cu siguranţă 
se va bucura. Şi eu am fost 
plecată din localitate, dar 
la întoarcere m‑au anunţat 
vecinii că soţul meu a câşti‑
gat”, ne‑a povestit doamna 
Donose.

Îl aşteptăm în continuare 
şi pe domnul Aurel Manole 
să îşi ridice premiul.

Text şi foto: 
Teodora Miron

Radu Moraru: Am văzut pe 
HotNews, şi HotNews pentru 
mine e un reper în presa româ‑
nească, că ar fi fost plecat.... 

Traian Băsescu: Unul din re‑
perele care au rămas. 

Radu Moraru: Că Mircea 
Geoană ar fi fost plecat din ţară 
la Moscova. Sigur au fost şi nişte 
speculaţii date apoi de alţi oa‑
meni politici pe piaţă, mă refer 
aici la Crin Antonescu, că ar fi 
primit un sprijin economic. Au 
spus‑o şi alţii, dar nu... Ştirea e că 
a fost la Moscova. Aveaţi informa‑
ţia asta ca şef al CSAT? Trebuia sau 
nu era obligatoriu, dacă e o vizită 
privată? 

Traian Băsescu: Nu pot decât 
să vă confirm că a fost la Moscova. 
O să‑i răspund mâine, poimâine 
domnului Crin Antonescu, pentru 
că mi‑a trimis o scrisoare. Dar ca 
să aveţi imaginea ‑ pentru că nu 
vreau să discut mai mult ‑ adu‑
ceţi‑vă aminte că, după luna apri‑
lie, într‑o împrejurare, am spus “e 
bine că pleacă din CSAT”. Căutaţi 
în declaraţiile mele de presă şi 
veţi... 

Radu Moraru: Mi‑e şi frică să 
spun, că eu ştiu când aţi spus, dar 
deja, mai verific, să nu... 

Traian Băsescu: Da. Deci exis‑
tă această declaraţie şi aveam în 
vedere exact acest lucru, că nu 

poţi să fii vicepreşedinte CSAT şi 
să pleci la întâlniri organizate de 
nu ştiu ce oameni la Moscova, 
fără ca măcar să îl informezi pe 
preşedintele CSAT‑ului. Am au‑
zit că domnul Diaconescu a spus 
astăzi public o minciună: că a in‑
format toate organele abilitate. 
Nu ştiu pe cine o fi informat, dar 
pe preşedintele României trebuia 
să îl informeze. Dacă preşedinte‑
le Senatului nu a făcut‑o, trebuia 
să îl informeze că pregăteşte un 
dosar. În primul rând, trebuia să 
contribui la ce are de spus Mircea 
Geoană acolo, pentru că nu putea 
să facă propria lui politică, dacă se 
ducea cinstit la Moscova. Şi trebuia 

să stabilim nişte repere, fie că era 
vorba de repere energetice, de re‑
pere de politică de vecinătate, de 
repere de siguranţă, securitate la 
Marea Neagră, de repere de relaţii 
cu ţările din Asia Centrală. Trebuia 
să le discutăm înainte de a pleca, 
pentru ca numărul 1 şi... 

Radu Moraru: Dar dumnea‑
voastră le discutaţi şi unul fiind 
în CSAT, atunci când plecaţi şi 
discutaţi anumite lucruri, sau vă 
întâlniţi cu...? 

Traian Băsescu: Nu întot‑
deauna, dar probleme majore de 
politică externă, liniile de politică 
externă se stabilesc în CSAT şi pe 
urmă toată lumea le urmează. 

Dar, spre exemplu, cu ministrul 
de interne, cu orice ministru care 
pleacă ‑ fie că e ministrul industri‑
ilor ‑ să zicem la Moscova... când 
a plecat ministrul industriilor la 
Moscova ne‑am corelat punctele 
de vedere pe toată problematica 
energetică. 

Radu Moraru: A spus că a fost 
o vizită privată cine a informat... 
Vizită privată poate să fie, nu ştiu, 
s‑a dus să discute despre fotbal. 

Traian Băsescu: Şi eu cred 
la fel, cred că s‑a dus la băi, la 
Moscova. 

Radu Moraru: Bună poanta. 
Nu, eu nu cred. E cam frig de băi.

Radu Moraru: Domnule pre‑
şedinte, aveţi şanse mari să fiţi 
preşedintele României pentru 
încă un mandat de cinci ani sau 
patru, că aţi zis că cedaţi un an 
din mandatul dumneavoastră. 
Ce vă propuneţi să faceţi în aceş‑
ti cinci ani? 

Traian Băsescu: Domnule 
Morar, cu prioritate ceea ce am 
promis în 2004 şi n‑am reuşit să 
fac în 2005, crezând că este mai 
uşor să schimbi România decât 
este în realitate. Deci, prioritatea 
zero este modernizarea statului 
român, care a început cu noua 
lege a salarizării, cu desfiinţarea 
a 112 agenţii, cu noua lege a pen‑
siilor, cu noua lege a educaţiei 
naţionale. Ne trebuie o nouă lege 
a sănătăţii, care să pună sistemul 
de sănătate la dispoziţia cetăţe‑
nilor, şi nu invers. Dar esenţa mo‑
dernizării, în interiorul moderni‑
zării statului, este modernizarea 
Parlamentului, lucru pentru 
care am emis decretul de orga‑
nizare a referendumului pentru 
Parlament unicameral şi reduce‑
rea numărului de parlamentari. 
Dacă românii spun “Da” pe 22 la 
ambele întrebări, atunci se înce‑
pe şi reforma instituţiilor politi‑
ce. Al doilea lucru: trebuie să ne 

trezim din neglijarea agriculturii. 
Am fost şi eu un timp în această 
capcană a socotelilor contabile 
care se fac şi la Bruxelles, nu nu‑
mai aici ‑ că de asta se tot aude 
de reducerea subvenţiilor la agri‑
cultură ‑ în care privim câţi bani 
băgăm în agricultură la subven‑
ţii şi ne uităm că are o contribu‑
ţie în PIB de 4%‑6% pe an. Dar 
nu se face treaba până la capăt, 
adică se ia valoarea producţiei 
agricole. Dar nu se spune: frate, 
dar industria alimentară? Pentru 
că producţia agricolă este doar 
materie primă pentru industria 
alimentară, pentru creşterea de 
animale, pentru toate cele. Deci, 
dacă punem în capul agriculturii 
sau în prelungirea agriculturii o 
industrie alimentară pe care s‑o 
amplasăm cu IMM în mediul ru‑
ral, cu mari unităţi de procesare 
în mediul urban, noi inversăm ra‑
portul. Acum, deşi putem hrăni 
80 de milioane de cetăţeni, după 
potenţialul agricol, după pro‑
ducţia agricolă putem să hrănim 
cele 22 de milioane de români, 
iar după nevoia de a asigura ali‑
mente importăm 70%. De ce, că 
nu avem această industrie ali‑
mentară! 

Radu Moraru: Şi ne face mai 

săraci. Noi cheltuim mulţi bani 
aici. 

Traian Băsescu: Nu, dar fer‑
mierul rămâne sărac, pentru că 
el vinde grâu, carnea... se duce cu 
porcul viu îndată, vine Crăciunul. 
Ce ar fi dacă din mediul rural ar 
pleca produse de carne, sala‑
muri, şuncă, tot ce se face din 
carne, conserve de carne, ar ră‑
mâne plusvaloarea în mediul 
rural. Aşa, pleacă marfa brută. A 
dat de mâncare la zece porci un 
an de zile, ca să‑i vândă în viu la 
oraş. Rămâne tot sărac. 

Radu Moraru: Ia gândiţi‑vă la 
câţi porci am dat noi de mâncare, 
noi 22 de milioane de români, în 
politica asta, în 20 de ani? Acum 
ne înţelegeţi şi pe noi, ca preşe‑
dinte, ca om politic? Am trăit sub 
mult prea mulţi... 

Traian Băsescu: Turismul 
trebuie să‑l valorificăm. Oricâte 
glume s‑ar face pe seama Elenei 
Udrea, România are două indus‑
trii care nu pot fi delocalizate şi 
sunt de mare perspectivă: agri‑
cultura, cu industria alimentară, 
şi turismul. În rest, orice altă in‑
dustrie, v‑aţi uitat la Nokia? A ve‑
nit de la Bochum, din Germania, 
a ajuns lângă Cluj, la Jucu, şi, 
peste 15‑20 de ani, se va duce în 

Kazahstan. 
Radu Moraru: Este în tranzit 

prin România. Dar aţi greşit, a ve‑
nit de la Bochum, din Germania, 
la Boc, în România. Să fim corecţi, 
da? 

Traian Băsescu: V‑am dat 
doar un exemplu, dar nu ştiu 
cât o să mai producă ştiu eu ce 
altă întreprindere în România. Se 
va delocaliza pentru că atunci 
când nu ai materie primă pen‑
tru o anume industrie ea este 
convenabilă investitorului cât 
timp salariile sunt mici şi poate 
să realizeze un profit mai mare 
decât în ţările în care salariile 
sunt mai mari. Deci, pe măsură 
ce ne cresc salariile, trebuie să 
privim şi la industriile care pleacă 
din România. Ce nu poate pleca 
din România? Pământul, pentru 
agricultură, dealurile şi păşunile 
pentru crescut animale şi trebu‑
ie să punem o industrie alimen‑
tară să valorificăm acest dat de 
la Dumnezeu, condiţii pentru 
agricultură. Ce nu mai pleacă 
din România? Marea Neagră nu 
pleacă, munţii frumoşi nu pleacă, 
pârtiile de schi nu pleacă, apele... 
deci, turism, apele nu pleacă, 
staţiunile balneare nu pleacă, 
să faci turism balnear şi aşa mai 

departe. Este o altă ramură care 
nu poate fi delocalizată. Trebuie 
să o facem prioritate. Ce nu mai 
pleacă din România, domnule 
Moraru? Creierul. Am fost azi la 
Oracle. Este probabil cea mai 
mare “companie pui” a lui Oracle 
din SUA, Oracle din Philadelphia, 
unde lucrează 1500 de tineri 
străluciţi, care fac softuri, care 
fac management, care fac taxe‑
le pentru licenţe în toată lumea 
asta. De aici, de la Bucureşti, dacă 
nu aţi ştiut, cea mai mare compa‑
nie de soft industrial din lume 
controlează activitatea în 40 de 
ţări şi face şi asistenţa tehnică. 
Dacă sistemele de la Mercedes 
se defectează, sistemele de con‑
trol al producţiei, să ştiţi că se 
sună la Bucureşti, da? La Centrul 
Oracle de la Bucureşti. Dacă la 
nu ştiu ce mare bancă din Franţa 
sau Germania se întâmplă ceva, 
se sună la Bucureşti pentru repu‑
nerea în funcţiune a sistemului 
soft Oracle pe care îl utilizează. 
Nu mai vorbim despre BCR, care 
sună tot acolo, la ăştia 1.500 de 
copii deştepţi, vârsta medie 26 
de ani, 1.500 de copii recrutaţi 
din România, tineri absolvenţi... 

Să investim în inteligenţă, agricultură şi turism
Preşedintele Traian Băsescu a explicat românilor de ce a venit vremea să pariem pe 3 valori: inteligenţa româ-

nească, agricultura şi turismul. Şi a adus şi argumente pentru aceste priorităţi

Am spus atunci: ”E bine că pleacă din CSAT!”
Traian Băsescu a avut şi o reacţie legată de vizita neoficială a lui Mircea Geoană la Moscova, din aprilie 2009. 

„Nu putea să facă propria lui politică, dacă se ducea cinstit la Moscova, nu poţi să fii vicepreşedinte CSAT şi 
să pleci la întâlniri organizate de nu ştiu ce oameni la Moscova, fără ca măcar să îl informezi pe preşedintele 

CSAT-ului”, este de părere preşedintele Băsescu 

PE

PE

Călătorie la clasa Business. Renault Fluence este „best in class”.

APAN a lansat 
noul Renault FLUENCE

Elena Parapiru

Câştigătorul de săptă‑
mâna trecută de la con‑
cursul nostru „100 de lei 
pentru învăţăcei” are 10 
ani şi se numeşte Sergiu 
Safirescu. El este în clasa 
a IV‑a la Şcoala Generală 
Nr. 26 din Galaţi. „Bunicul 
completează taloanele. Îl 
mai ajut şi eu din când în 
când. Tot bunicul a fost 
cel care m‑a anunţat că 
am câştigat. Este prima 
dată când câştig la acest 
concurs, dar am mai avut 
noroc la concursurile şco‑
lare. Nu mi‑am făcut încă 
planuri cu bănuţii, dar o să 
mă gândesc să îmi cumpăr 
ceva drăguţ”, ne‑a mărturi‑
sit Sergiu. 

Text şi foto:
 Teodora Miron 

Doamna Donose

Virginia Păun
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Text şi foto: Victor Cilincã
victor@viata‑libera.ro

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

16 noiembrie
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Galaţiul pe Rasdaq

 „Când am văzut prima oară 
aceste galerii, m‑am dus cu gân‑
dul la canalele Parisului sau la cele 
din Viena”, ne‑a spus prof. Cristian 
Căldăraru, directorul Muzeului 
Judeţean de Istorie, după ce a fost 
anunţat de cei de la Apă Canal că 
lucrările ISPA au descoperit, pe 
traseul de pe strada Traian, în zona 
farmaciei Aburel, vechea canaliza‑
re a oraşului. Desigur, mai modes‑
tă decât subteranele prin care a 
scăpat Jean Valjean de urmăritori, 
descoperirea arheologică din în‑
tâmplare este o mare bucurie, dar 
seamănă cu povestea ăluia căruia 
i‑a căzut un sac de bani în cap şi a 
rămas lat: nu pot trece două cana‑
lizări pe acelaşi traseu! Una trebuie 
să dispară!

Aşa arată

Canale mai mici, cu boltă emi‑
sferică, care dau perpendicular în 
canalul magistral, care are de ase‑
menea o boltă emisferică. Micile 
canale au fundaţie din granit, iar 
canalul principal stă pe un pat din 
piatră spartă şi nisip. De remarcat 
că a fost folosită tot cărămidă de 
Livorno, ca şi la „hrubele”, „galeri‑

Fundaţia ROLDA mulţumeşte Derpan 
pentru implicare, pentru interesul 
şi sprijinul acordate în rezolvarea 

problemei câinilor comunitari. 

Canalizare veche 
de 130 de ani, la Galaţi! 

[ Ne‑am procopsit cu o canalizare ca‑n Paris, care încurcă însă noua 
canalizare, europeană [  Ce n‑au dărâmat tramvaiele în o sută  de ani, 

înlătură ISPA [ Cărămidă ştanţată la 1880 
ile” sau, dacă sunteţi mai sceptici, 
vechile „beciuri” ale Galaţiului, de‑
spre care am scris şi o să mai scri‑
em. Cărămizile, mai groase decât 
cele din beciuri, au însă aceeaşi 
culoare, trandafirie. Mortarul, albi‑
cios, are în compoziţie un amestec 
dur, format din var nestins şi ci‑
ment. Galeriile au deasupra 40 – 45 
cm de pământ, care au amortizat, 
vreme de aproape o sută de ani, 
vibraţiile tramvaielor grele care au 
trecut pe deasupra. 

„Este ceva grandios chiar şi pen‑
tru vremurile noastre!” – observă 
directorul Căldăraru.  Pe una din‑
tre cărămizile desprinse pe care a 
adus‑o la muzeu este inscripţionat, 
alături de anul de fabricaţie – 1880, 
numele producătorului italian care 
a fabricat cărămida. Este de presu‑
pus că lucrarea putea fi începută 
înainte de fabricaţia cărămizii, dar 
nu cu mult mai târziu.  Cărămida 
are norocul să fie prima care îşi va 
găsi locul în vitrinele Muzeului de 
Istorie. 

Deocamdată, vă oferim prime‑
le date:  „Sistemul de evacuare a  
apelor uzate ale oraşului, practic 
al canalizării,  este gândit în 1864 
– 1865 şi este concretizat într‑o 
primă fază în  1871, de către oficia‑
lităţile locale din Galaţi. Lucrările au 
trenat, ele fiind începute prin 1880 

– 1881, cu procese între cei care au 
concesionat, cei care au contractat 
lucrarea. Exact ca şi în cazul ilumi‑
natului public şi introducerii tram‑
vaielor, şi acolo au fost scandaluri, 
procese interminabile, în timp ce 
lucrările erau continuate, proiectul 
fiind avizat”, ne‑a mai spus directo‑
rul muzeului.

Ce urmează, 
încă nu se ştie

Ce se va întâmpla cu sistemul 
vechi de 130 de ani? Noul traseu, 
din conducte cu diametrul uriaş, 
dintr‑un material plastic dur,  trece 
exact prin locul în care este acum 
cel vechi. Nu încape în interiorul 

celui vechi, iar ca să treacă pe ală‑
turi presupune alt proiect şi asta ar 
putea întârzia proiectul ISPA, care 
deja a avut întârzieri pentru strada 
Traian. Oricum, solida construcţie 
va fi greu şi probabil costisitor de 
demolat: excavatorul a rupt cu 
greu cărămizile din mortar… Poate 
să fie dusă la Muzeu o porţiune lun‑
gă de câţiva metri? Pe de altă parte, 
nu se va putea invoca  pierderea 
banilor europeni dacă autorităţi‑
le se vor gândi de două ori şi vor 
tăia o dată. Dăm şi un exemplu: şi 
la construcţia Centrului de Afaceri 
de lângă Prefectură, întreruperea 
lucrărilor la un moment dat s‑a da‑
torat descoperirii unei vechi galerii 
şi a fost înţeleasă de finanţatorul 

european, fiind vorba despre lu‑
cruri neprevăzute. Iar UE nu‑şi bate 
joc de trecut doar ca să grăbească 
viitorul… Sunt, desigur, probleme 
mari, pe care le poate administra 
cineva care vrea să demonstreze că 
n‑a fost ales degeaba... 

Deocamdată, Muzeul a infor‑
mat Direcţia Judeţeană de Cultură, 
Culte şi Patrimoniu asupra celor gă‑
site. Din păcate, Direcţia nu are în 
prezent un director, după numirea 
de către PD‑L a unuia nou, încă ne‑
instalat, vechiul director, numit de 
PSD, fiind bolnav. Să sperăm că ho‑
tărârea care se va lua în final va viza 
viitorul Galaţiului. Deocamdată, 
trecutul cel puţin, vorba unei recla‑
me, sună bine… 

Negocieri în plină 
desfăşurare
Metalurgia, 
în impas

Dacă negocierea Contrac‑
tului Colectiv de Muncă la 
ArcelorMittal Galaţi este abia 
la început, discuţiile de la nivel 
de ramură se află în desfăşura‑
re. Patronatele şi federaţiile sin‑
dicale au opinii diferite în ceea 
ce priveşte noua formă a CCM, 
la care se vor raporta toate 
unităţile din metalurgia româ‑
nească.  Mărul discordiei este, 
de această dată, reprezentat 
de capitolul din contract care 
face referire la eventuale peri‑
oade de şomaj tehnic pentru 
salariaţi. Potrivit preşedintelui 
FSS Metarom Galaţi, Adrian 
Adăs căliţei, reprezentanţii 
pa  tro natelor încearcă să eli‑
mine din noul contract anu‑
mite beneficii pentru salariaţii 
care ajung în această situaţie. 
“Reprezentanţii asociaţiei pa‑
tronale încearcă să impună o 
formulă care prevede ca în ca‑
zul şomajului tehnic să nu mai 
fie achitat şi sporul de vechime, 
aşa cum prevedea contractul 
până acum. Suntem împotriva 
acestui lucru, la fel cum nu pu‑
tem fi de acord cu propunerea 
potrivit căreia recompensele 
financiare date în caz de dispo‑
nibilizări să însemne doar trei 
salarii primite. Cererea noastră 
este ca aceste beneficii să fie 
calculate în funcţie de vechime 
şi să se acorde 30 la sută din sa‑
lariu pentru fiecare an muncit”, 
a spus Adăscăliţei, care a preci‑
zat că sindicatele îşi vor menţi‑
ne punctele de vedere şi că nu 
vor accepta formula propusă 
de către asociaţia patronală.

Tudor Neacşu

Arheologie din întâmplare

Traseul nou va 
fi pe locul celui 

vechi?

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu
HEPITES 1 2.700 378 0,14

16 noiembrie 

1 franc elveţian 2,8464
1 EURO 4,2962
1 liră sterlină 4,7901
1 leu moldovenesc 0,2591
1 dolar SUA 2,8719
1 g AUR  104,2037

Ieri, la BVB
Indecizie 
în debutul 
săptămânii

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a început 
mixt săptămâna curentă, 
deşi la deschidere toţi in‑
dicii se instalaseră pe plus, 
în ton cu marile pieţe eu‑
ropene, pe fondul sporirii 
încrederii investitorilor cu 
privire la revenirea econo‑
miei mondiale.

În cele din urmă, la 
Bucureşti, indicele gene‑
ral BET‑C a câştigat 0,35 
la sută, iar indicele BET, 
al celor mai lichide zece 
companii listate, a urcat 
cu 0,14 la sută. În schimb, 
indicele extins BET‑XT a 
stagnat, iar indicele BET‑
FI, care monitorizează ac‑
tivitatea societăţilor de in‑
vestiţii financiare (SIF‑uri), 
a pierdut 0,95 la sută faţă 
de închiderea de la finalul 
săptămânii trecute.

Lichiditatea s‑a majorat 
cu aproape 15 procente 
comparativ cu şedinţa de 
vinerea trecută, valoarea 
totală a tranzacţiilor deru‑
late ieri la BVB cifrându‑se 
la 30,2 milioane lei (apro‑
ximativ 7,0 milioane euro). 
Pe piaţa obligaţiunilor 
s‑au efectuat operaţiuni 
de 0,8 milioane lei, numai 
cu titluri de stat scadente 
în 2014.

Când pe plus, 
când pe minus

În piaţa principală 
s‑au încheiat, pe parcur‑
sul întregii zile, 4.683 de 
contracte, prin care s‑au 
schimbat peste 37,8 mili‑
oane de acţiuni, în valoare 
de circa 29,2 milioane lei.

Pe prima poziţie în 
topul lichidităţii primei 
şedinţe a săptămânii s‑a 
situat un „deal” (tran‑
zacţie specială) Banca 
Transilvania (TLV), în va‑
loare de 5,4 milioane lei, 
încheiat la un curs de 
2,10 lei/acţiune, în stag‑
nare faţă de vineri. SIF 5 
Oltenia (SIF5) a ocupat 
locul al doilea în top, tot 
cu 5,4 milioane lei, iar SIF 
2 Moldova (SIF2) s‑a situat 
a treia, cu 4,1 milioane lei. 
În continuarea ierarhiei, 
alte cinci companii au re‑
uşit să depăşească pragul 
de un milion de lei rulaţi.

La nivelul cotaţiilor, s‑au 
consemnat variaţii mixte. 
Cea mai mare pierdere 
a suferit‑o SIF 1 Banat‑
Crişana (SIF1) ‑ minus 1,80 
al sută (1,09 lei/acţiune), 
iar cel mai mare câştig s‑a 
înregistrat la Petrom (SNP) 
‑ plus 1,15 la sută (0,264 lei/
acţiune).

D.C.Predescu A
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Maria Mãndiþã
mariam@viata‑libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata‑libera.ro

Campanie oficială
Parlamentarii - liberi, dar neplătiţi

Începând de ieri, parlamentarii sunt în concediu fără plată. Potrivit progra‑
mului de lucru afişat pe site‑ul Camerei Deputaţilor, în perioada 16‑19 noiem‑
brie, aleşii au parte de zile libere, neplătite. Vineri, când ar fi trebuit să fie cea 
de‑a cincea zi de concediu fără plată pentru aleşi, programul oficial prevede 
activităţi ale deputaţilor în circumscripţiile electorale, fără a preciza şi „gratuita‑
tea” lor. În prima săptămână a lunii decembrie, aleşii vor primi încă o porţie de 
concediu fără plată. Indemnizaţiile şi sumele forfetare vor fi reduse corespun‑
zător cu zilele nelucrate.

Aflat ieri la Galaţi, Liviu 
Marian Pop, secretarul general 
al Federaţiei Sindicatelor Libere 
din Învăţământ, cu peste 2.000 
de membri gălăţeni, a prezen‑
tat presei şi poziţia federaţiei pe 
care o reprezintă. „Din punctul 
nostru de vedere, dacă nu sun‑
tem plătiţi nu muncim. Dar apar 
două chestiuni punctuale. În 
primul rând, ce se întâmplă cu 
elevii în zilele libere? Apoi, e o 
realitate faptul că în sistemul de 
învăţământ s‑au făcut deja redu‑
ceri de cheltuieli, reduceri care 
e posibil să acopere procentul 
de 15,5 la sută. Dacă am calcula 
cât s‑a economisit cu posturile 
reduse (19.000 în tot sistemul) 

şi cu neacordarea unor sporuri 
sau drepturi în acest an (plata 
cu ora la învăţătorii şi educato‑
rii cu peste 25 de ani vechime, 
acordarea tranşelor suplimen‑
tare celor cu vechime de 33‑45 
de ani, cei 100 de euro), atunci 
e posibil ca în unele judeţe să 
nu trebuiască să se mai ia nicio 
zi liberă. În plus, sindicatele au 
câştigat în justiţie drepturi de 
care nu pot încă beneficia din 
cauză că punerea în practică a 
hotărârilor judecătoreşti e amâ‑
nată pentru anul viitor. Cred că 
economia de 15,5 la sută nu se 
poate aplica unitar.”

C.S.Carp

În şcoli
Vacanţă forţată

Comisia paritară, la care au participat conducerea Inspectoratului Şcolar 
Judeţean,  Valeriu Diculescu, lider SIP şi Mircea Petică, lider FSLI Tecuci, a stabilit 
că profesorii şi elevii vor intra într‑o vacanţă forţată timp de o săptămână. Vor fi 
trei zile de concediu fără plată în noiembrie, în perioada 26‑30, şi trei zile şi jumă‑
tate în luna următoare: 2, 3, 4 decembrie şi jumătate de zi pe 31 decembrie. Ca 
urmare, în perioada 26 noiembrie – 4 decembrie, elevii gălăţeni vor avea parte 
de o săptămână de vacanţă forţată.   

R. A. P.   

Mai sunt 
şi excepţii
Pe Dunăre 
nu se aplică 
legea 
[ Angajaţii APDM 
au luat deja 
nouă zile 
de concediu 
fără plată  

„Deşi nu primim bani 
de la bugetul de stat ci 
ne autofinanţăm şi ca 
atare, legea nu se apli‑
că la nivelul instituţiei 
noastre, cei 134 de an‑
gajaţi ai APDM Galaţi 
şi‑au luat, deja, conce‑
dii fără plată. Situaţia 
financiară a societăţii a 
impus acest lucru. De 
la începutul anului şi 
până acum, angajaţii 
au luat, în total, nouă 
zile de concediu fără 
plată”, a declarat di‑
rectorul APDM, Mihai 
Ochialbescu.  

Nici la nivelul Admi‑
nistraţiei Fluviale a 
Dunării de Jos nu se 
aplică legea, însă aici nu 
se pune problema ca cei 
aproximativ 950 de an‑
gajaţi să îşi ia concedii 
neplătite, ne‑a declarat 
directorul AFDJ Galaţi, 
Florin Uzumtoma. 
„Neintrând sub inci‑
denţa legii, nu s‑a pus 
problema concediilor 
neplătite. Nu s‑a făcut 
nicio mişcare şi nici nu 
avem de gând”, ne‑a 
mai spus şeful AFDJ 
Galaţi.            

Maria Măndiţă

Zile libere, 
în perioada 
carantinei!? 
La 
Universitate- 
variante 
„neacademice”  

Rectorul Universităţii 
“Dunărea de Jos”, Viorel 
Mînzu, a declarat că şi 
profesorii universitari 
îşi vor lua câte patru zile 
de concediu neplătit 
în cele două luni care 
au mai rămas din an. 
„Activitatea didactică 
nu va avea de suferit. Vă 
precizez că sunt 40 de 
ore de activitate pe săp‑
tămână la fiecare cadru 
didactic. 

Dintre acestea, între 
5 şi 11 ore sunt efec‑
tiv activitate didactică, 
cursuri, seminarii, la‑
boratoare. Restul sunt 
activităţi de cercetare, 
de pregătire a orelor, 
administrative ş.a.  

Cel mai simplu şi 
pentru dânşii, şi pentru 
noi ar fi să aleagă, în 
noiembrie, dintre zilele 
care au fost deja con‑
sumate în perioada de 
carantină, iar în decem‑
brie, dintre zilele de va‑
canţă”, a declarat Viorel 
Mînzu. 

Cum îşi vor lua profe‑
sorii universitari zile li‑
bere în perioada în care 
universitatea a fost în‑
chisă din cauza gripei? 

Probabil, prin cereri 
postdatate… Cât pri‑
veşte cea de‑a doua 
sugestie, probabil este 
vorba de perioada în 
care studenţii au vacan‑
ţă, căci liberele legale 
nu intră la socoteală 
(legea precizează clar 
că zilele libere fără plată 
nu pot fi luate „în zilele 
de sărbătoare legală” 
(art. 10, alin. 5). 

Maria Măndiţă

După ce Curtea Constitu‑
ţională a respins sesizarea PNL 
şi a declarat‑o fără probleme, 
legea privind reducerea chel‑
tuielilor de personal cu 15,5% a 
intrat în vigoare, fiind aplicată 
în toate instituţiile de stat. La 
Galaţi, în majoritatea instituţiilor 
s‑a apelat la varianta zilelor de 
concediu fără plată, deşi legea 
vorbeşte şi de varianta reducerii 
numărului orelor  de lucru sau 
de o variantă „mixtă”, adică zile 
de concediu şi reducerea orelor 
de lucru.  Treaba este însă puţin 
mai complicată decât pare. Deşi 
la început se vorbea de un anu‑
mit număr de zile fără plată, cele 
opt zile nu sunt bătute în cuie. 
Instituţiile au ca obiectiv redu‑
cerea cu 15,5 la sută a cheltuie‑
lilor cu salariile. Suma rezultată 
este echivalată în ore de muncă 
şi ele, în zile de concediu fără 
plată. Însă, la instituţiile cu salarii 
mari, 15,5 la sută este diferit de 
aceeaşi reducere procentuală 
în cazul unor instituţii cu salarii 
mici. De aici, apar şi diferenţe: în 
unele instituţii se iau doar şapte 

zile de concediu fără plată, în 
timp ce în altele se iau opt zile, 
la care se adaugă şi reducerea 
programului de lucru. Mai sunt 
şi alte situaţii, confirmate oficial 
doar cu jumătate de gură, în care 
angajaţii instituţiilor implicate în 
alegeri îşi vor lua concedii doar 
pe hârtie (prin cererile semnate 
de fiecare – că este ilegal ca şeful 
să te trimită în concediu fără pla‑
tă, îl iei la cerere!), dar în realitate 
vor veni la treabă…        

Concedii 
doar pe hârtie la CJAS   

Preşedinta Casei Judeţene 
de Asigurări de Sănătate, dr. 
Olimpia Buzia, a declarat că 
„aceasta este a doua reducere 
operată la fondul de salarii. În 
mai am avut o reducere cu 6,4 
la sută, când am eliminat sporu‑
rile şi am redus  indemnizaţiile 
membrilor CA. Acum reducem 
fondul de salariu cu 8,6 la sută. 
Deja cam opt persoane au ieşit 
la pensie şi, pentru a ne încadra 
în buget, angajaţii trebuie să îşi 

Deşi săptămâna trecută vor‑
bea de posibilitatea acordării 
unui miniconcediu prelungit 
de sărbători, în decembrie, la 
Primăria municipiului Galaţi s‑a 
decis, până la urmă, clasica mă‑
sură a concediului fără plată, 
patru zile în această lună şi patru 
luna viitoare. Hotărârea a fost lu‑
ată după ce, la sfârşitul săptămâ‑
nii trecute, a avut loc o şedinţă a 
primarului cu şefii direcţiilor şi li‑
derii sindicali, am aflat de la pur‑
tătoarea de cuvânt a Primăriei, 
Nicoleta Manole. 

„Toţi cei 450 de angajaţi ai 
Primăriei îşi vor lua concediu, 
dar prin rotaţie, astfel încât să nu 
existe disfuncţionalităţi, mai ales 
la acele servicii care au program 

cu publicul. Deja unii angajaţi 
din Primărie se află, de astăzi, în 
cele patru zile de concediu fără 
plată”, ne‑a declarat Nicoleta 
Manole. 

De la preşedintele CJ Galaţi, 
Eugen Chebac, am aflat că „în 
cursul acestei săptămâni vom 
face o analiză cu toţi directorii şi 
vom căuta o variantă bună, ast‑
fel încât activitatea CJ să nu aibă 
de suferit”. 

Care este situaţia la Prefectură 
nu am reuşit să aflăm, însă având 
în vedere că instituţia are prin‑
cipalul rol în organizarea alege‑
rilor, este greu de crezut că an‑
gajaţii vor sta acasă, în liberele 
neplătite… 

Maria Măndiţă 

Socoteli 
în funcţie 
de salarii 
Extremele 
de la  Şomaj 
şi Pensii 
[ La AJOFM: opt 
zile plus ore reduse 
în programul de 
lucru 
[ La Casa de Pensii 
- doar şapte zile   

La Agenţia Jude‑
ţeană de Ocupare 
a Forţei de Muncă 
Galaţi s‑a luat aceeaşi 
decizie: ca angajaţii 
să îşi ia patru zile de 
concediu fără plată în 
această lună, iar luna 
viitoare alte patru zile. 
Potrivit declaraţiilor 
purtătorului de cu‑
vânt al AJOFM Galaţi, 
Nicoleta Harţegan, 
măsura a început să 
fie aplicată încă de 
ieri, însă, pentru re‑
alizarea obiectivului 
(de reducerea cu 15,5 
la sută a cheltuielilor 
cu salariile) vor fi unii 
angajaţi cărora li se 
vor reduce şi numă‑
rul orelor de lucru. 
„În total, noi trebuie 
să reducem timpul 
de lucru cu 64 de ore.  
Însă, sunt unele di‑
recţii în care lucrează 
doar câte doi oameni 
şi nu e în regulă să îşi 
ia concediu, pentru că 
s‑ar crea disfuncţio‑
nalităţi. Aşadar, se va 
decide şi reducerea 
orelor de lucru de la 
opt la şase. Totuşi, 
programul cu publicul 
nu va fi modificat, va 
fi acelaşi – de la 8.30 
la 16.30 zilnic, de luni 
până vineri”, a decla‑
rat Nicoleta Harţegan.      

La Casa Judeţeană 
de Pensii s‑a luat de‑
cizia ca angajaţii să 
îşi ia, în total, şapte 
zile de concediu fără 
plată, împărţite ast‑
fel: trei zile în aceas‑
tă lună şi patru luna 
viitoare.  Potrivit de‑
claraţiilor directoarei 
Ana Aramă, „în urma 
calculelor a rezultat 
că trebuie să ne luăm 
concedii fără plată 
timp de şapte zile. 
Toţi cei 102 angajaţi 
vor lua concedii, prin 
rotaţie, astfel încât 
programul cu publicul 
să nu fie afectat. Şi eu 
intru în concediu de 
mâine [astăzi, marţi]”.    

Şi la Inspectoratul 
Teritorial de Muncă 
Galaţi se va opta pen‑
tru aceeaşi măsură, de 
câte patru zile libere, 
neplătite, pe lună. 

Maria Măndiţă

Jandarmii se odihnesc - 
gratis! - prin rotaţie 

„La noi nu există problema 
care apare în cazul poliţişti‑

Anca Melinte

Dacă-i ordin, cu plăcere! 

Concediile 
neplătite ale bugetarilor

[ Zilele de concediu fără plată sunt între două şi opt pe lună! [  
Instituţiile unde salariile sunt mai mici „au parte” de mai puţine zile de 
concediu fără plată [ Oficial, intră în libere neplătite şi angajaţii de la 

instituţiile implicate în organizarea alegerilor [ Neoficial, oamenii vin la 
muncă... [ Sunt şi alte instituţii unde angajaţii îşi iau libere neplătite doar 

pe hârtie, iar în realitate vin la lucru    

ia câte două zile de concediu 
fără plată pe lună. Concediile vor 
fi doar pe hârtie, pentru că şi aşa 
suntem puţini. Am discutat cu 
angajaţii şi am decis aşa; pe hâr‑
tie va fi concediu neplătit, în rea‑
litate vom fi la serviciu. Nu vrem 
să apară probleme; la începutul 
anului aveam 85 de posturi, iar 
acum doar 72”.     

Cât priveşte Direcţia de 
Sănătate Publică Galaţi, direc‑
torul Valentin Boldea a declarat 
că „fără discuţie, legea trebuie 
aplicată. Totuşi, încă nu am luat 
o decizie în acest sens; aşteptăm 
câteva lămuriri şi apoi o vom 
aplica”. 

Poliţia de Frontieră - 
libere, dar în dispozitiv 

La Inspectoratul Judeţean al 
Poliţiei de Frontieră, situaţia este 
şi mai „neagră”; şefii nu pot lipsi în 
prag de alegeri. „Cei cu funcţii de 
conducere şi şefii de sectoare îşi 
vor diminua programul zilnic cu 
câte două, trei ore, însă în realitate 
vom rămâne la lucru, pentru că nu 
poţi lăsa fără conducere unităţile, 
mai ales acum, cu alegerile... Dacă 
un angajat va avea o problemă, îşi 
va putea lua o zi liberă, fără plată. 
Cât priveşte ceilalţi angajaţi, tre‑
buie redus programul de lucru cu 
câte 32 de ore pe lună, adică câte 
patru zile. Însă aceste zile nu vor 

fi luate în ziua de alegeri; îi înţele‑
gem doar pe cei în concediu medi‑
cal sau de odihnă şi nu îi chemăm 
la treabă, dar în rest, nu se dau zile 
libere de alegeri”, ne‑a declarat co‑
misar şef Didel Bădărău.            

Potrivit declaraţiilor purtătoa‑
rei de cuvânt a Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie Galaţi, Cristina 
Tatulici, la nivelul inspectoratului 
s‑a decis ca angajaţii să îşi ia câte 
patru zile de concediu fără plată 
pe lună. Ce se va întâmpla, totuşi, 
cu posturile de poliţie în care lu‑
crează un singur agent? „În astfel 
de cazuri vom lua măsuri pentru 
a fi asigurată permanenţa. Se vor 
deplasa alţi poliţişti acolo”, a ex‑
plicat Cristina Tatulici. 

Viaţă de bugetar - salariu micşorat, plus libere nedorite

Zodia nenorocoasă 
a concediilor de şase zile

[ Numai militar să nu fii! Trebuie să stai acasă 
perioade-record, fără să îţi primeşti banii. Iar în cazul 
pompierilor şi al medicilor SMURD - trebuie să vii în 

continuare la serviciu, deşi statul nu te plăteşte                

lor, să nu mai rămână nimeni 
într‑un post, la ţară, să zicem, 
dacă o persoană intră în con‑
cediu fără plată”, declară Barbu 
Costin, purtătorul de cuvânt al 
Jandarmeriei Galaţi: „Grupele 
noastre din afara Galaţiului sunt 
mari, de minim şapte‑opt jan‑
darmi. Avem detaşamente la 
Pechea, Brăhăşeşti, Târgu Bujor 
şi Tecuci. Într‑adevăr, fiind mili‑
tari, avem perioada maximă de 
concediu – adică şase zile. Şase 
zile în noiembrie şi şase în de‑
cembrie”.

În ceea ce priveşte asigurarea 
pazei şi ordinii la secţiile de vo‑
tare, nu trebuie să ne facem griji. 
„Jandarmii vor fi toţi la posturi, 

în ziua alegerilor. Programarea 
zilelor de concediu fără plată se 
face în afara perioadei alegeri‑
lor”, încheie purtătorul de cu‑
vânt al instituţiei.

Pompierii şi SMURD-ul 
muncesc şi în zilele 
de concediu neplătit 

Supunându‑se aceleiaşi 
reguli ca şi colegii jandarmi, 
angajaţii Inspectoratului pen‑
tru Situaţii de Urgenţă Galaţi 
au câte şase zile de concediu 
fără plată – ambele formaţiuni 
având statut militar. Dar soar‑
ta pompierilor este ceva mai 
crudă. Locotenentul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cuvânt 
al I.S.U., explică: „Structurile 
operative – adică SMURD‑ul şi 
pompierii ‑ vor munci în conti‑
nuare, chiar dacă aparent vor 
fi în concediu fără plată. În 
plus, ISU are o încadrare de‑
ficitară, de 74 la sută, având 
deci mai puţin personal decât 
ar trebui. Acesta este un motiv 
în plus pentru care nu putem 
sta acasă, chiar dacă, tehnic, 
nu vom fi plătiţi”.   

Adesea invidiată, munca la 
stat îşi arată acum şi cusururi‑
le. Vorba lui Murphy, haideţi să 
zâmbim la criză cât mai avem 
timp.

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

Primăria ştie, CJ încă mai discută 

Administraţia, 
între libere şi… 

„mai vedem” 

FSLI central

Învăţământul a redus 
deja cheltuielile

La alegerile 
de pe 22 

noiembrie, 
poliţiştii vor 
fi  la posturi
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Toamna anului trecut: după modelul 
OPEC, cei mai mari producători mon‑
diali de gaze naturale, Rusia, Iranul şi 

Qatarul, au anunţat că vor înfiinţa o companie 
pentru exploatarea în Iran a celui mai mare ză‑
cământ de pe planetă: South Pars...

Acum, la Forumul Cooperării Economice 
„The Asia Pacific” din Singapore, Rusia vrea să 
joace rolul „poliţistului bun”. Metoda, cunoscu‑
tă de mai vechii poliţişti comentatori, presupu‑
nea ca unul dintre poliţişti să o facă pe „poliţis‑
tul rău”, ameninţându‑l pe cel anchetat, pentru 
ca un altul, jucând rol de băiat bun, să culea‑
gă apoi mărturisiri făcute aproape cu bucurie, 
numai să‑l pună pe poliţistul cel rău în situaţia 
proastă de a nu fi aflat chiar nimic! Ei bine, în 
politica internaţională se joacă uneori acest rol, 
dar Rusia a jucat până acum rolul „poliţistului 
bun” faţă de iranieni. De unde schimbarea? 
Pare să fie o regie la mijloc: nu‑şi puneau ruşii 
la colţ partenerii într‑o afacere aşa de babană 
cu gaze! Cum se face că, după ce „advocaţii” 
Kremlinului au şurubărit pe la Teheran, iranienii 
şi‑au declarat, în timp legal internaţional, noua 
staţie de îmbunătăţire a uraniului? Ruşii ştiu, 
ca şi americanii, britanicii sau francezii, care 
au acces la informaţii clasificate, că, probabil, 
iranienii fabrică bomba atomică tot aşa cum aşa 
cum Saddam Hussein fabrica arme biologice. 

Îndărătnicia de a colabora, din spirit de frondă, 
cu Agenţia Internaţională a Energiei Atomice, 
deşi aceasta nu credea, în octombrie, că Iranul 
ar lucra la o armă nucleară, este păguboasă. 
Tupeul preşedintelui  Ahmadinejad de a‑şi arăta 
muşchii Occidentului poate da imaginea încer‑
cării sale de a ascunde latura militară a progra‑
mului energetic. Arătându‑se dojenitor ca un 
tătic, Rusia cere transparenţă Teheranului, ca şi 
cum n‑ar şti ce fac prietenii iranieni. Declaraţiile 
de la Forum ale preşedintelui Medvedev la 
adresa Teheranului (ar trebui ca ruşii şi ame‑
ricanii să folosească „alte mijloace” cu Iranul, 
care trebuie să dea „garanţii” asupra progra‑
mului său atomic) sunt pur şi simplu teatru: 
fostul preşedinte Putin a avut grijă să nu plece 
de la putere până când n‑a semnat, în decem‑
brie anul trecut, o declaraţie comună, privind  
“continuarea cooperării în domeniul energiei 
nucleare civile”. Rusia joacă în preajma marilor 
puteri occidentale rolul „poliţistului rău”, dar în 
relaţiile cu Iranul, pe cel profitabil, de bonom. 
Interesant este şi că, după realegerea preşedin‑
telui Mahmoud Ahmadinejad, mulţimile au stri‑
gat pe stradă „Moarte Rusiei!”. Dar ştim cât de 
„spontane” erau şi marşurile pe vremea dicta‑
turii noastre… Poate şi Ahmadinejad vrea să‑şi 
pună susţinătorii să joace, în faţa Occidentului, 
rolul „poliţiştilor răi” cu ruşii?

Poliţaiul rău, dá  bun…
Românii, peste tot

Arhivele Securităţii, 
în expoziţie la Budapesta

Slujbe săptămânale la 
Nafplio: Românii din Grecia îşi 
pun, tot mai mult, amprenta 
asupra comunităţii elene în care 
au ales să se stabilească şi inte‑
greze. Că e vorba de Kos, Pirgos, 
Larissa ori Thessaloniki, românii 
îşi fac simţită prezenţa prin di‑
ferite activităţi, specifice tradiţi‑
ei şi obiceiurilor. În lista acestor 
localităţi intră şi Nafplio – Argos, 
unde săptămânal slujbele se ţin 
în limba română..

Hram la Birmingham: 
Românii din Marea Britanie vor 
sărbători, în  28 şi 29 noiembrie 
hramul parohiei ortodoxe ro‑
mâne „Sf. Apostol Andrei” din 
Birmingham, la care este aşteptat 
şi IPS Iosif, Mitropolitul Europei 
Occidentale şi Meridionale. 

Asociaţia din Montreal: 
Clubul de Aur al Asociaţiei 
Culturale Române din Montreal 
îşi continuă cu acţiunea de joi, 
19 noiembrie, de la ora 16,20, 
când va avea loc o mică expozi‑
ţie inter et ni că de artă populară 
din România, Vietnam, Bul garia 
şi Basarabia.

Moldoveanul plecat în UK: 
Marian Albu, 28 ani, din Bârlad, 

“moldovean 100%”, după cum  
spune mândru, lucra în România 
la o firma importantă şi câştiga 
foarte bine. A plecat pentru că 
simţea că nu poate să se dezvol‑
te. A venit în UK în 2007, singur, 
a luat‑o de la munca de jos şi 
acum are o firmă de transporturi 
cu mari perspective. Căsătorit 
în urmă cu trei luni în Anglia, se 
gândeşte, eventual, să plece în 
SUA. 

Centrul de zi „Evasion”: 
Centrul de zi „Evasion” din 
Montreal, destinat persoanelor 
vârstnice, coordonat de român‑
ca Ramona Mincic, a sărbătorit 
recent cel de‑al cincilea an de 
funcţionare. 

Ziua Naţională la Roma: 
Asociaţia socio‑culturală “Vocea 
Românilor” din Roma va organi‑
za duminică, 29 noiembrie, ora 
18.00, la Auditorium Seraphicum,  
Roma, un spectacol extraordinar, 
“Acasă la Români”, cu prilejul Zilei 
Naţionale a României. Intrarea va 
fi gratuită. 

Magazin pentru mirese 
în Canada: Românca Simona 
Cherler Gagliostro este proprie‑
tarul unui nou magazin de acce‑

sorii de mireasă şi nu numai, în lo‑
calitatea canadiană Cambridge, 
Ontario, magazin ce va fi deschis 
sâmbătă, 21 noiembrie, sub titu‑
latura „Urban Bride”. 

Expoziţie documentară la 
Budapesta: Astăzi, ora 18,00, 
ICR Budapesta prezintă, la se‑
diul său, o expoziţie inedită 
a Consiliului Naţional pentru 
Studierea Arhivelor Securităţii, 
ilustrând revolta braşovenilor 
din 15 noiembrie 1987, de la ie‑
şirea în stradă a muncitorilor de 
la Uzinele Tractorul, la arestările 
operate de Miliţie, până la an‑
chetele dure ale Securităţii şi în‑
tregul proces represiv organizat 
împotriva muncitorilor şi familii‑
lor acestora.

Concert la Berlin: În ca‑
drul seriei de concerte Enescu 
‑ Brahms European Encounters, 
pe 19 noiembrie, de la ora 19:00, 
ICR Titu Maiorescu din Berlin or‑
ganizează la Konzerthaus, Sala 
Mică, Gendarmenmarkt, un con‑
cert susţinut de Remus Azoiţei 
(vioara) şi Eduard Stan (pian). 

Romanian Global News

Reţeaua teroristă al‑Qaida recrutează deţinuţi stră‑
ini din închisorile italiene, avertizează sindicatul Poliţiei 
Penitenciare, cerând, în acest context, ca deţinuţii români 
să ispăşească pedepsele privative de libertate în România, 
informează Il Tempo.

Au trecut testul democraţiei

Alegeri locale în Kosovo
Franţa

Român găsit 
spânzurat 

în închisoare

105 pasageri 
la bord
Navă rusească, 
blocată 
în Antarctica

Un spărgător de gheaţă 
rusesc, cu 105 pasageri la 
bord, dintre care 80 de tu‑
rişti britanici, a fost blocat 
între gheţuri, în timpul unei 
călătorii în Antarctica, rela‑
tează The Observer. Nava 
Căpitanul Hlebnikov va fi 
nevoită să aştepte una sau 
două zile pentru rezolvarea 
acestei situaţii, a anunţat ieri 
un oficial din cadrul forţelor 
navale din Orientul Extrem 
rus, citat de RIA Novosti, care 
a precizat că pasagerii nu 
se află în pericol. “Echipajul 
spărgătorului de gheaţă aş‑
teaptă o ameliorare a vre‑
mii, iar nava îşi va relua cur‑
sul. Este nevoie de una sau 
două zile. Pasagerii nu au 
nevoie de asistenţă”, a de‑
clarat purtătorul de cuvânt. 
Majoritatea pasagerilor aflaţi 
la bordul spărgătorului de 
gheaţă sunt britanici. 

Pasagerii şi echipajul se 
aşteaptă ca grosimea stra‑
tului de gheaţă să se reducă 
suficient de mult ca, până 
la sfârşitul săptămânii, să 
poată relua navigarea şi să 
se întoarcă la Ushuaia, în 
Argentina.

SUA
Se închide 
Guantanamo? 

Preşedintele american, 
Barack Obama, rămâne de‑
cis să închidă Guantanamo, 
chiar dacă promisiunea 
de a face acest lucru în ia‑
nuarie anul viitor ar putea 
să nu fie ţinută, a declarat 
duminică principalul consi‑
lier al liderului SUA, David 
Axelrod. “Credem că vom 
putea, în mare, să menţi‑
nem data limită de 22 ia‑
nuarie”, a declarat Axelrod 
pentru postul american de 
televiziune CNN. “Probabil 
că nu vom respecta exact 
această dată, dar vom în‑
chide Guantanamo şi facem 
progrese mari în acest sens”, 
a asigurat el.

“Preşedintele crede că 
este important să facem 
acest pas, pentru a închi‑
de un capitol din istoria 
noastră”, a adăugat consili‑
erul lui Obama. Un total de 
215 deţinuţi rămân închişi 
la baza americană de la 
Guantanamo, unde au fost 
trimişi suspecţii de terorism.

Medvedev anunţă 
Forţele ruse 
vor fi reechipate 

Preşedintele rus, Dmitri 
Medvedev, a anunţat ieri că 
reechiparea forţelor armate 
ruse va fi realizată în perioa‑
da 2011 ‑ 2020 şi va viza între 
30% şi 90% din armament. 
“Principalele achiziţii de ar‑
mament vor fi efectuate în‑
tre 2011 şi 2020. Obiectivul 
fixat este să ducem la bun 
sfârşit, în această perioadă, 
o reechipare tehnică radica‑
lă a forţelor armate”, a spus 
şeful statului, în cursul unei 
discuţii cu echipajul crucişă‑
torului rus Varyag, în timpul 
unei vizite la Singapore.

Nu vor 
restructurarea 
armatei
Protestul 
militarilor 
belgieni

Peste 1.000 de militari 
belgieni au manifestat du‑
minică, la Bruxelles, împo‑
triva unui plan de restruc‑
turare a armatei, care pre‑
vede reducerea efectivelor 
Apărării cu circa 10%, în 
următorii trei ani. Între 1.675 
de persoane, potrivit poliţi‑
ei, şi 6.000, potrivit organi‑
zatorilor ‑ militari şi membri 
ai familiilor lor ‑ au defilat 
în capitala belgiană, pentru 
a‑şi exprima dezacordul faţă 
de această reformă. Acesta 
este un fenomen destul 
de rar, în condiţiile în care 
ultima manifestaţie a mili‑
tarilor belgieni, care nu au 
dreptul să facă grevă, a avut 
loc în 1998, potrivit agenţiei 
Belga.

Hugo Chavez, 
împotriva 
grăsanilor

Hugo Chavez a observat 
că locuitorii ţării sunt prea 
graşi, şi i‑a sfătuit să facă mai 
mult sport şi să mănânce mai 
sănătos.

Liderul de la Caracas a 
precizat, în cadrul unui dis‑
curs, că sunt prea mulţi gră‑
sani în Venezuela. Chavez a 
mărturisit că are în prezent 
mai multe kilograme decât 
la momentul când a prelu‑
at funcţia de preşedinte, în 
1999, dar spune că a slăbit în 
ultima perioadă aproape 9 
kilograme, cu dietă şi mişca‑
re. Preşedintele venezuelean 
a oferit şi o reţetă: el reco‑
mandă pastele din orez în 
locul spaghetelor făcute din 
grâu. El este adeptul produ‑
selor din soia pentru că, spu‑
ne el, sunt bune împotriva 
îmbătrânirii.

Polonia 
Al doilea deces provocat de gripa porcină

Un polonez de 48 de ani, atins de virusul gripei porcine, a murit ieri 
dimineaţă în spitalul din Lodz,  numărul deceselor ajungând la două în 
Polonia, a anunţat un purtător de cuvânt al Inspectoratului sanitar naţi‑
onal. “Este vorba despre al doilea deces cu complicaţii din cauza gripei 
A/H1N1”, a spus sursa.

Summitul pentru climă
Merkel merge la Copenhaga

Cancelarul german Angela Merkel va merge la summitul pentru 
climă ce va avea loc în luna decembrie, la Copenhaga, a anunţat ieri 
purtătorul său de cuvânt. Summitul de la Copenhaga, care va avea 
loc în perioada 7‑18 decembrie, trebuie să reprezinte un pas impor‑
tant către angajamente ferme, iar cancelarul vrea să se asigure că “va 
fi făcut maximul în această direcţie”, a adăugat el.

Din închisorile italiene

Deţinuţii români, 
recrutaţi de al‑Qaida?

 Noul front al jihadului în Italia 
ar putea fi închisorile, avertizea‑
ză liderul Sindicatului autonom al 
Poliţiei Penitenciare (SAPPE), Donato 
Capece. “În închisori există riscul răs‑
pândirii fundamentalismului islamic, 
cum deja s‑a întâmplat anii trecuţi, 
când mulţi deţinuţi au devenit mem‑
bri ai reţelelor teroriste”, explică 
Donato Capece. În multe peniten‑
ciare, 80 la sută dintre deţinuţi sunt 
străini, mulţi fiind musulmani, preci‑
zează oficialul italian.

“Din cauza supraaglomerării din 
închisori, deţinuţii de drept comun 
stau împreună cu cei condamnaţi 
pentru terorism. Mulţi deţinuţi sunt 
convertiţi la islamul fundamentalist”, 

atrage atenţia Capece.
Există şi deţinuţi italieni care s‑au 

convertit la islam, unul dintre ei fi‑
ind Domenico Quaranta, care în mai 
2002 a încercat să comită un atentat 
la metroul din Milano.

Însă deţinuţii străini, inclusiv cei 
români, sunt cei mai expuşi riscului 
de a se converti la islam în peniten‑
ciare, avertizează Capece. “De aceea, 
cerem Guvernului să înceapă rapid 
negocierile cu ţările din care provin 
deţinuţii ‑ în special cu România, 
Tunisia, Maroc, Algeria, Albania şi 
Nigeria ‑ pentru ca deţinuţii să is‑
păşească pedepsele în ţările de ori‑
gine”, încheie liderul sindicatului 
Poliţiei Penitenciare. Deţinuţii români, expuşi riscului recrutării de către al‑Qaida, în închisorile italiene

Autorităţile albaneze din 
Kosovo au afirmat că “au trecut 
testul democraţiei”, după prime‑
le alegeri organizate de la procla‑
marea independenţei, marcate 
de participarea unei părţi a mi‑
norităţii sârbe. Aproximativ 45% 
dintre cei 1,5 milioane de alegă‑
tori au votat pentru a‑şi desemna 
primarii şi consilierii municipali, 
primul scrutin organizat integral 
de autorităţile de la Priştina, de 
când teritoriul şi‑a proclamat in‑
dependenţa faţă de Serbia, la 17 
februarie 2008.   Kosovo “a trecut 
testul de democraţie”, s‑a felicitat 
premierul Hashim Thaci. “Ne‑am 
ridicat cu toţii deasupra aparte‑
nenţelor la un partid sau etnie, 
uniţi în jurul statului Kosovo (...) 
şi am câştigat”, a adăugat Thaci, 
în faţa simpatizanţilor strânşi în 
noaptea de duminică spre luni la 
sediul formaţiunii sale, Partidul 
Democratic din Kosovo. Aceste 
alegeri demonstrează “că oa‑
menii au conştiinţa necesităţii 
unui proces democratic şi a înfi‑
inţării unui Kosovo multietnic”, a 
apreciat pentru AFP analistul Ilir 

Deda. “Ca ţară, Kosovo a demon‑
strat că nu este atât de fragilă pe 
cât o prezintă comunitatea inter‑
naţională”, a adăugat el.

Sârbii au făcut 
un pas decisiv

Autorităţile electorale din 
Kosovo au dezvăluit că rata de 
participare a minorităţii sârbe 
din enclave, unde trăiesc aproxi‑
mativ 80.000 de persoane, pare 
mai mare decât era prevăzut. 
În oraşul sârb Graceaniţa, din 
apropiere de Priştina, peste 23% 
dintre cei 18.000 de alegători au 
votat. Participarea se situează la 
31% la Strepţe, o localitate din 
sudul Kosovo, unde sârbii sunt 
majoritari. “Sârbii au făcut un 
pas decisiv pentru a demonstra 
că sunt dispuşi să se integreze în 
instituţiile din Kosovo”, a sublini‑
at Ilir Deda.

Sârbii din enclave sunt răs‑
pândiţi pe teritoriul Kosovo, în‑
conjuraţi de o populaţie în ma‑
joritate albaneză. O parte dintre 
ei a ales să voteze pentru a‑şi asi‑

gura participarea la conducerea 
municipală.

În schimb, în nordul Kosovo, 
sprijinit de Serbia şi unde sârbii 
sunt majoritari, boicotul reco‑
mandat de Belgrad a fost masiv. 
Secretarul de stat sârb pentru 
Kosovo, Oliver Ivanovici, s‑a de‑
clarat luni “îngrijorat” în legătură 
cu participarea la vot a sârbilor 
din enclave. “Dacă aproximativ 
2.000 de persoane, sau mai mult, 
decid să voteze în pofida poziţi‑
ei guvernului şi a preşedintelui 
sârb, aceasta înseamnă că nu re‑
prezentăm pentru ei o autoritate 
credibilă, că sunt sensibili la alte 
argumente”, a recunoscut el.

Ministrul sârb pentru Kosovo, 
Goran Bogdanovici, a încercat să 
minimizeze participarea la vot a 
sârbilor, declarând că cei care au 
votat “nu pot, în niciun caz, să‑i 
reprezinte pe sârbii din Kosovo”.

Un al doilea tur va fi organizat 
la 13 decembrie în municipali‑
tăţile în care niciun candidat nu 
obţine mai mult de 50% din vo‑
turi.

Un deţinut român în vârstă de 
21 de ani, arestat în septembrie 
2008 pentru posesie de droguri 
şi condamnat la un an de închi‑
soare, s‑a sinucis duminică în 
celula sa din Nisa, relatează co‑
tidianul Nice Matin. În jurul orei 
locale 16.30, Ovidiu Datcu a fost 
găsit de un gardian spânzurat cu 
cureaua de o bară de la fereastră. 
Cu puţin timp înainte, tânărul re‑
fuzase să iasă la plimbare. El ar 
fi profitat de lipsa colegului său 
de celulă pentru a‑şi pune capăt 
zilelor. Teza sinuciderii nu este 
pusă la îndoială, deşi românul nu 
a lăsat niciun bilet în care să îşi 

explice gestul. El urma să fie eli‑
berat în iunie 2010, poate chiar în 
primăvară, condiţionat.

Potrivit primelor elemente 
ale anchetei, ordonate de vice‑
procurorul Jean Coutton, Ovidiu 
Datcu suferea de singurătate. El 
nu putea să comunice cu per‑
soanele din jur, pentru că nu vor‑
bea franceză şi nu a fost vizitat 
de nimeni de când a fost închis. 
De altfel, el nu a declarat la ad‑
ministraţia penitenciarului nicio 
persoană care ar trebui anunţată 
în cazul unei probleme.
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În cadrul 
unei expoziţii 
internaţionale
Piesă eneolitică 
gălăţeană 
la New York

Galaţiul participă în aces‑
te zile la una dintre cele mai 
importante expoziţii româ‑
neşti din Statele Unite ale 
Americii, la New York. Sub 
titlul „The Lost World of Old 
Europe”, Muzeul Naţional 
de Istorie a României a 
adunat bunuri de patrimo‑
niu arheologic din cate‑
goria „Tezaur” din colecţii 
muzeale româneşti, dar şi 
piese din colecţii muzeale 
din Bulgaria şi Republica 
Moldova. Evenimentul are 
loc la sediul Institutului pen‑
tru Studii ale Lumii Antice 
din cadrul Universităţii din 
New York. Expoziţia prezin‑
tă, în premieră în SUA, 175 
de piese arheologice de va‑
loare excepţională, datând 
din perioada neo‑eneoliti‑
că, din colecţiile a 19 mu‑
zee româneşti, între care 
şi cel din Galaţi. „Avem în 
cadrul expoziţiei un obiect 
de cult, o «pintaderă», care 
aparţine mediului cultural 
Gumelniţa, faza A2, din pe‑
rioada eneolitică. Datează 
din mileniul al V‑lea înainte 
de Hristos şi a fost descope‑
rită la Brăiliţa, judeţul Brăila, 
la aproximativ 500 de me‑
tri de confluenţa braţelor 
Dunării. Locul descoperirii 
se numeşte Vadul Catagaţei. 
Piesa a fost descoperită de 
arheologii Ion T. Dragomir 
şi Nicolae Harţuche, în 1955. 
Este o piesă de 62 mm, lu‑
crată în lut ars, prin ardere 
oxidantă, cu un decor în reli‑
ef, sub forma unei spirale”, a 
declarat directorul Muzeului 
de Istorie Galaţi, Cristian 
Căldăraru.

Participare 
din toată ţara

Bunurile de patrimoniu 
selectate să facă parte din 
expoziţie oferă publicului 
american, dar nu numai lui, 
posibilitatea de a reflecta 
asupra uimitoarei „mo‑
dernităţi” avant la lettre a 
civilizaţiilor preistorice ce 
au existat în zona danubi‑
ano‑carpatică în urmă cu 
mai bine de şapte milenii. 
Muzeul Naţional de Istorie a 
României este coordonato‑
rul echipei care a contribuit 
la realizarea acestei expo‑
ziţii, reunind specialişti din 
partea următoarelor muzee 
din ţară: Complexul Muzeal 
Judeţean Neamţ, Complexul 
Muzeal Naţional „Moldova” 
Iaşi, Muzeul Judeţean 
Botoşani, Muzeul „Vasile 
Pârvan” Bârlad, Institutul de 
Arheologie din Iaşi, Muzeul 
Banatului din Timişoara, 
Muzeul Brăilei, Muzeul 
Dunării de Jos Călăraşi, 
Muzeul de Istorie Naţională 
şi Arheologie din Constanţa, 
Muzeul de Istorie din Roman, 
Muzeul Judeţean de Istorie 
„Teohari Antonescu” din 
Giurgiu, Muzeul Judeţean 
de Istorie Teleorman,  
Muzeul Judeţean „Ştefan 
cel Mare” din Vaslui, Muzeul 
Olteniei din Craiova, Muzeul 
Banatului Montan din 
Reşiţa, Muzeul Judeţean de 
Istorie şi Artă Zalău, Muzeul 
Judeţean de Istorie Braşov şi 
Muzeul de Istorie Galaţi.

Organizarea acestei ex‑
poziţii a creat premisele 
unui excelent parteneri‑
at între Institutul pentru 
Studii ale Lumii Antice şi 
Muzeul Naţional de Istorie 
a României, rezultatele 
acestui demers putând fi 
direct apreciate de publicul 
şi specialiştii care vor vizita 
expoziţia. Organizarea eve‑
nimentului se datorează, în 
egală măsură, Ministerului 
Culturii, Cultelor şi 
Patrimoniului Naţional, care 
a susţinut constant şi a con‑
tribuit la buna desfăşurare 
a acestui important proiect 
cultural internaţional.

Marius Ţuca

„Oameni 
în memoria 
Galaţiului”
Scriitorul 
Iordan Chimet
(18 noiembrie 1924 Galaţi 
‑ 23 mai 2006 Bucureşti)

Pe 18 noiembrie aniver‑
săm 85 de ani de la naşterea 
scriitorului şi traducătoru‑
lui Iordan Chimet. Născut 
la Galaţi, urmează cursurile 
Liceului „Vasile Alecsandri”. 
Îl regăsim apoi la Bucureşti, 
unde urmează Facultatea de 
Litere. Face parte, o scurtă pe‑
rioadă, din corpul profesoral 
al Liceului „V. Alecsandri”. Îşi 
extinde aria studiilor şi în do‑
meniul dreptului, absolvind şi 
Facultatea de Ştiinţe Juridice 
a Universităţii Bucureşti. Îşi în‑
cepe cariera în calitate de pu‑
blicist la principalul organ de 
presă al opoziţiei, „Dreptatea”, 
fapt care, împreună cu alătura‑
rea sa unui grup de contesta‑
tari politici, îi aduce din partea 
regimului comunist interdic‑
ţia de semnătură. Abia în anul 
1964 îşi poate semna iar mate‑
rialele, în calitate de redactor 
al publicaţiei „Gazeta literară” 
(1964‑1968) şi de scenarist în 
cadrul Televiziunii Române.

Temele abordate în cadrul 
operei sale încearcă să ilus‑
treze realităţile regimului co‑
munist ascunse în parabolele 
unor povestiri pentru copii 
şi a literaturii suprarealiste. 
Pentru opera sa poetică care 
în timpul regimului comunist 
a circulat în formă xeroxa‑
tă în Europa Occidentală şi 
în Americi, Iordan Chimet a  
fost apreciat drept un „Don 
Quijote în lumea lui Chagall”, 
„un scriitor unic şi greu de gă‑
sit în Europa”.

Iordan Chimet este cu‑
noscut şi pentru prietenia la 
distanţă avută cu scriitorul 
vest‑german Michael Ende, 
căruia i‑a împrumutat subiec‑
tul romanului‑basm „Închide 
ochii şi vei vedea Oraşul” 
pentru o piesă în versuri, ul‑
terior transpusă în celebrul 
film „Poveste fără sfârşit”. 
Alăturarea acestuia de lumea 
filmului nu este întâmplătoa‑
re, Iordan Chimet fiind pasio‑
nat de tinereţea cinematogra‑
fiei şi de poezia acestei arte în 
care ne introduce prin volume 
precum „Western”, „Comedia 
burlescă” sau „Eroi, fantome, 
şoricei”. A realizat şi scenarii 
pentru filme de animaţie, prin‑
tre acestea numărându‑se şi 
cel pentru „Carnavalul”, distins 
cu premii la festivalurile de la 
Teheran, Barcelona şi Veneţia.

Volumele sale au fost răs‑
plătite cu numeroase premii, 
începând cu cel al Uniunii 
Scriitorilor (1970), până la 
Premiul „Sebastian Costin” 
al Centrului Cultural din 
Ierusalim (2000).

Camelia Toporaş, 
Biblioteca Judeţeană 
„V.A. Urechia” Galaţi

În mai puţin de şapte ani, de 
când a reluat pictura, des‑
pre Constantin Severin s‑a 

vorbit în nenumărate colţuri ale 
lumii. Recent, a deschis o expo‑
ziţie personală la Muzeul de Artă 
Vizuală din Galaţi, lucru pe care‑l 
consideră mai important decât 
cele trei apariţii la Euro News.

‑ Din câte am citit despre 
dvs., am descoperit că aveţi un 
traseu spectaculos: de la  chi‑
mie industrială la poezie, apoi 
aţi lucrat ca jurnalist în presa 
locală, naţională şi interna‑
ţională, iar acum sunteţi un 
pictor cunoscut peste graniţe‑
le ţării. Cum aţi ajuns în toate 
aceste „staţii”?

Pictura a fost, de la 5 la 25 de 
ani, pasiunea mea dominantă. 
În adolescenţă ştiam deja două 
limbi străine şi citeam studii des‑
pre arta plastică scrise de cunos‑
cuţi teoreticieni şi critici de artă. 
Am studiat foarte mult, mi‑am 
comandat şi cărţi din Anglia, am 
pictat. În paralel, scriam şi poe‑
zie. În jurul vârstei de 25 de ani, 
am simţit că am ajuns în poezie 
la un stil propriu şi am abando‑
nat pictura în favoarea poeziei. 
Când am împlinit 50 de ani, am 
considerat că în poezie am pus 
tot ce voiam. Am fost şi consem‑
nat în antologii, atât în ţară, cât şi 
în străinătate, de exemplu, sunt 

prezent în cea mai valoroasă 
antologie de poezie româneas‑
că contemporană, realizată de 
Marin Mincu şi am fost publicat 
în Anglia în 1997. Ca urmare, în 
urmă cu şapte ani, am abando‑
nat definitiv poezia şi am revenit 
la pictură. De a doua zi de când 
mi‑am propus să revin la pictură, 
n‑am mai putut scrie un vers. În 
pictură aveam deja un funda‑
ment teoretic, am fost jurnalist, 
am scris cronici de artă, aveam o 
viziune proprie. În 2001 am scris 
pentru prima oară în presa locală 
din Suceava despre „expresionis‑
mul arhetipal” ‑ conceptul la care 
am început să lucrez ca artist 
plastic. Am teoretizat întâi, apoi 
am stat în aşteptare: se apucă 
cineva să facă treaba asta? Când 
am văzut că nu, m‑am apucat eu. 
Dar nu am părăsit însă definitiv 

literatura. Am scris anul trecut 
primul meu roman, care a fost 
deja acceptat la Editura „Curtea 
veche”.

‑ Am înţeles că nu aţi urmat 
studii academice în pictură şi 
că aţi fost autodidact. Cum aţi 
reuşit să vă impuneţi?

‑ Nu prea înţeleg reticenţa 
Uniunii Artiştilor Plastici, din 
moment ce am fost acceptat de 
mari galerii din Occident, din 
moment ce au scris despre mine 
nume mari. Maestrul meu este 
Ion Ţuculescu. Nici el nu a avut 
studii de artă şi a devenit un cla‑
sic al picturii româneşti. Artiştii 
plastici ar trebui să ia exemplu 

de la scriitori. Eu sunt membru 
al Uniunii Scriitorilor şi nu m‑a 
întrebat nimeni de ce n‑am făcut 
facultate de litere. Ori eşti talen‑
tat şi ai ceva de spus, ori nu. Sunt 
foarte mulţi pictori cu studii aca‑
demice care nu există ca artişti.

‑ Cum aţi reuşit să fiţi cunos‑
cut pe plan internaţional, la 
mai puţin de şapte ani de când 
v‑aţi apucat de pictură?

‑ Chiar de la prima mea ex‑
poziţie personală, pe care am 
avut‑o la Suceava, în urmă cu 
cinci ani, am vrut să încerc ma‑
rea cu degetul. Ştiam că la Euro 
News sunt promovaţi numai ar‑
tiştii contemporani care au dece‑
dat, mari nume ale artei europe‑
ne. Şi doar câţiva contemporani, 
mai ales cei promovaţi de marile 
galerii. Eu nu eram cunoscut ca 
artist plastic, dar am trimis cinci 

imagini cu lucrările mele, un CV 
şi peste 24 de ore am avut sur‑
priza să fiu anunţat că mă vor 
promova pe plan internaţional. 
A fost ceva incredibil. Am înţeles 
că din momentul acela viaţa mi 
se va schimba, ştiam ce respon‑
sabilităţi vor decurge din aceas‑
ta.  Cei de la Euro News au văzut 
că nu am studii academice, în 
schimb, au citit scurtul meu ma‑
nifest tradus în engleză despre 
ceea ce înseamnă expresionis‑
mul arhetipal, au văzut că am 
un concept propriu de lucru şi 
în Occident, în ultimii 50 de ani, 
domină arta conceptuală, dacă 
nu ai propria ta viziune ca artist 

Deschisă în trei săli de 
la parterul Muzeului 
de Artă Vizuală, noua 

expoziţie personală a pictorului 
David Sava (curator, graficia‑
nul‑muzeograf Gheorghe Miron) 
reuneşte pe simeze 26 de lucrări 
de pictură reprezentând flori şi 
peisaje, genuri pe care artistul le 
cultivă cu consecvenţă încă de 
la absolvirea Institutului de Arte 
Plastice Nicolae Grigorescu” din 
Bucureşti (1982). Este o expoziţie 
unitară, care reconfirmă că au‑
torul tablourilor este un pictor 
extrem de sensibil, subtil, ce ob‑
ţine rafinamente cromatice, care 
ating inefabilul.

A picta flori astăzi în România, 
când ştii că în acest gen s‑au expri‑
mat celebrităţi ca Ştefan Luchian, 
Nicolae Tonitza, Gheorghe 
Petraşcu, Nicolae Mantu, Dumitru 
Ghiaţă, Alexandru Ciucurencu, 
Vasile Grigore, Constantin Piliuţă 
este un act de curaj şi o provo‑
care ce incumbă din partea celui 
care abordează motivul floral un 
potenţial creativ posedat la cote 
înalte. David Sava, artist cu o so‑
lidă formaţie profesională, nu are 
inhibiţii în acest sens, el pictează 
florile aşa cum simte personal, 
în buchete bogate, explozive, 
păstrându‑le frăgezimea şi pros‑
peţimea, delicateţea şi puritatea. 
Florilor din tablourile lui le lipseş‑
te doar parfumul, pe care, intui‑
tiv, parcă îl simţi cum emană din 
transparenţa petalelor sau din 
carnaţia catifelată şi strălucitoare 
a corolelor. Florile lui David Sava 
sunt adevărate poeme cromatice, 

imnuri închinate plenitudinii lu‑
mii vegetale. Ele au personalitate, 
artistul le pictează cu fervoare, 
realizând veritabile portrete psi‑
hologice ale acestora. În materia‑
litatea formelor lor, culorile cântă, 
dobândesc sonoritate, muzica lor 
face să vibreze înalt corzile su‑
fletului. Culorile luminoase, pre‑
ponderenţa oranjului, galbenului 
şi albului creează senzaţia unei 
explozii cromatice, a creşterii pe 
înălţimea tabloului a motivului 
pictat. Adesea, vasele în care se 
află buchetele au în vecinătate 

fructe, ceşti, pocale sau sunt în‑
conjurate de o masă policromă 
de corole.

Florile lui David Sava poartă 
titluri ca: „Prospeţime”, „Buchet”, 
„Crizanteme”, „Bucurie    în  al‑
bastru”, „Tufănele”, „Monumen‑
talitate”, „Minuţiozitatea studiu‑
lui”, „Lumina griurilor colorate”, 
„Exuberanţă” etc. Fundalurile pe 
care sunt proiectate sunt neutre 
sau conţin elemente întâlnite în 
tonalităţile buchetului. Alteori, 
aşa cum se întâmplă în tabloul 
„Culoarea mea preferată”, picto‑

rul împarte fundalul în două re‑
gistre orizontale. Cel de la bază 
este de forma unui dreptunghi 
mai mic, realizat în tuşei de gri‑
uri reci, în timp ce spaţiul din re‑
gistrul superior, mult mai mare, 
este colorat în roşu aprins. Vasele 
cu flori par încorporate în masa 
de roşu, pictorul reuşind, ca prin 
linii grafice şi tonuri valorate, să 
asigure tabloului perspectivă 
spaţială. În alte două lucrări, inti‑
tulate „Atmosferă” şi „Echilibru”, 
David Sava este mult mai sintetic, 
formele sunt mai mult sugerate. 

Orchestraţia coloristică atinge 
cote înalte de expresivitate.

Peisajele expuse, imagi‑
nând aspecte de iarnă blândă, 
se disting în special prin atmo‑
sfera poetică şi prin lirismul pe 
care le degajă. Sunt plăsmuiri 
ale unei fantezii proaspete, 
productive, realizate cu o pas‑
tă suculentă, în acorduri de 
mare fineţe. Arborii şi umbrele 
lor, zăpada, cerul, aerul, toate 
elementele compoziţionale 
conţin o poezie discretă, abia 
şoptită. Petele de roşu cadmiu 
introduse încălzesc atmosfera, 
creează un sentiment tonic 
şi fac să fie iarna percepută şi 
simţită nu ca un anotimp care 
îngheaţă sau ca un simbol al 
stagnării („Căldura zăpezii”, 
„Chintesenţă”, Undeva, de‑
parte”, „Ritm, formă, culoare”, 
„Mesteceni”).

Preocupat în această expo‑
ziţie mai mult de pictura figu‑
rativă, David Sava a prezentat 
totuşi pe simeze şi câteva lu‑

crări aflate sub semnul abstracţiei 
lirice: „Cromatică spaţială”, „Suita 
griurilor colorate, „Toamnă târ‑
zie”. El explorează cu ingeniozi‑
tate virtuţile expresive ale culorii, 
realizând compoziţii echilibrate, 
bine paginate, cu centri de inte‑
res, care se dezvoltă pe orizontala 
tablourilor şi exprimă o stare de 
linişte şi calm, de participare afec‑
tivă la ritmurile spectacolului din 
natură.

Text şi foto: 
Corneliu Stoica

Aniversare
Casa de Cultură a Sindicatelor, la 40 de ani

Cum în acest an se împlinesc patru decenii de la înfiinţarea Casei de 
Cultură a Sindicatelor Galaţi, instituţia va marca momentul aniversar 
într‑un mod special, săptămâna aceasta. Împreună cu colaboratorii săi, 
conducerea Casei de Cultură a Sindicatelor a pregătit pentru joi, înce‑
pând cu  ora 15,00, un program artistic variat.

C.S.Carp

La Muzeul de Artă Vizuală
Expoziţie Jana şi Gheorghe Andreescu

Muzeul de Artă Vizuală Galaţi va găzdui, începând cu 20 noiem‑
brie,  expoziţia “Jana şi Gheorghe Andreescu”, artişti plastici cunos‑
cuţi publicului gălăţean, având însă şi o bogată activitate pe plan na‑
ţional şi internaţional. Organizarea expoziţiei şi catalogul care înso‑
ţeşte evenimentul sunt realizate de criticul de artă Mariana Tomozei 
Cocoş.

R. A. P.

Constantin Severin

„Un pictor trebuie să fie 
activ în lumea virtuală”

nu prea exişti. În al doilea rând, 
am avut nişte lucrări bune de la 
prima expoziţie, lucrări în care 
am preluat vechi arhetipuri din 
culturile Cucuteni, Hamangia, 
Gumelniţa. Consider acest suc‑
ces unul al artei preistorice din 
România. Cei de la Euro News au 
fost surprinşi de statuetele noas‑
tre din perioada neolitică, de fru‑
museţea lor aproape cosmică.

‑ Aţi reuşit să faceţi „proze‑
liţi” în expresionismul arheti‑
pal?

‑ Am o grupare alcătuită din 
42 de artişti din întreaga lume, 
se cheamă chiar „Expresionismul 
arhetipal” ‑ sunt artişti plastici 
care se regăsesc în conceptul 
meu, primesc mesaje din toată 
lumea. Ei s‑au regăsit în formula 
mea teoretică. Sunt deja artişti 
de talie internaţională, care au 
simţit că aparţin „curentului” te‑
oretizat de mine.

‑ Ce le‑aţi recomanda tine‑
rilor artişti, având în vedere 
experienţa dumneavoastră şi 
ca jurnalist, şi ca artist în piaţa 
de artă din Europa?

Le recomand tinerilor artişti 
plastici să‑şi facă bloguri per‑
sonale, e gratuit. Să participe la 
concursurile de artă internaţio‑

nale, care sunt tot gratuite. De 
exemplu, la Saatchi Gallery, cel 
mai mare muzeu de artă con‑
temporană din Anglia, este un 
concurs „Showdown”. În fiecare 
lună, participă 3.000 de lucrări 
din toată lumea. Fiind un pictor 
perseverent, am participat la 
toate ediţiile concursului şi am 
ajuns să fiu votat de aproape 
2.000 de iubitori de artă din toa‑
tă lumea, care nici nu mă cunosc. 
Devii cunoscut, în momentul în 
care ai intrat în Top 50 lucrările 
tale sunt postate pe site‑ul mu‑
zeului. Este site‑ul de artă cel mai 
frecventat din lume. Peste 70 de 
milioane de accesări pe zi. E o 
rampă de lansare. În momentul 
în care apari pe site, eşti căutat 
de alte mari galerii din lume. Aşa 
m‑a contactat şi Opera Gallery, 
aşa m‑au găsit cei din Norvegia, 
Finlanda. Aşa am reuşit să intru 
într‑o grupare cu alţi patru ar‑
tişti de talie internaţională – „3rd 
Paradigm” ‑ care mi‑au văzut lu‑
crările şi m‑au invitat să expun 
alături de ei. Trebuie să ştii să te 
promovezi singur. Dacă stai şi 
aştepţi să fii descoperit, nu vine 
nimeni să te caute. Trebuie să fii 
activ şi în lumea virtuală.

Foto: Vasile Caburgan

Cronică plastică

Imnuri închinate lumii vegetale
] Sinceritate şi expresivitate cromatică la David Sava

Tufănele Căldura zăpezii

Text 
şi 
timp

Constantin 
Severin
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Multora dintre noi, rit-
mul tot mai alert al 
zilelor de lucru nu ne 

mai permite să ne bucurăm în 
linişte nici de micul dejun şi nici 
de masa de prânz, aşa cum ar fi 
ideal. Cel puţin aşa susţin medicii 
nutriţionişti, care  au concluzio-
nat că foarte important pentru 
sănătatea noastră este şi modul 
în care mâncăm (masticaţia, tim-
pul petrecut la masă etc.), dar şi 
meniul, care trebuie să fie unul 
echilibrat şi adecvat momentu-
lui din zi în care îl consumăm. 
Spre exemplu, o cină abunden-
tă, compusă din multe feluri 
mâncare, printre care se numără 
supele sau ciorbele, carnea găti-
tă în diversele feluri şi desertul 
îmbelşugat, va sta, cel mai pro-
babil, la baza unei creşteri rapide 
în greutate.

Vitamine, 
dar şi calorii în exces

Din păcate, este o realitate de 
necontestat că avem tendinţa să 
înlocuim mesele care conţin ali-
mente sănătoase şi care sunt ser-
vite pe îndelete pentru a nu crea 
probleme digestive cu mâncarea 
fast-food, ingerată adesea “pe 
fugă“, aşa cum îi spune şi numele: 

în picioare, la volan, desupra tasta-
turii sau la o masă incomodă şi de 
mici dimensiuni din restaurantul 
fast-food.

Deşi de cele mai multe ori 
foarte gustoase, meniurile de tip 
fast-food au efecte dezastruoa-
se asupra sănătăţii, dacă devin 
o obişnuinţă alimentară. Pot da 
chiar dependenţă.

Problema principală în acest 
caz nu este lipsa vitaminelor din 
alimente. Dimpotrivă, dacă sunt 
bine pregătite, sandviciurile, ham-
burgerii sau shaormele pot conţi-
ne legume şi fructe proaspete sau 
gătite, aşa că sunt surse bune de 
vitamina D, A, C sau E. Neajunsul 
este altul: alimentele de acest gen 
sunt adevărate bombe calorice, 
care alimentează organismul cu 
grăsimi nesaturate, nocive pentru 
organism în cantităţi mari, mai 
ales în situaţia în care consuma-
torul duce un trai sedentar, petre-
cându-şi mare parte din timp la 
birou şi în maşină.

Boli favorizate de consumul 
pe termen lung

Riscăm să avem mult de suferit 
de pe urma obiceiurilor noastre 
alimentare nesănătoase, mai ales 
atunci când fast-food-ul devine o 

Atenţie!
”Zahărul 
alb inhibă 
sistemul 
imunitar”

Zahărul alb este 
obţinut prin rafinarea 
trestiei sau sfeclei de 
zahăr, proces prin care 
se elimină numeroa-
se vitamine, minerale, 
proteine, fibre şi alte 
substanţe utile orga-
nismului uman. El de-
vine astfel un produs 
industrial lipsit de va-
loare nutritivă. Alte za-
haruri, precum fructo-
za (în fructe şi miere), 
lactoza (în lapte) şi mal-
toza (în cereale) sunt 
substanţe naturale cu 
o mare valoare nutri-
ţională. Zahărul alb in-
hibă sistemul imunitar, 
determinând secreţia 
unor mari cantităţi de 
insulină necesare pen-
tru a-l digera. Astfel, 
insulina rămâne în cir-
culaţia sanguină mult 
timp după ce zahărul 
a fost metabolizat, iar 
unul dintre efectele 
sale negative este in-
hibarea hormonului 
de creştere. Consumul 
în exces de zahăr alb 
este principala cauză a 
numeroase boli şi stări 
degenerative. El deter-
mină apariţia diabe-
tului şi este un factor 
major în declanşarea 
candidozei. Zahărul 
mai determină apariţia 
cariilor dentare nu atât 
prin contactul cu din-
ţii, cât prin extragerea 
calciului din aceştia. 
Deoarece este nul din 
punct de vedere nutri-
tiv, organismul trebuie 
să “împrumute” de la 
propriile ţesuturi vita-
minele care lipsesc, mi-
nerale şi alte substanţe 
nutritive necesare în 
procesul de metaboli-
zare. Zahărul sărăceşte 
organismul de potasiu 
şi magneziu, elemente 
necesare unei activi-
tăţi cardiace normale, 
fiind un factor deter-
minant în apariţia bo-
lilor cardiovasculare 
şi a obezităţii. Acestea 
sunt doar câteva din 
motivele pentru care 
nutriţioniştii conside-
ră zahărul alb ca fiind 
unul dintre cele mai 
periculoase substanţe 
de pe piaţa alimentară 
actuală.

M.Z.

Mâncaţi cu grijă!
Obezitatea - risc de infertilitate

Adolescentele care la vârsta de 18 ani sunt deja obeze riscă să nu 
poată avea copii, arată un studiu recent, realizat în SUA. Acestea au 
mai puţine şanse de a rămâne însărcinate chiar şi decât femeile care 
devin obeze mai târziu de-a lungul vieţii. Totuşi, şansa de a deveni 
mămici poate fi reînviată cu ajutorul bypass-ului gastric.

M.Z.

Strategie înşelătoare
Ţigările ”light” alimentează dependenţa 

Fumătorii care speră că vor reuşi să scape de viciul lor dacă 
schimbă ţigările normale cu unele care au conţinut scăzut de gudron 
se înşală amarnic, spun cercetătorii. Oamenii de ştiinţă au descope-
rit recent că fumătorii care au ales această cale doar îşi înjumătăţesc 
şansele de a se lăsa de fumat.

ClickNews/M.Z.

Dietă şi sănătate

Cum ne îmbolnăvesc 
meniurile fast-food?

] Alimentele 
fast-food pot 

conţine vi-
tamine, dar 
sunt adevă-
rate bombe 

calorice 
] Consumul 

pe termen 
lung poate da 

dependenţă

parte importantă a dietei zilnice. 
Pot apărea atât creşteri în gre-
utate, până la limita de sus a su-
praponderabilităţii şi chiar până 
la obezitate, cât şi modificări 
metabolice sau rezistenţă la in-
sulină. De asemenea, afecţiunile 

cardiovasculare se instalează mai 
uşor la persoanele care mănâncă 
multe alimente bogate în grăsimi 
şi condimentate excesiv - aşa 
cum sunt produsele fast-food. 
Dumneavoastră decideţi, deci, 
cât de mult ţineţi la sănătatea 

proprie. Mai ales că nimeni nu vă 
opreşte să gustaţi ocazional din 
acest tip de alimente. Important 
este să nu o faceţi prea des şi, 
atunci când optaţi pentru ele, să 
nu întreceţi măsura.

Gabriel Kolbay

Bărbaţii o resimt

Condiţia fizică, în declin după 45 de ani
Condiţia fizică a oricărei per-

soane intră în declin odată cu 
înaintarea în vârstă şi, potrivit 
specialiştilor, deteriorarea aces-
teia se accentuează după vârsta 
de 45 de ani, dar mai accelerat în 

cazul bărbaţilor. Rezultatele unui 
studiu efectuat de un grup de 
cercetători din cadrul Universităţii 
din Houston au arătat că, în cazul 
adulţilor, condiţia fizică de invi-
diat este generată de menţinerea 

indicelui de masă corporală 
(IMC) la o valoare normală, nu 
neapărat asociată cu o activitate 
fizică intensă sau cu renunţarea 
la fumat. Rezultatele studiu-
lui au arătat că o viaţă activă şi 

menţinerea IMC la valori nor-
male sunt factorii asociaţi cu o 
bună funcţionare a aparatului 
cardiorespirator, prin urmare cu 
o condiţie fizică mai bună.

M.Z.

  Studii 
Lunea, zi de 
îmbolnăvire 

Un grup de cercetători 
britanici a ajuns la o altă 
concluzie cel puţin inte-
resantă: cele mai multe 
boli debutează lunea. 
Este vorba, se pare, des-
pre cazurile angajaţilor 
care suferă atât de pe 
urma bolilor cauzate de 
stres, de statul prelungit 
pe scaunul de birou şi de 
afecţiuni respiratorii.

G.K. 

Postul, 
favorabil 
pentru 
fertilitatea 
feminină

Bunicile noastre pro-
babil ştiau ceea ce, abia 
acum, cercetătorii încear-
că să demonstreze, re-
spectiv că postul, sau ali-
mentele mai sărace în ca-
lorii şi nu din abundenţă, 
pot face ca vârsta la care 
femeile pot concepe să 
urce din ce în ce mai mult. 
Deocamdată, mai multe 
studii făcute publice re-
cent au demonstrat că 
acest lucru este adevărat 
măcar în ceea ce priveş-
te animalele. Un proces 
similar ar putea avea loc 
şi în cazul femeilor, însă 
este deocamdată neclar 
cât de restrictiv trebuie să 
fie regimul alimentar.

M.Z.
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu

Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă     
      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.

O carte 
utilă Sarah 
Jordan; David 
Ufberg: 
Sarcina*

Nu e doar stilul de viaţă
Gena vieţii lungi

O fi longevitatea rezultatul unui stil de viaţă sănătos, dar şi genele 
au un cuvânt greu de spus în acest sens. Cel puţin la această conclu‑
zie au ajuns mai mulţi cercetători americani. Aceştia susţin că mutaţia 
unei gene este de fapt responsabilă pentru durata mai mare de viaţă 
a unora dintre noi.

G.K.

La nivel global, către 
Organizaţia Mondială a 
Sănătăţii (OMS) au fost 

raportate, până la începutul 
acestei săptămâni, circa 6.250 
de decese survenite la persoane 
care contractaseră gripa nouă şi 
care au dezvoltat complicaţii. 
Unele dintre aceste sufereau şi 
de boli cronice grave, fapt care 
a favorizat îmbolnăvirea şi a scă‑
zut şansele de a învinge boala. 
Tot potrivit celui mai recent bi‑
lanţ al OMS, săptămâna trecută, 
numărul deceselor înregistrate 
la nivel mondial a crescut cu 
179. De departe, cel mai afec‑
tat continent este cel american, 
care nu mai raportează de mul‑
tă vreme îmbolnăvirile, ci doar 
decesele cauzate de gripa nouă. 
De la debutul pandemiei, 4.512 
locuitori ai Statelor Unite şi‑au 
pierdut viaţa, nereuşind să în‑
vingă efectele virusul A(H1N1).

Europa a raportat „circa 300 
de decese”, potrivit OMS, iar 
Asia peste 1.000. S‑au înregistrat 
cinci decese şi printre români de 
diferite vârste, aflaţi pe teritoriul 

ţării sau stabiliţi în străinătate.
În total, susţin specialiştii or‑

ganizaţiei, până în prezent mai 
mult de 500.000 de persoane 
din întreaga lume au avut de su‑
ferit de pe urma gripei noi.

Situaţia îmbolnăvirilor 
de gripă, în ţară

Nu mai puţin de 1.335 de 
îmbolnăviri de gripă nouă fu‑
seseră raportate, până ieri la 
prânz, la nivelul Ministerului 
Sănătăţii. Numai în ultimele 24 
de ore, deci de duminică de la 
ora 12.00 până luni (ieri ‑ n.r.) la 
aceeaşi oră, numărul cazurilor 
confirmate clinic şi serologic 
era de 82, potrivit comunicatu‑
lui oficial. Pe primul loc în topul 
celor mai multe îmbolnăviri ra‑
portate ieri se aflau, la egalitate, 
Bucureştiul şi Aradul, cu câte 17 
cazuri fiecare. Urma Suceava, cu 
12 cazuri şi Bacăul, cu 9. La polul 
opus, Giurgiu, Maramureş, Olt şi 
Ilfov raportaseră câte un singur 
caz.

Începând de ieri dimineaţă, 

în afară de măsurile de profil 
adoptate la Galaţi, s‑au suspen‑
dat toate activităţile de profil 
într‑o grădiniţă din Bucureşti, 
într‑un liceu din Bacău şi într‑o 

şcoală din Suceava. Nu se ţin 
ore nici în clase de la un liceu şi 
trei şcoli generale bucureştene, 
două licee din Dolj şi Suceava 
şi un liceu şi o şcoală generală 

din Arad. Din nefericire, creşte 
numărul persoanelor în cazul 
cărora clinic nu se stabiliseră 
suspiciuni de gripă nouă, iar di‑
agnosticul este confirmat doar 

serologic. Acest fapt înseamnă 
că orice simptome respiratorii 
constituie motiv suficient să vă 
prezentaţi la medic.

Gabriel Kolbay

Potrivit Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii

Gripa nouă face victime în toată 
lumea

] 6.250 de decese la nivel global, pe fondul îmbolnăvirii cu gripa cauzată de virusul 
A(H1N1) ] Peste 500.000 de persoane afectate ] Mai mult de jumătate dintre victi-
me au locuit în SUA ] Europa a înregistrat „circa 300 de decese” ] Românii ucişi 

de gripă sufereau de boli asociate ] Situaţia îmbolnăvirilor, la nivel naţional

Este un “… manual 
care se recomandă fe‑
meilor care se gândesc 
să conceapă un be‑
beluş, precum şi celor 
care se află deja în plin 
proces de graviditate”. 
Informaţiile prezentate 
sunt detaliate în secţiu‑
nile: *Erai sau nu pregă‑
tită, eşti însărcinată! (se 
analizează felul în care 
se realizează acomo‑
darea cu mediul “fami‑
list”…) *Primul trimes‑
tru * Al doilea trimestru 
*Al treilea  trimestru 
(descrie dezvoltarea 
bebeluşului în cele trei 
etape, de la prima săp‑
tămână de sarcină până 
la cea de‑a 13‑a, apoi 
din săptămâna a 14‑a, 
până într‑a 26‑a şi din 
săptămâna  a 27‑a, 
până în săptămâna a 
40‑a). Celelalte secţiuni: 
*Trusoul şi camera be‑
beluşului (sfaturi prac‑
tice cu privire la nevoile 
imediate ale bebeluşu‑
lui din momentul sosirii 
acasă…) *Ce ar trebui 
să ştie orice viitor tătic  
*Marea finală: Păzea că 
vine bebeluşul (explică 
semnele care anunţă so‑
sirea iminentă a bebelu‑
şului, etapele travaliului 
şi detalii esenţiale ale 
procesului de naştere) 
* Bebe la bord (relatea‑
ză ce se  întâmplă după 
sosirea bebeluşului pe 
lume…). Aşadar, o lucra‑
re care oferă “… o înţe‑
legere deplină despre 
modul în care sarcina 
funcţionează şi cum se 
poate ţine sub  control 
orice problemă practică 
elementară ce are legă‑
tură cu sarcina.”

Virgil Guruianu

* Bucureşti, House of. 
Guides, 2009        
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Opiniile cititorilor, cuprinse 
în această rubrică, 

le aparţin în exclusivitate 
şi nu implică în niciun fel redacţia.
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Adresă......................................................................................................
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Gând pios 
pentru pictorul 
Nicolae Spirescu
Bădie Teodosie

Într-o frumoasă zi de 
noiembrie ai plecat din-
tre noi, părăsind familia, 
prietenii şi cunoscuţii,  
oraşul Galaţi, România şi 
Europa, în multe ţări fiind 
cunoscut prin frumoasele 
picturi pe care le-ai oferit 
cu omenească dragoste 
şi firească dăruire. Căci 
n-ai fost un artist care 
să ţină pânzele realizate 
doar pentru delectarea 
sufletului dumitale. Mă 
rugase să te întreb ceva 
un fost elev al liceului 
din Făgăraş, ajuns doctor 
cunoscut, cadru didac-
tic universitar, după ce 
făcuse puşcărie deoa-
rece sperase că vor veni 
americanii să ne salveze. 
Dar cei de peste Ocean 
ne părăsiseră la discreţia 
unui regim care nu era 
dorit de popor.

Domnule Spirescu, 
v-am întrebat cu ocazia 
vernisajului unei expozi-
ţii în sala Mantu, vă mai 
amintiţi de desenul făcut 
la Făgăraş, pe care l-aţi 
dat unui elev mai mic?

De atunci am rămas 
legaţi prin vârsta apro-
piată, prin gânduri şi idei 
comune, datorită vieţii 
dumitale trăită frumos, 
pentru a aşterne frumo-
sul pe pânză, în culori 
măiestrit îmbinate, pe 
care le-ai oferit dorito-
rilor de frumos, pentru 
mângâierea sufletului 
lor.

Îmi amintesc cum mă 
primeai, când te anun-
ţam că vin la dumitale, ie-
şindu-mi în întâmpinare 
la poartă, cu chipul zâm-
bitor, apoi mă conduceai 
în atelierul încărcat de 
tablouri, cele mai multe 
dintre ele reprezentând 
pe unicul şi inegalabi-
lul Mihai Eminescu în 
diferite ipostaze, singur 
sau cu marea sa iubire 
- Veronica Micle. Nu am 
discutat niciodată politi-
că. Îmi povesteai despre 
ţările în care ai fost să 
pictezi, iar eu îţi relatam 
despre ţările prin care 
mi-a purtat paşii cel de-
al doilea război mondial. 
Dumitale le-ai vizitat ca 
mesager al artei pe care 
o slujeai. Eu parcursesem 
mii de km în lupte pentru  
libertatea Europei. Şi ne 
bucuram când găseam 
câte un oraş prin care 
trecusem amândoi.

După ce epuizam co-
moara de amintiri, deşi 
bătrâni în amurgul vie-
ţii, ca doi puştani care 
se credeau interesanţi, 
mâncam bomboane şi 
pufăiam câte o ţigară, dar 
nu am introdus niciodată  
fumul în piept.

Acum ai plecat dintre 
noi. Oare la cine am să 
mă duc de acum ca să 
ne amintim de anii noştri 
tineri? Acolo, sus, pregă-
teşte un loc frumos, de-
oarece, poate cât de cu-
rând, am să te vizitez din 
nou. Dar fără să stricăm 
“tiutiun”, să nu-l supă-
răm pe Dumnezeu. Până 
atunci, dormi în pace, iu-
bit prieten.

Gral brig.rt. Neculai I. 
Staicu Buciumeni

De la ITM
Răspuns 
pentru cititori

Referitor la articolul 
„Pentru cine lucrează in-
stituţiile statului”, publi-
cat în ziarul nr. 6101 din 
data de 10 noiembrie a.c.,  
Inspectoratul Teritorial de 
Muncă ne-a trimis un punct 
de vedere.

Relaţia de muncă se des-
făşoară între un angajat şi un 
angajator şi se consfinţeşte 
prin semnarea unui contract 
individual de muncă. În con-
tract, părţile convin asupra 
condiţiilor de desfăşurare 
a muncii, a drepturilor de 
natură salarială, precum şi 
asupra altor drepturi şi obli-
gaţii. Contractul individual 
de muncă poate înceta din 
iniţiativa uneia dintre părţi 
semnatare sau cu acordul 
ambelor părţi, în condiţiile 
prevăzute de Codul Muncii.

Singura instituţie abili-
tată de lege să cenzureze 
actele administrative este 
Tribunalul Galaţi, pentru 
persoanele care au domici-
liul în judeţul Galaţi. Pentru 
a soluţiona un conflict de 
muncă, Tribunalul audiază 
ambele părţi implicate în 
conflict, permiţând fiecăre-
ia să prezinte dovezi şi pro-
be în favoarea sa.

Este regretabil dacă un 
inspector de muncă  a avut 
o atitudine sfidătoare la 
adresa unui cetăţean, dacă 
s-a comportat aşa cum scrie 
„cititorul”.

Potrivit unuia dintre 
principiile relaţiilor de mun-
că, enunţat de Codul Muncii 
- tratamentul egal a tuturor 
angajaţilor şi angajatorilor 
- inspectorii de muncă tre-
buie să fie neutri şi să acţi-
oneze în limitele de com-
petenţă conferite de lege. 
„Supervizarea angajatorilor 
pentru prevenţia abuzuri-
lor” la care se face referire în 
articol, presupune verifica-
rea respectării prevederilor 
legale de către angajatori 
şi dispunerea unor măsuri 
de intrare în legalitate acolo 
unde se constată încălcarea 
unor dispoziţii legale sau 
convenţionale exprese.

Consultanţa acordată de 
inspectorii de muncă - ac-
tivitate care nu este prevă-
zută în mod expres de lege 
- se desfăşoară cu profesio-
nalism, dovadă fiind sutele 
de întrebări adresate anual 
în scris de persoane fizice 
sau juridice, care au căpătat 
încredere în instituţie, dato-
rită soluţiilor corecte propu-
se de inspectorii de muncă.

Sunt de neacceptat une-
le afirmaţii din cuprinsul ar-
ticolului, cum ar fi de exem-
plu „oraşu’ acesta de chiori 
şi nesimţiţi”, pentru că atât 
cititorul, cât şi petenta, nu 
numai angajaţii instituţiilor 
statului, sunt locuitori ai 
acestui oraş.

Director coordonator,
Ionel Petrea

„Concediul medical întrerupe 
şomajul tehnic (similar cu între-
ruperea concediului de odih-
nă)?”, ne întreabă o cititoare.

Întreruperea temporară a ac-
tivităţii angajatorului (şomajul 
tehnic) constituie, potrivit art. 52 
alin. (1) lit. d) din Codul Muncii, un 
caz de suspendare a contractului 
individual de muncă din iniţiati-
va angajatorului. Indiferent de 
motivul pentru care a intervenit, 
suspendarea are ca efect oprirea 
temporară a prestării muncii şi a 
plăţii salariului.

Potrivit art. 1 alin. (1) lit. A 
din Ordonanţa de urgenţă nr. 
158/2005 privind concediile şi 
indemnizaţiile de asigurări soci-
ale de sănătate, „persoanele asi-
gurate pentru concedii şi indem-
nizaţii de asigurări sociale de 
sănătate în sistemul de asigurări 
sociale de sănătate, denumite în 
continuare asiguraţi, au dreptul, 

în condiţiile prezentei ordonan-
ţe de urgenţă, pe perioada în 
care au domiciliul sau reşedinţa 
pe teritoriul României, la con-
cedii medicale şi indemnizaţii 
de asigurări sociale de sănăta-
te, dacă desfăşoară activităţi pe 
bază de contract individual de 
muncă sau în baza raportului de 
serviciu”.

Astfel, potrivit textului sus 
citat, una dintre condiţiile drep-
tului la concediu medical este 
aceea de a desfăşura activităţi pe 
bază de contract individual de 
muncă. În concluzie, în perioada 
întreruperii temporare a activi-
tăţii angajatorului, salariaţii nu 
au dreptul la concedii medicale 
întrucât în această perioadă nu 
desfăşoară activitate, chiar dacă 
este menţinut contractul indivi-
dual de muncă.

Teodora Miron

În legătură cu tot felul de 
măsuri preventive, ca să evităm 
îmbolnăvirea de gripă porcină, 
o persoană demnă, şi demnă 
de încredere, mi-a spus deunăzi 
că, în instituţia în care lucrează, 
angajaţii au trebuit să semneze 
o hârtie cu regulile ce trebuie 
respectate, printre care şi ace-
ea “Să nu ne atingem semenii!”.  
Aceasta  regulă, anodină si uşor 
de respectat la prima vedere, in-
spiră idei şi comentarii diverse, 
de la cele hazlii (chiar deplasate) 
şi până la unele foarte serioase, 
îngrijorătoare.

Carevasăzică, nu mai putem 
da mâna cu semenii, nici măcar 
dintr-o politeţe formală (oricum 
politeţea este pe cale de dispa-
riţie), darămite să ne exprimăm 
prin acest gest sentimente sin-
cere, omeneşti, de simpatie, de 
mulţumire, etc.  Efuziuni care pot 
degenera în îmbrăţişări, pupă-
turi etc., prin suprafaţa de con-
tact mai mare, devin neglijenţe 
care pot avea un deznodământ 
fatal! Cât despre bieţii îndrăgos-
tiţi, aceştia vor trece prin chinuri 
greu de suportat, ţinându-se la 
1-2 metri unul de altul, trimiţân-
du-şi bezele din podul palmei. 
(Ideea unui sărut protejat cu 
prezervative nu rezolvă proble-

ma). La fel şi proaspeţii căsăto-
riţi, încălcând astfel o poruncă 
din Taina Cununiei, care spune 
că soţul să se veselească cu soţia 
lui şi soţia cu soţul ei. Fără vese-
lie adio prunci, căci majoritatea 
cuplurilor îşi doresc cu ardoare 
urmaşi. În aceasta problemă, 
ştiinţa şi tehnica au deja soluţii: 
fertilizarea în vitro şi dezvolta-
rea fătului în utere artificiale! 
Noii născuţi vor fi alăptaţi din 
ţâţe artificiale pentru a se evita 
orice contaminare prin atingere 
cu alte fiinţe (in)umane. Aplicate 
la scară mare, globală, ar deveni 
o industrie foarte profitabilă! În 
plus, selecţia are fi sub control 
ştiinţific, producându-se numai 
indivizi plesnind de sănătate, 
frumuseţe şi inteligenţă, per-
fecţi pentru viitoarele expediţii 
intergalactice!

Pentru cei care vor numai sex 
sau cărora medicul le-a reco-
mandat sex  fără producţie de 
prunci, pentru sănătatea trupu-
lui şi a psihicului (sufletul şi viaţa 
veşnică sunt cu desăvârşire ex-
cluse), n-o să vă vină să credeţi, 
dar partenerii se pot descurca 
foarte bine cu anumite dispozi-
tive conectate la două compu-
tere aflate chiar la distanţe de 
mii de kilometri unul de altul! 

Referitor la scrisoarea dom-
nului Melinte Petrică, publicată 
în data de 10 noiembrie 2009 la 
rubrica Dialog sub titlul “Atenţie, 
se fură… din pensie!”, dorim să 
facem cunoscut semnatarului 
scrisorii, redacţiei dumneavoas-
tră şi  tuturor pensionarilor, ur-
mătoarele:

Ordonanţa de Urgenţă nr. 
100/2008 modifică şi comple-
tează Legea nr. 19/2000 prin in-
troducerea unui nou articol, 78, 
2, potrivit căruia asiguraţii care 
au desfăşurat activităţi în locuri 
de muncă încadrate în grupa I 
şi/sau II de muncă, potrivit legis-
laţiei în vigoare până la 1 aprilie 
2001, beneficiază de un număr 
suplimentar de puncte, după 
cum urmează:

- 0,5 puncte pentru fiecare an 

de spor acordat pentru vechi-
mea realizată în activitatea des-
făşurată în grupa I de muncă.

- 0,25 puncte pentru fiecare 
an de spor acordat pentru  ve-
chimea realizată în activitatea 
desfăşurată în grupa a II-a de 
muncă.

Începând cu luna septembrie 
2008 şi până în prezent, insti-
tuţia noastră a făcut cunoscute 
prevederile OUG nr. 100/2008 şi 
ale celorlalte două acte normati-
ve cu reglementări referitoare la 
majorarea aferentă stagiilor rea-
lizate în grupa I şi sau II de mun-
că, respectiv Legea nr. 218/2008 
şi OUG nr. 209/04.12.2008, 
act normativ de modificare a 
Legii nr. 218/2008 şi a OUG nr. 
100/2008 prin toate mijloacele 
de comunicare şi informare a 

persoanelor interesante: prin 
informări şi conferinţe de presă, 
consultanţă acordată persoane-
lor care s-au adresat direct insti-
tuţiei şi organizaţiilor de pensi-
onari, răspunsuri formulate la 
petiţii şi scrisori.

Domnul Melinte Petrică a 
sesizat faptul că nu a beneficiat 
de majorarea pensiei în luna oc-
tombrie 2009, prin cererea de-
pusă la data de 26.10.2009 sub 
nr. 37997. Cererea a fost soluţi-
onată prin decizia de revizuire 
emisă la data de 2.11.2009, iar 
prin răspunsul formulat la data 
de 12. 11.2009 i s-a comunicat 
modul de calcul prevăzut de 
OUG 100/2008.

Director coordonator
Ana Denis Aramă

Crin Antonescu, Mircea 
Geoană, Traian Băsescu - din-
tre aceştia se va selecta viito-
rul preşedinte al României. Eu 
personal nu voi vota. Cu toată 
aversiunea mea faţă de actua-
lul preşedinte, nu vreau să dau 
un vot negativ. Iar în privinţa 
lui Geoană şi Antonescu am un 
scepticism cronic în ce priveş-
te bunăvoinţa şi eficienţa lor 
în direcţia politicii celor mulţi. 
Politica lor este eficientă ex-
clusiv în sensul grupurilor care 
îi susţin. Cetăţeanul contribua-
bil la bugetul de stat, cetăţea-
nul umilit zilnic nu are niciun 
fel de susţinător în Parlament. 
Politicienii sunt rupţi de reali-
tatea străzii, de realitatea vieţii 
mele de zi cu zi, de nevoile şi 
aşteptările locuitorilor acestei 
ţări.

Trebuie tăiat orice suport po-
pular pentru aceşti şmecheri de 
lux. Soluţia şi semnalul imediat 
este „Nu mai mergeţi la vot”.

Nu vă mai lăsaţi păcăliţi de 
discursurile nesimţite ale can-
didaţilor la Preşedinţie. Ar fi cel 
mai bun semnal pentru U.E. că 
cetăţenii României nu mai au 
deloc încredere în politicienii 
autohtoni. Aşa că să trimită U.E. 
echipe de tehnicieni să guver-
neze România, măcar pentru 
100 de ani!

Mă uit cum se agresează prin 
vorbe (că nu-l pot numi discurs) 

candidaţii la Cotroceni… Las la 
o parte cei 300 de ani de istorie 
ai Palatului Cotroceni, fie şi nu-
mai pentru faptul că tot efortul 
şi sacrificiul istoric al înaintaşi-
lor este INUTIL, adică batjocu-
ra, zeflemeaua şi dispreţul şme-
cherilor - de la P (DL - NL - SD) 
- faţă de locuitorii ţării ăsteia a 
ajuns de proporţii monumen-
tale. Dacă muriră unii în trecu-
tul istoriei noastre pentru ce au 
făcut-o? Aceşti indivizi care se 
ocupă cu politica ne consideră 
cei mai mari proşti din lumea 
asta. Iar noi o aburim prin cam-
panii gen „Vrem respect”, ori 
cel mai bun răspuns al nostru 
este acum „NU MAI VOTĂM”!

Ziceam mai sus că pentru 
noi, cetăţenii ţării ăsteia, nu e 
nici o deosebire între partide, 
adică e unul singur, adică P 
„o mare, o imensă P - urmată 
de litere anemice precum dl, 
nl, sd”, cu nişte băieţi deştepţi 
(deştepţi numai pentru ei)! De 
20 de ani aceşti candidaţi se tot 
învârt în politica românească… 
ei şi, au făcut ceva deosebit? 
Se lăudă Băsescu că a condam-
nat oficial comunismul! Bun, 
şi? Dacă e condamnat comu-
nismul vi se pare că s-a modi-
ficat ceva din fibra instituţiilor 
româneşti? Au dispărut cumva 
gesturile, calomnia, degrada-
rea, comportamentul vechi de 
50 de ani? Nu cumva serviciile 

secrete lucrează tot pentru ele 
sau pentru nişte „cetăţeni” cu 
influenţă? Vedeţi vreo transpa-
renţă undeva, vă simţiţi mai în 
siguranţă, sunteţi mai respec-
taţi? Înţelegeţi, vă rog, că ceea 
ce vedeţi zilnic la televizor este 
prosteală curată. Închideţi tele-
vizoarele şi vedeţi-vă de viaţa 
voastră de zi cu zi. Apropo, să 
nu uit, aveţi grijă şi gândiţi-vă 
serios dacă în următoarele luni 
nu cumva o să vă pierdeţi locul 
de muncă! Iar dacă veţi fi daţi 
afară de la serviciu din raţiuni 
obiec tiv- global - economice 
atunci, nu uitaţi, totuşi, să mer-
geţi la vot! Nu contează că nu 
veţi mai putea plăti facturile, că 
n-o să aveţi bani de doctorii, de 
haine, pentru copiii, nu contea-
ză că vine banca şi vă ia casa…
contează însă că veţi vota, ce 
naiba ! Ha, ha.

De ce să fiu bun cetăţean şi 
să votez, iar politicienii şi parla-
mentarii să vegheze cum eu îmi 
pierd locul de muncă!?

Oameni buni, după aceste 
alegeri prezidenţiale o vom 
duce foarte nasol… în 2010 o să 
ne iasă pe urechi tot votul, toată 
implicarea, toată speranţa na-
ivă în bunele intenţii ale aces-
tor papagali şi păcălici care NU 
AU NICIO LEGĂTURĂ CU VIAŢA 
MEA, CU VIAŢA NOASTRĂ!

Sorin Atanasiu

Campania Oficiului Judeţean de 
Poştă Galaţi, începută pe 5 noiem-
brie, continuă până pe 15 decem-
brie. Poştaşii gălăţeni au început 
această  campanie umanitară pen-
tru a strânge jucării pentru copiii 
provenind din familii cu posibilităţi 
materiale reduse. Intitulată „O jucă-
rie pentru un zâmbet”, campania 
este sprijinită de Departamentul 
de femei din cadrul Sindicatului 
de Poştă Galaţi şi de ziarul nostru. 
Personalul de la poşta gălăţeană 

doreşte să aducă puţină bucurie 
copiilor la care Moş Crăciun nu a re-
uşit să ajungă de fiecare dată, chiar 
dacă şi-ar fi dorit. Gălăţenii care 
doresc să sprijine iniţiativa Poştei 
donând jucării pot merge la orice 
oficiu poştal din oraş. Fiecare copil 
merită să fie vizitat de Moş Crăciun, 
chiar dacă părinţii nu au posibilităţi 
materiale, aşa că sperăm ca mulţi 
oameni cu suflet să se alăture aces-
tei campanii.

T. Miron

Primim la redacţie

Să nu ne atingem semenii!

Ţţţ! Unde a ajuns tehnica!
Pentru creştinii ortodocşi, 

care se împărtăşesc cu aceeaşi 
linguriţă din acelaşi potir, cu 
Trupul şi Sângele Mântuitorului, 
este o problemă foarte gravă, 
după noile norme ale acestei 

lumi. N-ar fi exclus ca preoţii să 
primească noi instrucţiuni pen-
tru administrarea cuminecăturii 
prin trecerea linguriţei prin fla-
căra unei spirtiere (Iisus Hristos 
flambat!) sau prin folosirea unor 
linguriţe de unică folosinţă! 

Există un precedent pe vremea  
lui Carol al II-lea. Dumnezeu, 
însă, nu s-a lăsat batjocorit. Nici 
de data aceasta. Aviz amatori-
lor de senzaţii tari şi însetaţi de 
adrenalină.

Nicuşor Gliga

Opinii
Din nou despre 

bunul-simţ 

De la Casa de Pensii

Cum se calculează pensia?
Curier juridic

Concediul medical 
şi şomajul tehnic

Campanie umanitară 
a Oficiului Judeţean de Poştă

O jucărie pentru 
un zâmbet
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De la naştere ‑ 
continuu, fără sfială sau frică ‑ 
măsor lungimea cercului şi aud
cum cineva mă strigă

de parcă ştie
dintotdeauna cum mă cheamă,
de parcă această voce m‑a născut,
şi nu o mamă!

22 noiembrie, 
instrucţiuni 
de folosire
Eu cum votez?
[ Semnături pe tabele 
diferite [ Patru milioane 
de lei în plus la nota 
de plată

Alegătorii care se vor 
prezenta la urne pe 22 no‑
iembrie nu vor mai semna 
într‑un singur tabel, ci în 
două documente diferite. 
Vor semna o dată în tabelul 
pentru alegerea preşedinte‑
lui şi vor primi buletinul de 
vot pentru alegerea şefului 
statului. Pentru participarea 
la referendum, cetăţenii vor 
semna şi un al doilea tabel şi 
vor primi cele două buletine 
de vot cu întrebările despre 
parlamentul unicameral şi 
reducerea numărului de 
aleşi. Cei care votează în sec‑
ţii speciale sau în străinătate 
sau votează în urna mobilă, 
vor completa două declaraţii 
pe proprie răspundere că nu 
au votat nicăieri, nici pentru 
referendum, nici pentru ale‑
gerea preşedintelui. 

Decizia de a avea docu‑
mente tehnice diferite pen‑
tru referendum şi prezidenţi‑
ale a fost luată la finele săp‑
tămânii trecute, de Guvernul 
României. Ministrul interimar 
al Administraţiei şi Internelor 
Vasile Blaga, a spus că, în 
acest fel, cheltuielile pentru 
organizarea referendumului 
cresc cu 40 de miliarde de lei 
vechi. 

Anca Melinte

Au băut împreună dumini‑
că, aşa cum o fac destui taţi cu 
fiii lor. N‑au apucat încă să ducă 
petrecerea până la capăt, pentru 
că părintele în vârstă de 51 de 
ani a dezlănţuit infernul. „Ne‑am 
certat şi a început să mă bată cu 
ghioaga”, spune omul internat 
în Secţia de Terapie Intensivă 
a Spitalului Clinic de Urgenţă 
Galaţi, cu multiple traumatisme 
la coaste, dar şi cu o mână strivi‑
tă şi un picior fracturat, „nu ştiu 

de ce, nu de la bani, nu de la pă‑
mânt”. Mai multe nu spune, că 
doar sunt şi lucruri care trebuie 
să rămână în familie! Evident, 
bărbatul nu va depune plângere 
pentru că nu îl va lăsa inima să îşi 
dea propriul fiu pe mâna Poliţiei.

„Romania, Land of Choice” 

Detalii suplimentare despre 
acest caz ne‑a oferit purtăto‑
rul de cuvânt al Spitalului Clinic 

de Urgenţă Galaţi, dr. Nicolae 
Bacalbaşa. „La spital a fost inter‑
nat un domn de 50 de ani, pre‑
lucrat cu bâta de fiu. Şase coaste 
rupte etajate. A supravieţuit la 
limită, dar îşi iubeşte familia şi nu 
va depune plângere. În cadrul 
acţiunii Land of Choice, familiile 
ne furnizează cazuri, ca să avem 
indici buni. Le mulţumim”, a pre‑
cizat dr. Bacalbaşa.  

Gabriel Kolbay

Dacă veniturile 
totale depăşesc 
1.693 de lei 
Pensia nu face 
casă bună 
cu salariul   
[ Între 
10 şi 25 decembrie, 
pensionarii gălăţeni 
care lucrează 
pentru stat trebuie 
să aleagă: 
ori pensia, ori salariul 
[ Doar în cazul în 
care ambele venituri 
nu cumulează 
1.693 de lei, 
pensionarii 
nu vor mai fi obligaţi 
să aleagă

Gălăţenii care primesc 
şi pensie şi salariu de la 
stat au obligaţia ca, în 
perioada 10‑25 decem‑
brie a.c., să se adrese‑
ze Casei Judeţene de 
Pensii şi alte Drepturi de 
Asigurări Sociale (CJPAS) 
şi să opteze în scris între 
suspendarea plăţii pen‑
siei pe durata exercitării 
activităţii (dacă aceasta 
le aduce venituri) şi în‑
cetarea raporturilor de 
muncă. 

Potrivit comunicatului 
remis redacţiei de către 
CJPAS Galaţi, sunt vizaţi 
de această lege „pensi‑
onarii care îşi desfăşoară 
activitatea în baza unui 
contract individual de 
muncă, unui raport de 
serviciu sau în baza unui 
act de numire în cadrul 
autorităţilor şi instituţiilor 
publice centrale şi locale 
sau regiilor autonome, 
societăţilor/companiilor 
naţionale şi societăţilor 
deţinute integral sau 
majoritar de stat ori de o 
entitate administrativ‑te‑
ritorială”.  

Dacă veniturile nete 
obţinute din cumulul 
pensie‑salariu nu depă‑
şesc 1.693 lei, pensionarii 
nu vor mai fi nevoiţi să 
opteze, considerându‑se 
probabil că bugetul nu 
este împovărat de aceste 
cheltuieli. 

Totuşi, în cazul în 
care veniturile sunt mai 
mari, iar pensionarul nu 
optează în scris pentru 
pensie sau salariu până 
la data stabilită, vor în‑
ceta de drept raporturile 
de muncă ale acestuia. 
Dacă însă acesta alege 
să primească în continu‑
are salariul, plata pensiei 
sale va înceta începând 
cu luna următoare expri‑
mării în scris a opţiunii.  

Gabriel Kolbay 

Pe DN 26 
Acte vechi

Poliţiştii de frontiera de la Oancea au oprit la control pe Drumul Naţional 
26, în Slobozia Oancea, un „Fiat Palio”, înmatriculat în România, condus de 
gălăţeanul Gheorghe P., de 61 ani. La control, omul a prezentat un certificat 
de înmatriculare provizoriu, eliberat de autorităţile române pentru perioada 
15 octombrie‑13 noiembrie 2009. Oamenii legii i‑au făcut dosar penal lui 
Gheorghe P., pentru punerea în circulaţie a unui autovehicul neînregistrat.

Elena Parapiru

Poliţiştii din Gohor au fost se‑
sizaţi de Vasile M., de 75 ani, din 
satul Ireasca, comuna Gohor, în 
legătură cu faptul că cineva i‑a 
furat calul, ţinut într‑un ţarc lân‑
gă casă. 

Poliţiştii l‑au identificat pe 

suspect ca fiind Marian P., de 15 
ani, din satul Cârlomăneşti, co‑
muna Cerţeşti. Calul a revenit la 
stăpân, iar băiatul este cercetat 
pentru furt calificat.

Elena Parapiru

Oamenii alegerilor sunt plă‑
tiţi, fie că fac parte din birourile 
secţiilor de votare, din birourile 
electorale sau păzesc urnele. Dl 
Ciprian Stan, un cititor al ziarului 
nostru, ne‑a rugat să precizăm 
care este remuneraţia cuvenită 
celor care participă în secţiile de 
votare. „Niciodată nu s‑a spus 
clar ce bani iau cei care sunt 
membri în comisia de votare sau 
preşedinţi. Astfel, la fiecare ale‑
geri nu s‑au dat bani la toată 
lumea la fel.... deşi toţi membrii 
stau tot atâtea ore în comisie. 
De ce nu este transparent acest 
fapt?”, ne‑a scris dl Stan. Potrivit 
OG 1046 din 2009, „Preşedinţii 
birourilor electorale ale secţiilor 
de votare şi locţiitorii acestora 
beneficiază de o indemnizaţie 
de 66 lei pe zi de activitate, dar 
nu mai mult de 5 zile pentru pri‑
mul tur de scrutin şi 4 zile pentru 
cel de‑al doilea tur de scrutin. 
Ceilalţi membri ai birourilor elec‑
torale ale secţiilor de votare be‑
neficiază de o indemnizaţie de 
66 lei pe zi de activitate, dar nu 
mai mult de 3 zile pentru primul 
tur de scrutin şi două zile pen‑
tru cel de‑al doilea tur de scru‑
tin”. Deci numărul de zile face 
diferenţa între sumele încasate 
de conducerea birourilor secţi‑
ilor de votare şi simplii membri. 

Suma maximă pe care o poate 
câştiga după cele două tururi de 
scrutin un preşedinte de secţie 
de votare se ridică la 594 de lei. 
Membrii secţiilor de votare pot 
câştiga după cele două tururi 
maxim 330 de lei.

Tot OG 1046 prevede şi că 
membrilor birourilor electorale 
ale secţiilor de votare li se asigu‑
ră, în ziua votării, 8 lei de persoa‑
nă pentru băuturi răcoritoare, 
cafea, gustări. Prefectul judeţu‑
lui Galaţi, Cosmin Păun, a decis 
ca fiecare membru din secţia de 
votare să îşi asigure singur masa, 
urmând ca ulterior să primească 
8 lei contravaloarea. Mai trebuie 
spus că veniturile din indem‑
nizaţiile cuvenite membrilor şi 
conducerii birourilor secţiilor de 
votare  se impozitează conform 
prevederilor legale în vigoare. 
Prin zi de activitate se înţelege 
munca desfăşurată pe parcursul 
unei zile calendaristice, indife‑
rent de numărul de ore prestate, 
cu condiţia să nu fie mai puţin de 
şase ore pe zi. Membrii birourilor 
electorale care domiciliază în 
alte localităţi beneficiază de in‑
demnizaţia de delegare, precum 
şi de decontarea cheltuielilor de 
transport şi cazare. 

Anca Melinte

Sala Casei de Cultură a 
Sindicatelor din Sibiu a fost, 
vineri seară, plină ochi de 
spectatori veniţi să‑i vadă pe 
participanţii la a VII‑a ediţie a 
Festivalului Studenţesc de Dans, 
ce s‑a desfăşurat între 13 şi 15 
noiembrie. M‑am strecurat cu 
greu înăuntru (oamenii stăteau 
şi în picioare, în dreptul fiecărei 
intrări), tocmai la timp pentru 
a urmări prima evoluţie a celor 
şapte băieţi şi fete din trupa gă‑
lăţeană „Stance”. Îi cunoşteam 
de ceva vreme, ştiam cât de buni 
sunt. Dar apariţia lor pe scenă mi 
s‑a părut fenomenală: tinereţe, 
exuberanţă, expresivitate, origi‑
nalitate, umor, nu mai vorbim de 
corectitudinea şi acurateţea miş‑
cărilor. Dacă la intrarea pe scenă 
publicul a aplaudat din doi în 
doi şi destul de apatic, după re‑
prezentaţie s‑au auzit câţiva de 
„bravo”. Şi credeţi‑mă, nu prea 
aveau „pile” la public. Spre de‑
osebire de alte trupe care veni‑
seră cu galerie puternică, în sală 
se aflau doar doi gălăţeni: eu şi 
referentul de la Casa de Cultură 
a Studenţilor, Ana Matală, care 
însoţea trupa. 

Cum au cucerit Sibiul

La  următoarele coregrafii, 
spectatorii deja i‑au recunoscut 
şi i‑au întâmpinat cu căldură. 

Cadou 
de Ziua 
Internaţională 
a Studentului
Cartele 
telefonice 
gratis

De ziua lor, studenţii 
primesc cartele telefo‑
nice doldora de minu‑
te. Liga Studenţilor din 
Galaţi şi Departamentul de 
Comunicare şi Relaţii Publice 
al Universităţii oferă premii 
cu ocazia Zilei Internaţionale 
a Studentului. Astfel, în urma 
parteneriatului încheiat de 
către Departamentul de 
Comunicare, Liga Studenţilor 
şi firma Precision Media, 
toţi studenţii universităţii 
vor primi gratuit Agenda 
Universitară Student, care 
conţine date despre univer‑
sitate, precum şi o cartelă 
telefonică cu număr, care are 
ca bonus de activare 1000 de 
minute şi 1000 de SMS‑uri 
gratuite în reţeaua care ofe‑
ră aceste cartele. Studenţii 
sunt aşteptaţi, cu carnetul 
de student, la Sediul Ligii 
Studenţilor, Facultatea de 
Mecanică, corp D (parter), 
pentru a ridica premiile, în‑
tre orele 10.00‑16.00, după 
următorul calendar:

Marţi ‑ 17 noiembrie ‑ 
Facultatea de Mecanică şi 
Facultatea de Arte.

Miercuri  ‑ 18 noiem‑
brie ‑ Facultatea de Ştiinţe 
Economice şi Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport.

Joi  ‑ 19 noiembrie ‑ 
Facultatea de Ştiinţa şi 
Ingineria Alimentelor şi 
Facultatea de Inginerie 
Electrică.

Vineri  ‑  20 noiem‑
brie ‑ Facultatea de Litere 
şi Facultatea de Ştiinţa 
Calculatoarelor.

Luni  ‑ 23 noiembrie ‑ 
Facultatea de Ştiinţe Juridice 
şi Administrative şi Facultatea 
de Metalurgie.

Marţi ‑ 24 noiembrie ‑ 
Facultatea de Istorie Filosofie 
şi Teologie şi Facultatea de 
Ştiinţe.

Miercuri ‑ 25 noiem‑
brie ‑ Facultatea de Nave şi 
Facultatea de Medicină şi 
Farmacie.

M.Ţ.

La Oancea
Certificat temporar şi expirat

Românul Alexandru B., de 30 ani, a vrut să iasă din ţară pe la Oancea, 
la volanul unui microbuz Mercedes. La control, bărbatul a prezentat un 
certificat de înmatriculare al microbuzului eliberat temporar pentru peri‑
oada 2‑6 noiembrie 2009. Deoarece documentul era expirat, poliţiştii de 
frontiera i‑au făcut dosar penal.

Elena Parapiru

La Festivalul Studenţesc de Dans de la Sibiu

Gălăţenii au luat aproape tot
[ Trupa „Stance” s‑a întors cu binemeritatul trofeu şi cu 

alte nouă premii, reuşind să surclaseze formaţii de dans cu 
multă experienţă  [ Cei şapte membri prezenţi la festival au 

cucerit şi juriul, şi publicul

tacolul, în ansamblu, a fost plin 
de strălucire. După patru ore de 
dans, nimeni nu s‑a ridicat de pe 
scaun să plece. Sala a rămas pli‑
nă până când s‑a tras cortina.  

La festivitatea de premiere, 
au început să curgă diplomele 
pentru gălăţeni. Fiecare din‑
tre cele şase numere de dans a 
prins podiumul: de cinci ori lo‑
cul I şi o dată locul al II‑lea. Cel 
mai bun dansator a fost desem‑
nat George Ivanov, de la trupa 
„Stance” Galaţi. Premiul pentru 
cea mai bună coregrafie a fost 
câştigat tot de echipa din Galaţi. 

Vă daţi seama că atunci când au 
fost strigaţi să li se înmâneze şi 
Marele Premiu, li se tăiase deja 
respiraţia şi erau de mult vede‑
tele festivalului! Ca o încununare 
pentru tot ceea ce a stabilit jurul, 
a venit şi premiul  de popularita‑
te din partea publicului. La şapte 
membri, zece premii!  

Nota zece 
pentru Sibiu

Dacă la Sibiu s‑au dat zece 
premii pentru Galaţi, noi vom 
acorda nota zece Sibiului. 

Pentru foarte buna organizare  
a festivalului (au fost peste 600 
de participanţi) şi pentru lon‑
gevitatea lui. Pentru spectatorii 
pe care‑i are: sala a fost plină în 
toate cele trei zile de festival. 

Pentru sprijinul pe care ştiu 
să‑l acorde patronii activităţi‑
lor studenţeşti (cazare la hotel 
de trei stele şi, în fiecare seară,  
club de festival în două dintre 
cele mai faimoase cafenele ale 
oraşului, unde toţi participanţii 
au avut acces gratuit). Pentru că  
a rămas în continuare capitală 
culturală.

Oricâtă concurenţă a fost între 
cele şaptesprezece trupe venite 
din toate colţurile ţării, spectato‑
rii sibieni au fost cuceriţi de nota 
aparte  a gălăţenilor. Ce avea 
deosebit coregrafia semnată de 
Lorena Naltabar?  Spre deose‑
bire de celelalte trupe de dans, 
unde membrii aveau aceleaşi 
scheme prestabilite, la „Stance” 
se putea distinge individualita‑
tea fiecăruia dintre dansatori, 
ceea ce a dat prospeţime  celor 
şase show‑uri cu care au intrat în 
concurs. S‑a putut vedea la fie‑
care pasiunea pe care a depus‑o 
în cele cinci‑şase ore pe zi, cât au 
repetat înainte de concurs. S‑a 
putut vedea că trăiesc pentru 
dansul care reprezintă pentru 
ei nu numai un hobby, ci un stil 
de viaţă.   Oricât de părtinitori ar 
fi fost spectatorii din sală, veniţi 
să‑şi susţină propriile forma‑
ţii, nu s‑au putut abţine să nu‑i 
aplaude cu frenezie  pe cei de 
la „Stance” şi să‑i voteze, apoi, 
pentru cea mai bună trupă. 

Nouă premii, plus trofeul

Deşi gălăţenii mei mi s‑au pă‑
rut cei mai buni, n‑am vrut să mă 
îmbăt de prea multă mândrie lo‑
cală şi am urmărit cu atenţie şi 
evoluţia celorlalte trupe. Unele 
chiar bune‑bune. Concurenţa 
a fost destul de mare. Iar spec‑

Gohor

Calul meu!

Continuu, fără sfială

Mă strigă şi îmi aduce aminte
că nu există
început şi sfârşit în lumea asta
veselă sau tristă

şi zadarnic măsor distanţa
dintre minus departe şi plus departe
când nu văd infinitezimala apropiere
dintre naştere şi moarte!

(şi zadarnic)

Cum o fi înţeles a cincea poruncă?  

Cinsteşte‑ţi părinţii cu ghioaga! 
[ Doi bărbaţi din Târgu Bujor, tată şi fiu, au cinstit împreună 

[ Tatăl a ajuns la Reanimare [ Ce nu măcinase băutura, 
a pisat ghioaga fiului  

Oamenii alegerilor

66 de lei, 
ziua de lucru

Trupa Stance, specializată în streetdance
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foto Florin Novac
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Flash FotbalAgassi 
nu are 
regrete! 

Fostul jucător american 
de tenis Andre Agassi, a că‑
rui autobiografie “Open” 
nu încetează să facă valuri 
după dezvăluirile legate 
de dopaj, îşi asumă pe de‑
plin cele afirmate. „Ştiam 
că aceste dezvăluiri vor 
stârni numeroase reacţii, 
dar încă o dată trebuie să 
spun că nimic în viaţă nu 
vine fără sacrificii. Cum 
să‑mi regret viaţa? Cum 
să regret să spun adevă‑
rul? Era singura şansă pe 
care o aveam de a împăr‑
tăşi publicului amănunte 
 despre o anumită perioa‑
dă a vieţii mele. 

De aceea, am decis să 
pun totul pe hârtie şi sper 
ca această carte să vină în 
întâmpinarea a milioane 
de persoane pe care nu 
le‑am întâlnit niciodată”, 
a declarat fostul campion. 
Atacat de anumiţi jucă‑
tori, de instanţele de lup‑
tă împotriva dopajului, 
fostul număr unu mondial 
reafirmă că nu a încercat 
niciodată să trişeze. “Am 
spus‑o şi o spun din nou 
că am ales să‑mi fac rău, să 
mă distrug în acel an oribil 
când am ales să consum 
droguri. Dar nu câştigam 
nimic, din contră aban‑
donam totul”, a adăugat 
Agassi, ajuns la vârsta de 
39 de ani.

M.C. 

Preşedintele executiv al FC 
Dinamo, Cristian Borcea, a de‑
clarat că mijlocaşul Ianis Zicu nu 
va fi transferat niciodată la Rapid 
sau la o altă grupare din Liga I, şi 
că singura nemulţumire a jucăto‑
rului este legată de randamentul 
său în cadrul echipei.

“Zicu la Rapid? Niciodată. În 
ţară, nu va pleca nicăieri şi nu va 
juca decât la Dinamo. E nemul‑

ţumit, normal că e nemulţumit, 
pentru că nu dă randamentul 
care trebuie”, a declarat Borcea.

Presa centrală a relatat de 
curând faptul că Ianis Zicu ar 
fi nemulţumit de statutul de 
rezervă pe care îl are la Dinamo 
şi de faptul că este ţinta injuri‑
ilor suporterilor, şi că ar dori un 
transfer la Rapid.

M.C. 

Jucând la Focşani în etapa a 
II‑a a primului retur al  Diviziei 
A la handbal masculin, C.S. 
Universitatea Galaţi şi‑a conso‑
lidat poziţia de lider al Seriei A. 
Elevii antrenorului Mihai Pantea 
au câştigat cu  26 ‑ 23 jocul cu 
echipa C.S.M. din localitate, 
după ce la pauză scorul fusese 
egal 11‑11. Gălăţenii ocupă locul 
I, cu 12 puncte din 6 jocuri câşti‑
gate (193 ‑ 163), înaintea meciu‑
lui de peste două săptămâni, cu 
Poilitehnica Iaşi.

[ În deplasare au câştigat şi 
juniorii mari de la C.S. Şcolar (an‑
trenor Florin Andronic). Aceştia 
au dispus de echipa LPS „Iolanda 
Balaş” Buzău cu 37‑26 (18‑17) 
şi ocupă locul III în Seria B, cu 9 
puncte (210‑186) şi va juca mâi‑
ne acasă cu liderul – Şcoala nr. 3 
Adjud.

[ Sala Clubului Sportiv 
Şcolar Galaţi a fost gazda ce‑
lui de al treilea tuneu al Seriei 
B a Campionatului Naţional 
de handbal pentru junioare II. 

Supervizaţi de delegatul federal 
Mihai Fleşeriu, arbitrii gălăţeni 
Baltă, Bourceanu, Basso, Popa, 
Burhuc, Tofan, Mihai, Ştefan, 
Toader  şi  Ţocu au condus jocuri‑
le acestui turneu, în care gazdele 
au câştigat trei partide pe teren, 
şi una prin neprezentare. Iată re‑
zultatele înregistrate: 18‑30 cu 
LPS Brăila, 32 – 24 cu LPS Buzău, 
23‑18 cu CSS Constanţa, 25‑17 
cu LPS Focşani şi 10‑0 cu LPS 
Oneşti.

Înaintea turneului al IV‑lea 

În sala Grupului Şcolar 
„Gheorghe Asachi”, echipa 
Clubului Phoenix LPS Galati 
(antrenor Florin Nini şi Tudose 
Teoderaşcu) a produs una dintre 
surprizele Diviziei B la baschet în‑
vingând liderul seriei, Politehnica 
Iaşi cu 76 ‑ 73. Remarcaţi dintre 
gălăţeni ‑ Ţelinoiu, Ciubotaru, 
Constantinescu, Tăşchină şi 
Berbec. 

Tot acasă urma să joace şi 
cealaltă echipă din Galaţi ‑ C.S. 
Universitatea. Cum sala în care 
evoluează de obicei ‘’studenţii’’ 
(e vorba despre cea a Liceului 
cu Program Sportiv) se află în 
reparaţii, iar în cea a Facultăţii 
de Educaţie Fizică nu au voie(!?!), 
trebuia să se găsească un alt spa‑
ţiu de joc omologat. Deoarece 
nu s‑a putut rezolva această pro‑
blemă, jocul a fost amânat pen‑
tru ianuarie 2010. 

[ La juniori Under 18, bas‑
chetbaliştii de la C.S. Phoenix au 

făcut scor cu C.S. Şcolar Buzău: 
108 ‑ 30. De la gazde cei mai 
buni au fost evidenţiaţi de an‑
trenorul Florin Nini: Petică, Lupu, 
Pădineanu, Pânzaru şi Crişan. 

[ Şi fetele de la Phoenix au 
obţinut victorii în campionatele 
junioarelor. La Under 16, acestea 
au câştigat jocul de la Bucureşti, 
în compania celor de la B.C. Star. 
Antrenorul Mugurel Lepădatu 
a remarcat dintre elevele sale 
pe Răileanu, Voloacă, Dudu, 
Vasilache şi Graur. 

[ În deplasare, la Constanţa,  
a câştigat şi  cealaltă echipă a an‑
trenorului Lepădatu, cea de 14 
ani: C.S.S Constanţa ‑ Phoenix  48 
‑79, remarcându‑se Neculache, 
Popescu, Neagu, Caja şi Creţu. 

[ Într‑un alt meci, CSS Unirea 
Iaşi ‑ CS Phoenix Galaţi (antrenor 
Gelu Cazanoschi) la U 14 mascu‑
lin: 40 ‑ 58. 

Gh. Arsenie

1‑1 în derbiul 
local 
al juniorilor 
la fotbal 

[ În Seria a III‑a a 
Campionatului Naţional 
de fotbal pentru juniori 
republicani, la Galaţi s‑a 
disputat unul dintre derbi‑
urile gălăţene. Pe Stadionul 
„Siderurgistul” s‑au întâl‑
nit echipele Liceului cu 
Program Sportiv şi F.C.M. 
Dunărea. Victoriile au fost 
împărţite, la juniori mari 
au câştigat cei de la LPS 
cu 2 ‑ 0 (goluri marcate 
de către Grosu/penalti şi 
Hodorogea), în timp ce 
la juniori mici au învins 
cei de la Dunărea  cu 1 ‑ 0 
(Braşoveanu jr.). Iată şi echi‑
pele aliniate de juniorii A: 
L.P.S. (antrenor Ioan Nicu): 
Ciolan ‑ Ştefan, Grosu, 
Apostu, Petcu, Cruceanu, 
Guţu, Manea, Bahnaşu, 
Ababei şi Hodorogea; 
F.C.M. Dunărea (antrenor 
Sorin Balaban): Comănescu 
‑ Iordache, Panaite, Petrea, 
Petică, Napârlică, Oană, 
Adamache, Cojocaru, 
Romaneţ, Dorojan.

Oţelul a izbutit un rezul‑
tat de egalitate la juniori A, 
jucând la Farul Constanta: 
2‑2 (pentru gălăţeni au 
marcat  Blănaru şi Popescu), 
şi au câştigat la juniori B cu 
1 ‑ 0 (Stan). 

În etapa următoare 
echipele din Galaţi vor juca 
astfel: Oţelul ‑ Dunărea 
Călăraşi, FCM Dunărea 
‑ Delta Tulcea, Săgeata 
Stejaru ‑ Liceul cu Program 
Sportiv.

[ Astăzi, în Liga a III‑a 
de fotbal sunt programa‑
te meciurile etapei a 15‑a. 
Echipele gălăţene vor juca 
astfel: Oţelul II – Politehnica 
(Stadionul „Siderurgistul”, 
ora 14,00), într‑un intere‑
sant derbi local, şi Rapid 
Suceava – FCM Dunărea II.

[ Asociaţia Judeţeană 
de Fotbal ne‑a comuni‑
cat că începând cu ediţia 
2010 – 2011 toate echipele 
participante în competi‑
ţiile organizate la nivelul 
judeţului sunt obligate să 
aibă pe banca tehnică in‑
structori cu Licenţa UEFA 
„C”. Asociaţia a organizat 
un astfel de curs, şi va mai 
organiza unul începând cu 
23 noiembrie, astfel încât 
să fie asigurat numărul ne‑
cesar de instructori.

Relaţii suplimentare – la 
telefoanele 0236/414007, 
0744616184 şi 0721845490.

[ Antrenorii secţiei de 
haltere ai Clubului Sportiv 
Municipal Dunărea efec‑
tuează selecţie în sala 
Centrului Olimpic (din str. 
Mihai Bravu). Antrenorii 
Alexandru Dumitrescu şi 
Marin Otinceanu vor se‑
lecţiona fete şi băieţi, în 
vârstă de 12 ani sau mai 
tineri, sănătoţi şi să aibă 
acordul părinţilor pentru 
practicarea acestei ramuri 
de sport. Această activi‑
tate se va desfăşura zilnic, 
de luni până vineri inclu‑
siv, între orele 8,30‑10,30 şi 
16,30‑18,30.

Gh. Arsenie 

[ Dumitru Drago‑
mir (foto) a fost re‑
ales, ieri, în funcţia 
de preşedinte al Ligii 
Profesioniste de Fotbal, 
pentru a patra oară 
consecutiv, în urma 
Adunării Generale or‑
dinare a cluburilor, pri‑
mind 16 voturi pentru 
şi o abţinere. Singurul 
club care s‑a abţinut 
la alegeri a fost Unirea 

Mercedes 
a achiziţionat 
Brawn GP! 

FORMULA 1. Construc torul 
german Mercedes‑Benz a cum‑
părat pachetul majoritar de ac‑
ţiuni al echipei Brawn GP, care în 
acest an a câştigat titlul mondial 
la constructori, dar şi la piloţi, 
prin britanicul Jenson Button. 
Mercedes va achiziţiona apro‑
ximativ 75 la sută din echipa 
Brawn şi va continua să furnize‑
ze motorizarea pentru McLaren. 
Brawn GP îşi va schimba nume‑
le în Mercedes GP, iar piloţii ar 
putea fi Nico Rosberg şi Nick 
Heidfeld, dar niciunul nu a fost 
confirmat oficial, în timp ce Ross 
Brawn va rămâne în continuare 
şeful echipei. Presa britanică 
scrie că englezii Jenson Button 
şi Lewis Hamilton vor fi colegi 
din sezonul viitor la McLaren. 

HANDBAL. Echipa masculină 
UCM Reşiţa a fost învinsă, în de‑
plasare, de gruparea slovenă RK 
Trimotrebnje, scor 32‑28 (16‑14), 
într‑un joc contând pentru pri‑
ma manşă din turul trei al Cupei 
EHF. Returul va avea loc la data 
de 21 noiembrie, în România, 
iar dacă trec de sloveni, româ‑
nii se vor califica în optimile de 
finală ale Cupei EHF. Campioana 
României, HCM Constanţa, a 
fost învinsă, la Buzău, de for‑
maţia Chekhovskie Medvedi 
(Rusia), scor 22‑28 (11‑14), într‑un 
meci din etapa a V‑a a Grupei A 
a Ligii Campionilor. Clasamentul 
grupei: 1. Montpellier 8p, 2. 
Pevafersa Valladolid 7p, 3. 
Chekhovskie Medvedi 6p, 4. 
HCM Constanţa 6p, 5. Pick 
Szeged 3p, 6. AC PAOK Salonic 
zero puncte.

GIMNASTICĂ. Flavius Koczi 
s‑a situat doar pe locul V în 
clasamentul final al Trofeului 
Campionilor, după ce în ultima 
etapă de la Stuttgart (Germania) 
a ocupat aceeaşi poziţie la indi‑
vidual compus. În cadrul etapei 
de la Stuttgart, Koczi a obţinut 
un punctaj total de 88,100. Pe 
primul loc al podiumului a urcat 
rusul Maxim Deviatovski, în timp 
ce pe poziţia a doua s‑a clasat 
germanul Fabian Hambuchen. 

RECORD. Înotătorul român 
Răzvan Florea (Farul Constanţa) 
a stabilit un nou record naţi‑
onal în proba de 100 m spate 
la Campionatele Naţionale 
în bazin de 25 metri, de la 
Hunedoara, cu timpul de 52 
sec 18/100. Florea deţinea şi ve‑
chiul record ‑ 52 sec 95/100, din 
2008. Pe locul secund s‑a clasat 
Felix Maestru (CSA Steaua) ‑ 54 
sec 58/100, iar al treilea a fost 
Constantin Tudose (CSS Petrolul 
Ploieşti) ‑ 56 sec 15/100.

CLASAMENT. Tenismenul 
român Victor Hănescu a cobo‑
rât 11 poziţii şi se află pe locul 48 
‑ cu 905 puncte, în clasamentul 
ATP. Victor Crivoi a coborât şap‑
te poziţii în ierarhia ATP şi se află 
pe locul 121, cu 445 de puncte, 
iar Adrian Ungur a urcat o pozi‑
ţie şi ocupă locul 184 ‑ cu 269 de 
puncte.

SUCCES. Tenismenul sârb 
Novak Djokovici a câştigat tur‑
neul de la Paris‑Bercy, după ce a 
trecut în finală de francezul Gael 
Monfils, informează site‑ul ofici‑
al al turneului dotat cu premii 
totale în valoare de 2.750.000 
de euro. Djokovici a reuşit să 
se impună în faţa lui Monfils la 
capătul a trei seturi (scor 6‑2, 5‑7, 
7‑6), după un meci care a durat 
peste două ore. 

Rubrică realizată de 
M. Chiriliuc

Jelev confirmă 
plecarea lui Stoian

Plecarea lui Stoian Kolev de la 
Oţelul este certă, goalkeeperul 
bulgar aflându‑se deja acasă, la 
Sliven, fără încuviinţarea vreunui 
oficial gălăţean. L‑am abordat 
pe conaţionalul lui Stoian, Jivko 
Jelev, însă acesta a refuzat ele‑
gant să vorbească, dar a confirmat 
dând din cap că portarul de 33 de 
ani a trecut graniţa. Am vorbit în 
schimb cu Dorinel Munteanu, an‑
trenorul roş‑alb‑albaştrilor, căruia 
nu‑i venea să creadă că un jucător 
din vestiarul său a dezertat.  

Mai vrea nouă, zece puncte

‑ Finalul turului de campi‑
onat este foarte dificil pentru 

Oţelul. N‑aveţi destule puncte, 
problemele financiare vă apa‑
să, iar lotul este, iată descom‑
pletat. Câte puncte se mai pot 
scoate în aceste condiţii până 
la pauza de iarnă?

‑ Obiectivul meu şi al echipei 
pentru ultimele etape este să 
obţinem nouă sau zece punc‑
te. A fost un campionat foarte 
greu, ţinând cont de probleme‑
le financiare întâlnite, de lotul 
aflat la dispoziţie... În mare par‑
te, sunt, totuşi, mulţumit de pre‑
staţia băieţilor, dar problemele 
financiare au pus o presiune pe 
ei şi cred că nu se pot desfăşura 
la adevărata lor valoare. Fiecare 
om trăieşte pentru un salariu, 
ca să aibă rezultatul muncii 
sale, dar asta nu trebuie să ne 
împiedice să scoatem cât mai 

multe puncte până la iarnă.

„Îmi pare rău de bulgari”

‑ În pauza competiţională 
veţi renunţa la unii jucători 
din lot?

‑ Da, la iarnă voi reduce lotul 
fiindcă e foarte mare, stufos, şi 
este foarte greu să lucrezi cu 
atâţia jucători, plus tinerii de la 
echipa a doua care bat la porţile 
promovării. Asta‑i viaţa de jucă‑
tor: au avut la dispoziţie şase luni 
să demonstreze că pot rămâne la 
Oţelul Galaţi.

‑ Cât de trist sunteţi că nu‑l 
mai aveţi pe Kolev?

‑ Sunt foarte supărat. 
‑ Aţi mai vorbit cu el?
‑ N‑am mai apucat să discut cu 

el, că n‑a mai venit la stadion de 

când a luat această decizie. Mie 
îmi place sincer rău, au fost jucă‑
tori emblematici pentru Oţelul, 
şi el şi Jelev, au jucat şi foarte 
bine, dar e decizia lor. Problema 
financiară e o problemă delicată 
pentru orice jucător. Vreau însă 
să merg în continuare cu cei care 
au rămas, care au înţeles situaţia 
delicată a clubului, probabil că şi 
acesta e un test în viaţă pe care 
orice jucător trebuie să‑l treacă.

„Am patru posturi 
descoperite”

‑ Primul transfer din iarnă 
este aducerea unui nou por‑
tar, nu‑i aşa?

‑ Da, însă n‑am avut ocazia de 
a discuta cu dl preşedinte, dar 
avem timp, şi depinde de situa‑

ţia financiară a clubului. Mai am 
şi alte posturi descoperite, două, 
trei, chiar patru pe care vreau să 
le întăresc în iarnă. 

‑ Dar dacă situaţia financi‑
ară se va redresa între timp, 
credeţi că puteţi obţine maxi‑
mum de puncte până la fina‑
lul turului?

‑ Orice efort din partea dlui 
preşedinte e binevenit, orice ve‑
nit în plus dă un imbold echipei 
şi sunt convins că am un lot de 
jucători de caracter care înţeleg 
până la iarnă situaţia. Jucătorii 
sunt profesionişti, se pregătesc 
foarte bine şi dau dovadă de 
caracter. Chiar dacă e greu şi cu 
apostrofările din tribune, tre‑
cem peste toate, pentru că sun‑
tem puternici.

„Studenţii” - lideri autoritari
[ CSM Focşani - CSU Galaţi 23 - 26 (11-11) (luna ianuarie – Brăila) echipa 

gălăţeană se situează pe locul al 
doilea în clasamentul Seriei B şi 
este deja calificată pentru turne‑
ul semifinal.

Antrenorii Dan Patache şi 
Maria Lupu au beneficiat de 
serviciile următoarelor jucătoa‑
re: Oana Ghinea, Elena Tăbuş – 
Cornelia Ţocu, Alexandra Ciorâţă, 
Mihaela Ionescu, Mihaela Viţel, 
Alina Croitoru, Mirela Dumbravă, 
Sorina Marcu, Bianca Bulancea, 
surorile Dana şi Andreea Corban, 
Mihaela Marcu şi Oana Scutaru.

Gh. Arsenie 

Interviu cu antrenorul Oţelului 
Munteanu se 

gândeşte cum 
să treacă peste 

perioada dificilă 
din conturile 

Clubului OţelulDorinel îl regretă 
pe Kolev

[ Tehnicianul gălăţenilor n-a mai apucat să discute cu portarul bulgar, este 
conştient că şi Jelev va părăsi echipa în iarnă şi deja îşi face planurile pentru returul 

campionatului

Munti îi laudă pe Cârjă şi Cojoc
Dorinel Munteanu s‑a arătat satisfăcut de meciul amical de la Piatra Neamţ, cu Ceahlăul, câştigat sâmbătă 

de echipa sa cu scorul de 2‑0. „Nu m‑a interesat neapărat rezultatul de pe tabela de marcaj, ci jocul băieţilor 
mei. A fost un antrenament bun şi mă bucur că unii jucători, care n‑au prea jucat în acest campionat, au de‑
monstrat că se poate conta pe ei. Mă refer la Cârjă şi Cojoc. Desigur, am avut şi dezamăgiri, dar nu vi le spun, 
le păstrez pentru vestiar”, a comentat antrenorul Oţelului. 

Dănuţ Lungu

BasChet

Surpriza se numeşte 
Phoenix

Dorit de Rapid

Zicu continuă 
la Dinamo 

„La vremuri noi, 
tot noi” 

Urziceni, în timp ce Pandurii 
Târgu Jiu a refuzat să parti‑
cipe la Adunarea Generală, 
anunţând încă dinainte că ar fi 
votat împotriva lui Dragomir. 
Organigrama LPF va rămâ‑
ne aceeaşi, cu Alexandru Boc 
şi Robi Urs ‑ vicepreşedinţi, 
Valentin Alexandru ‑ secretar 
general şi Alexandru Popescu 
‑ director economic. „La vre‑
muri noi, tot noi”, a declarat 
noul şi vechiul şef al Ligii, 
Dumitru Dragomir. 

[ Preşedintele Clubului CFR 
Cluj, Iuliu Mureşan, a declarat, 
după Adunarea generală a LPF, 
că Dumitru Dragomir a fost re‑
ales în funcţia de preşedinte 
deoarece a demonstrat de‑a 
lungul anilor că merită să con‑
ducă forul echipelor din prima 
ligă.

[ Directorul general al Unirii 
Urziceni, Felix Grigore, a pre‑
cizat că gruparea ialomiţeană 
nu a participat la vot în alegeri‑
le pentru preşedinţia LPF, mo‑
tivul fiind constituit de faptul 
că Dumitru Dragomir, singurul 

candidat, nu reprezintă intere‑
sele formaţiei sale. 

[ Programul meciurilor din 
sferturile de finală ale „Cupei 
României”: astăzi: FC Braşov 
– Gloria Bistriţa (ora 19.00, 
Sport.ro TV); miercuri: FC 
Vaslui – Internaţional Curtea 
de Argeş (ora 18.15, Sport.ro 
TV), Universitatea Craiova – 
CFR Cluj (ora 20.15, PRO TV); 
joi: Astra Ploieşti – Dinamo 
Bucureşti (ora 20.15, PRO TV). 

[ Noul antrenor al echipei 
CFR Cluj, Andrea Mandorlini, 
a declarat că numirea ca tehni‑
cian al formaţiei clujene repre‑
zintă cea mai mare provocare a 
carierei sale.

[ Fostul director tehnic al 
Gloriei Bistriţa, Constantin 
Cârstea, a decedat, ieri dimi‑
neaţă, la vârsta de 61 de ani, 
după ce în urmă cu aproxima‑
tiv două luni intrase în comă 
din cauza unui atac cerebral. 
Cârstea antrenase ultima oară 
în Liga I în anul 2005. 

M. Chiriliuc 
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Printr-un comunicat de pre-
să remis redacţiei, viceprimarul 
PSD Nicuşor Ciumacenco anun-
ţă care sunt străzile cuprinse în 
Programul ISPA în această săptă-
mână. Luaţi aminte ce zone tre-
buie să ocoliţi, dar aşteptaţi-vă şi 
la „surprizele” unor străzi bloca-
te pe şest.

În Fileşti se lucrează de aproa-
pe două luni pe străzile Nicolae 
Mantu şi Emil Racoviţă, spre 
disperarea locatarilor zonei. În 
Centru sunt pe agenda de lu-
crări străzile Nicolae Bălcescu, 
I.L. Caragiale, George Coşbuc 
(între Mihail Kogălniceanu şi 
Aurel Vlaicu), Traian (între Rizer 
şi Basarabiei, între Basarabiei şi 
Faleză), Cristofor Columb, Traian, 
Mihai Bravu, Venus, Rizer, Stelei, 
Serei, Bravilor, Logofăt Tăutu şi 
zona blocurilor N1-N6. În Ţiglina I 
e recomandabil să evitaţi stra-
da Partizanilor şi zona Brăilei-
Saturn, aferentă blocurilor I7-
C18-C8. În Ţiglina II se munceşte 
pe strada Brăilei zona Şcoala Nr. 
7, blocurile D1, D2, D3, D5, D7. 
ISPA este atotputernică pe stra-
da Aurel Vlaicu şi pe prelungirea 

străzii Domnească – adiacent 
blocurilor P3-P5. Nimic nou pe 
Faleza Superioară la Elice şi pe 
prelungirea străzii Traian (în zona 
Elice) şi nici la intrarea Trecere 
bac-Grădina Botanică (în drep-
tul IVAS reprezentanţa SKODA). 
Ah, ba da, scuze, obişnuinţa e de 
vină: se anunţă începerea lucră-
rilor de amenajare drum serviciu 
prin curtea IVAS. Din seria de-
ja-vu, se montează o conductă 
pe strada Prundului – tronson 
Traian – Alexandru cel Bun, o alta 
pe Prelungirea George Coşbuc 
– tronson Regiment 11 Siret – 
Faleza Superioară, a treia con-
ductă pe  9 Mai – tronson Staţia 
de pompare Fileşti –1 Decembrie 
1918. 

În sfârşit, ceva nou: încep ex-
cavaţiile pentru montarea unei 
conducte pe strada Cloşca – 
Stadionului – tronsonul cuprins 
între Staţia de tratare apă nr. 2 şi 
intersecţia străzii Stadionului cu 
Oţelarilor. 

Vă dorim o săptămână uşoară, 
cu mult calm şi răbdare în trafic.

Anca Melinte

Bereşti Meria
Motoscuter nărăvaş

Un motoscuter Piaggio 45 Bereşti, pilotat de Marian Năstase, de 33 
de ani, a accidentat-o uşor pe Jenica Chirvase, de 73 de ani. Femeia 
traversa imprudent, fără să se asigure.

Elena Parapiru

Ţepu
Viteza din curbe

Pe Drumul Judeţean 252 G, de la Ţepu, Cosma Nicu, de 39 de ani, 
din Buciumeni, conducea Dacia 1310 GL 77 CAA. „Ajuns în curbă, 
conducătorul auto a ieşit în decor din cauza vitezei neadaptate, au-
torănindu-se uşor”, declară comisarul Viorel Cojocaru, purtătorul de 
cuvânt al Poliţiei Rutiere Galaţi.

Elena Parapiru

Atenţie, se lucrează!

Şantierele 
ISPA 

dăunează 
şoferilor
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• Asistentul Tofan, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 0236418264, 
0744477943. (003535/NC-1898)

Comemorãri

Decese

Sincere condo lean ţe din par-
tea foştilor co  legi din SSI-
CTCE Galaţi,  pentru Nineta şi 
Eugen Anton acum când se 
despart pentru totdeauna de 
cea care a fost mamă şi soacră

Dumnezeu s-o odihnească!
(004393)

†  PAPONI AURORA (83 ani)

SERVICII FUNERARE
15 modele de sicrie

preţuri mici
transport urban - interurban,

îmbălsămări
Tig. II, str. Constructorilor vizavi 

Poliţia Judeţeană,
NON STOP.

Tel. 0724599840 (0066355)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb-negru şi 
color.  Preţuri avantajoa‑
se, str. Cezar nr. 23, Micro 
39, vizavi benzinăria Petrom. 
0236319390, 0722474704. 
(0075378/NC-187291)

Rusu Emil1. 
Tudorache Ion2. 
Balaban Mariana3. 
Iacob Alexandru4. 
Cioarec Anicuţa5. 
Toma Grigore6. 
Georgescu Elena7. 
Cazan Aurica8. 
Pecheanu Costică9. 

Busuioc Steluţa 10. 
Viorica
Paponi Aurora11. 
Florescu Jean12. 
Olaru Ileana13. 
Cucu Eugenia14. 
Marola Ştefan15. 
Lăcătuş Petre16. 
Filote Ştefan17. 

Au încetat din viaţă în ziua de  14.11.2009

Fănică Mariana1. 
Teodor Fiţa2. 
Mitrofan Elena3. 
Tudose Marin4. 

Munteanu Mioara5. 
Dumachi Eugen6. 
Frunză Olga7. 
Mocăniţă Ana8. 

Au încetat din viaţă în ziua de  16.11.2009

• Cu inima împietrită, suntem alături de 
bunul nostru prieten şi coleg la despăr-
ţirea de fiica lui ELENA GEORGESCU, 35 
de ani. Dumnezeu s-o odihnească în 
pace! Fam. Iacomi I. şi State V. (000411/
NC-221973)
• Asociaţia de Proprietari 333 bis este 
alături de vecina lor la greaua suferinţă 
pricinuită de moartea fulgerătoare a 
soţului ei MAROLA ŞTEFAN. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. (0084197/NC-
221975)
• Familia Ciucă anunţă, cu regret, moar-
tea vecinului lor MAROLA ŞTEFAN şi este 
alături de familia îndoliată. Dumnezeu 
să-l ierte. (000408/NC-221976)
• Condoleanţe familiei dr. Ritivoiu 
pentru pierderea tatălui/ socrului din 
Târgovişte. Dumnezeu să-l ierte! Dr. 
Udrescu. (004457/NC-221981)
• Suntem alături de Lili în aceste clipe de 
grea cumpănire când se desparte de so-
ţul ei EUGEN DUMACHI. Dumnezeu să-l 
odihnească. Ada şi Violeta. (000437/NC-
221989)
• Transmitem sincere condoleanţe fami-
liilor Tudose Valeria şi Mantu Spiru la de-
cesul scumpei lor mame MANTU IOANA 
- Mama Bună. Cati şi Costel Popovici. 
(000435/NC-221990)
• S-a stins din viaţă CIOAREC ANICUŢA, 
80 de ani, o mamă care şi-a iubit copi-
ii, nepoţii şi strănepoţii şi ne-a îndru-
mat tot timpul spre dreapta credinţă, 
cea ortodoxă. Îţi mulţumim, mamaie şi 
Dumnezeu să te aibă în grija Lui. Familia. 
(000423/NC-222003)
• Cu mare durere în suflet şi regrete ne 
luăm rămas bun de la scumpul nostru 
tată şi bunic cel care a fost 

PECHEANU COSTICĂ. Îţi mulţumim pen-
tru tot ce ai făcut pentru noi. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Ai tăi copii 
şi nepoţi ce te-au iubit. (000421/NC-
222005)
• S-a stins din viaţă scumpul meu soţ 

PECHEANU COSTICĂ şi-l voi păstra me-
reu în amintire aşa cum a fost în via-
ţă. Dumnezeu să-l odihnească, soţia 
Pecheanu Maria. Înmormântarea are 
loc astăzi, 17 noiembrie 2009, ora 12,30, 
la Cimitirul Eternitatea. (000421/NC-
222006)

• A plecat prea devreme dintre noi fiica 
noastră 

ec. GEORGESCU ELENA şi ne va fi dor de 
ea câte zile vom mai trăi. O vom păstra 
în inimă cu toate amintirile dragi şi chi-
pul ei frumos cu care ne-a încântat 35 
de ani. Cei care vor să-i aducă un ultim 
omagiu o pot face la Capela Bisericii 
"Înălţarea Domnului" (intersecţia străzilor 
de la Lic. 10). Înmormântarea astăzi, ora 
11,30, Cimitirul Sf., Lazăr. Părinţii Ovidiu şi 
Amalia Georgescu. (004475/NC-222015)
• Lacrimi şi regrete sincere acum la des-
părţirea de sora mea ec. GEORGESCU 
ELENA. Dumnezeu să o odihnească în 
pace! O vom păstra veşnic în inimile noas-
tre. Florin Georgescu, frate, Oana, cumna-
tă. (004475/NC-222016)
• S-a stins din viaţă mult prea devreme 
nepoata noastră ec. GEORGESCU ELENA, 
35 de ani. O vom păstra mereu în inimile 
noastre şi ne vom ruga pentru sufletul ei 
deosebit. Dumnezeu să o odihnească în 
pace. Mătuşile Maricica, Emilia şi Minuţa. 
(004475/NC-222017)
• Compasiune şi sincere condoleanţe pri-
etenei mele Dobrea Ionica la trecerea în 
nefiinţă a tatălui ei GHEORGHE ENICA. 
Dumnezeu să-l ierte. M. Bota. (004459/
NC-222079)
• Ai plecat discret fără să laşi un cuvânt 
de adio celor care te-au iubit. Familia 
Vînă este alături de Gabi, Gina şi Marian 
la greaua despărţire de cel care a fost 
soţ şi tată IACOB ALEXANDRU (SANDU). 
Dumnezeu să te aibă în pază, vecine! 
(004478/NC-222080)
• Locatarii bl. O1, scara 1, din str. Tecuci nr. 
208, sunt alături de fam. Iacob la greaua 
încercare pricinuită de moartea fulgeră-
toare a celui care a fost IACOB SANDU. Nu 
te vom uita niciodată, bunul nostru vecin. 
(004479/NC-222081)
• Colegii din Banca Naţională, Sucursala 
Galaţi sunt alături de dl inginer Anton 
Nicolae Eugen la pierderea cauzată de 
trecerea în nefiinţă a mamei soacre, după 
o lungă şi grea suferinţă. Condoleanţe fa-
miliei îndoliate. (004516/NC-222088)
• Cu neţărmurită durere anunţăm decesul 
fratelui şi unchiului PECHEANU COSTICĂ. 
Sincere condoleanţe familiei îndurerate. 
Fraţii şi nepoţii. (004522/NC-222089)
• Cu durere în suflet anunţăm dispariţia 
fulgerătoare, la numai 49 ani, a bunului 
nostru soţ şi tată 

DUMACHE EUGEN. Trupul neînsufleţit se 
află depus la Capela Bisericii Sf. Vasile. 
Înmormântarea miercuri, ora 11,00, la 
Cimitirul Sf. Lazăr. (000487/NC-222186)
• Fam. Manea, mama, fraţii, cumnaţii sunt 
alături de Lininica şi Andreea în aceste 
clipe de grea încercare pricinuite de tre-
cerea la cele veşnice a celui care a fost 
un soţ şi tată iubitor DUMACHE EUGEN. 
(000487/NC-222188)
• Naşii sunt alături de fina lor Linica la 
durerea pricinuită de pierderea soţului 
şi finului lor DUMACHE EUGEN. Regrete 
eterne. Fam. Tănase şi fiii. (000487/NC-
222189)
• Finii sunt alături de naşa lor Linica în 
aceste clipe de grea încercare pricinuite 
de pierderea soţului DUMACHE EUGEN. 
Fam. Dragu Costel şi Simona. (000487/
NC-222190)
• Suntem alături de Linica soţie şi 
Andreea fiică la greaua pierdere suferită 
prin trecerea în nefiinţă a celui care a fost 
DUMACHE EUGEN. Dumnezeu să-l odih-
nească. Fam. Crăescu Nicolae şi Eugen. 
(000487/NC-222193)

• A plecat dintre noi lăsându-ne ca 
amintire bunătatea sufletului, înţelep-
ciunea şi modestia. Respect, recunoş-
tinţă şi lacrimi de durere pentru profesor 
SMARANDA SPĂTARU. Înmormântarea 
miercuri, 18.11.2009, ora 12,30, la 
Cimitirul Eternitatea. Trupul neînsu-
fleţit este depus la Capela Cimitirului 
Eternitatea. Fam. Furnică. (004559/NC-
222228)
• Un suflet bun s-a ridicat la ceruri lăsând 
în urmă durere, lacrimi şi amintiri plă-
cute. Descendentă a lui Calistrat Hogaş, 
cea care a fost profesor SMARANDA 
SPĂTARU a împărtăşit din tainele litera-
turii multor generaţii de elevi. Dumnezeu 
să o odihnească. Fam. Stratulat. (004560/
NC-222229)
• Asociaţia de Locatari Nr. 219 regretă 
dispariţia după o boală nemiloasă a 
celei care a fost profesor SMARANDA 
SPĂTARU. Pentru cei ce vor să-şi ia ră-
mas bun defuncta este depusă la Capela 
Cimitirului Eternitatea. Înmormântarea 
va avea loc miercuri, 18.11.2009, la ora 
12,30. (004561/NC-222230)
• Împărtăşim durerea naşilor noştri 
Mariana şi Spiru Mantu la despărţirea 
de iubita lor mamă IOANA MANTU. 
Dumnezeu s‑o odihnească. Finii, 
Monica şi Cătălin Ionescu. (000458/
NC‑222082)

• Compasiune şi sincere condoleanţe 
vecinilor noştri Plânge Constantin şi 
Ghiniţă la greaua pierdere pricinuită de 
trecerea în nefiinţă a fiicei lor. Dumnezeu 
s-o odihnească în pace. Fam. Necula şi 
Dalaban. (000486/NC-222195)
• Colectivul Casei Judeţene de Pensii 
este alături de colega lor Iacob Dana în 
momentele de grele încercări pricinu-
ite de trecerea în eternitate a socrului 
său. Sincere condoleanţe. (004551/NC-
222198)
• Maricica soţie, Nelu fiu, Rodica noră, 
Aurelian fiu, Dorina noră, Angelino, Ionuţ 
nepoţi, fraţii Lică, Neculai, Titi, cumnatele 
Maricica, Maria, Nina regretă încetarea 
din viaţă, după o lungă şi grea suferinţă, 
a celui care a fost soţ, tată, bunic şi frate 
GRIGORE TOMA, Jorăşti. Înmormântarea 
astăzi, 17.11.2009, Cimitir Evreiesc. Să-i fie 
ţărâna uşoară. (004552/NC-222201)
• Sincere condoleanţe familiei Măcuţă 
Silviu la trecerea în nefiinţă a tată‑
lui. Dumnezeu să‑i dăruiască pace 
şi odihnă veşnică. Preşedintele PNL 
Galaţi, Victor Paul Dobre. (0084304/
NC‑222086)
• Filiala PNL Galaţi este alături de dl 
Măcuţa Silviu în momentele de grea 
încercare sufletească, generate de 
pierderea tatălui său. Dumnezeu să‑l 
ierte. Sincere condoleanţe. (0084304/
NC‑222087)
• Suntem alături de draga noastră 
prietenă Elena Anton în clipa dure‑
roasei despărţiri de iubita sa mamă. 
Dumnezeu să o ierte. Condoleanţe fa‑
miliei şi mângâiere sufletească, din par‑
tea foştilor colegi din BCR -Sucursala 
jud. Galaţi. (004567/NC-222233)

• Cu durere în suflet anunţăm trece-
rea prematură în nefiinţă a nepoatei 
noastre dragi, domnişoara ELENA 
GEORGESCU, lăsând în urmă doi pă-
rinţi îndureraţi şi un frate trist pentru 
tot restul vieţii. Dumnezeu să te ierte 
şi să te aibă în pază. Fam. Georgescu, 
unchi. (000415/NC-221969)

• Cu durere în suflet anunţăm dece-
sul cumnatului şi unchiului nostru 
MAROLA ŞTEFAN, 79 ani, născut în 
Slivna. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace şi linişte. Fam. Leţcaie. (000413/
NC-221971)

• Colectivul amb. de specialitate C.F. 
Galaţi regretă trecerea în nefiinţă şi 
aduce un ultim omagiu fostei colege, 
asistenta PLÎNGE PENELOPA. Suntem 
alături de Gabi în aceste momente 
grele. Dumnezeu s-o odihnească. 
(000436/NC-221988)

• Familiile Munteanu, Petrea şi Penu 
sunt alături de Ceapă Svetlana la du-
rerea pricinuită prin decesul tatălui 
CEAPĂ ION. Dumnezeu să-l odihneas-
că. (000417/NC-222011)

• Sunt momente în viaţă când orice cu-
vânt este de prisos. Prin gândul nostru 
bun încercăm să fim aproape de fam. 
Georgescu la una din cele mai grele 
încercări ale vieţii, despărţirea de fiica 
lor dragă GEORGESCU ELENA. Sincere 
condoleanţe din partea Colectivului 
AMC 2 SC Apă-Canal Galaţi. (004477/
NC-222013)

• Colectivul Secţiei ORL a Spitalului 
de Pediatrie Galaţi este alături de 
şeful secţiei, dr. Ritivoiu Alexandru, 
la durerea pricinuită de decesul so-
crului său. (004466/NC-222027)

• Colectivul Transelectrica CE Galaţi 
este alături de Munteanu Constantin 
la greaua încercare pricinuită de de-
cesul soţiei MUNTEANU MIOARA. 
Sincere condoleanţe! (004464/NC-
222028)

• SC Smart SA Galaţi este alături 
de Munteanu Constantin la de-
cesul soţiei MUNTEANU MIOARA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace! 
(004465/NC-222029)

• O năprasnică zi a răpit dintre noi o 
floare, ELENA, 35 ani, căci azi e ultima 
zi în care o mai putem iubi, de mâine 
ea nu va mai fi, doar amintirea ne va 
mai cutremura sufletele veşnic. De 
azi va fi în ceruri. Condoleanţe fam. 
Georgescu. Florin Zanfir. (004461/
NC-222033)

• Colectivul RIB Galaţi este alături 
de dna directoare Nela Mihalache 
la dureroasa pierdere a tatălui dl 
MAROLA ŞTEFAN. Sincere condo-
leanţe familiei îndoliate. (000445/
NC-222052)

• Colectivul Secţiei ATI a Spitalului de 
Copii este alături de fam. dr. Ritivoiu 
la greaua suferinţă pricinuită de de-
cesul tatălui. (000440/NC-222057)

• Cu adâncă durere anunţăm de-
cesul tatălui şi bunicului nostru 
ENICA GHEORGHE, comuna 
Schela. Îi vom păstra veşnică amin-
tire. Înmormântarea va avea loc 
miercuri, 18 noiembrie, ora 12,00, 
în comuna Schela. Copiii şi nepoţii. 
(004485/NC-222072)

• A plecat într-o lume mai bună unde 
îşi va găsi liniştea pentru totdeauna 

IACOB ALEXANDRU. Dumnezeu să 
te răsplătească pentru sufletul tău 
bun şi să-ţi dăruiască odihna veş-
nică. Fam. Dimache şi fiii. (000463/
NC-222083)

• Suntem alături de vecinul nostru dl 
Teodor Vasile la durerea pricinuită 
de pierderea soţiei. Sincere condo-
leanţe. Fam. Jecu Gabriel. (000473/
NC-222129)

• Cu durere în suflet anunţăm 
dispariţia bunului nostru tată 
şi bunic 

Corpul neînsufleţit se află 
depus la Capela Bisericii Sf. 
Vasile. Înmormântarea va 
avea loc astăzi, ora 12,00, la 
Cimitirul Eternitatea. Familia. 
(000401/NC-221919)

MAROLA ŞTEFAN, 79 ani.

• O inimă bună a încetat să 
mai bată, un suflet bun s-a 
ridicat la cer lăsând în urmă 
o durere şi un gol imens. 
Dumnezeu să-l aibă în pază 
şi îngerii să vegheze asupra 
lui. Recunoştinţă veşnică 
bunului soţ, tată, socru şi 
bunic TUDOR ION. (004458/
NC-221985)

• Colectivul secţiei Reparaţii 
AMC, împreună cu 
Laboratorul AMC, este ală-
turi de colegul Georgescu 
Ovidiu la marea durere pri-
cinuită de decesul celei care 
a fost GEORGESCU ELENA, 
fiică. Dumnezeu s-o aibă în 
paza Sa. Sincere condolean-
ţe familiei îndoliate! (004474/
NC-222018)

Corpul neînsufleţit este depus 
la Capela Bisericii Sf. Vasile. 
Înmormântarea va avea loc 
astăzi, 17.11, ora 12,00, la 
Cimitirul Sf. Lazăr. Sincere 
condoleanţe familiei îndure-
rate. (000450/NC-222046)

• Colectivul Coloanei Auto al 
SC Apă-Canal SA Galaţi este 
profund îndurerat de dispari-
ţia prematură a colegului lor

IACOB ALEXANDRU, 53 ani. 

• Un suflet mi-
nunat şi bun 
s-a ridicat la 
cer departe de 
noi, aproape 
de Dumnezeu 
lăsând în urma 
lui multă triste-
ţe şi suferinţă 

IACOB ALEXANDRU. 
Vei rămâne veşnic viu în sufle-
tele noastre. Dumnezeu să te 
odihnească. Copiii. (000463/
NC-222084)

Slujba de înmormântare va 
avea loc astăzi, 17 noiembrie, 
la Biserica Sf. Vasile, la ora 
12,00, iar înmormântarea la 
Cimitirul Sf. Lazăr. (000463/
NC-222085)

• Ai plecat prea devreme, 
prea departe şi prea brusc lă-
sând un gol imens în sufletul 
meu. Nu te voi uita niciodată, 
scumpul meu soţ

IACOB ALEXANDRU, 53 ani.

• Colectivul SC Apă-Canal SA Galaţi, 
Direcţia Economică este alături de 
fam. Georgescu la pierderea fii-
cei ELENA GEORGESCU. Sincere 
condoleanţe familiei îndurerate. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace. 
(000490/NC-222203)

• S-a stins prea devreme flacăra vieţii 
minunatei noastre 

CUCU EUGENIA. Odihneşte-o, 
Doamne în casa Ta, ocroteşte-o, fie-i 
ţărâna uşoară. Dumnezeule, iart-o 
dacă a greşit. Familia Cucu. (004565/
NC-222225)

• Cu mare durere şi tristeţe în suflet 
ne luăm rămas bun de la cea care a 
fost mamă şi bunică 

CUCU EUGENIA, 64 ani. Înhumarea 
va avea loc miercuri, 18.11.2009, la 
Cimitirul Sf. Lazăr. Copiii şi nepoţii. 
(004565/NC-222226)

• Angajaţii SC Apă-Canal SA, secţia 
Taxare, sunt alături d colegul lor 
ms. Georgescu Ovidiu la greaua 
pierdere pe care a suferit‑o prin 
decesul fiicei GEORGESCU ELENA. 
Sincere condoleanţe. (004494/NC-
222062)

• Colegii din cadrul Poliţiei 
Comunitare regretă trecerea în 
nefiinţă a fostei colege, agent 

BALABAN MARIANA, 39 ani, şi 
transmit familiei îndurerate sin‑
cere condoleanţe. Dumnezeu s‑o 
ierte. (004540/NC-222149)

• Colegii din BCR sunt alături de 
Nela Mihalache şi de familia îndo‑
liată în aceste momente grele pri‑
cinuite de decesul tatălui ŞTEFAN 
MAROLA. Transmitem sincere 
condoleanţe familiei îndoliate. 
(vl/NC-222204)

• Îi suntem alături dnei Nineta 
Anton în aceste momente grele 
când se desparte de mama sa. 
Sincere condoleanţe. Colegii din 
BCR. (vl/NC-222205)

• Suntem alături de colega noastră 
Iacob Gina la greaua încercare prin 
care trece acum la dispariţia ful-
gerătoare a soţului IACOB SANDU. 
Sincere condoleanţe familiei. 
Colectivul laboratorului Contori 
de la A.I.S.E. Galaţi. (000420/NC-
222007)

• Când se stinge o flacără o 
aprinzi din nou, dar când se 
stinge o viaţă o plângi mereu. 
Ai plecat spre veşnicie prea re-
pede, draga noastră 

BALABAN MARIANA, 

lăsând în urmă un gol imens, 
lacrimi şi durere. Marius, 
Ionela, Miruna şi Sabina. 
Trupul va fi depus astăzi 
17.11.2009 la capela Bisericii Sf. 
Spiridon Galaţi. (11/09/cs/45/
NC-222184)

• Colectivele societăţilor 
Belvedere, Belmini Impex 
şi Belvedere Motors îşi ma-
nifestă întreaga compasi-
une pentru fam. Craescu 
Marius şi Ionela la greaua 
suferinţă pricinuită de 
trecerea în nefiinţă a celei 
care a fost sora şi cumnata 

MARIANA BALABAN. 

Dumnezeu să o ierte. 
(11/09/cs/14/NC-222192)

• Toader şi Maria Ştefu sunt 
alături de fam. Crăescu 
Marius şi Ionela la tristul 
moment al vieţii prin care 
trec, pricinuit de moartea 
neaşteptată a celei care a 
fost sora şi cumnata 

BALABAN MARIANA. 

Dumnezeu să o ierte şi să o 
odihnească în pace! (11/09/
cs/14/NC-222197)

• S-au scurs 40 de zile de lacrimi şi dor. 

GEORGE, astăzi ai fi împlinit 34 ani în loc 
de la mulţi ani, îţi spunem Dumnezeu să 
te ierte. Familia. (004510/NC-222096)
• De şase ani crizantemele amintesc des-
părţirea de iubitul 

SEBASTIAN BUTUCARU amestecat în 
praful stelelor, lăsând suflete nemân-
gâiate trăind cu icoana chipului drag, 
răscolind cenuşa iluziilor spulberate, dor 
nesfârşit, ploaie de lacrimi. Doamne, întă-
reşte familia în veşnică suferinţă. Bunica, 
familia. (004521/NC-222102)

• Se împlineşte un an de când a plecat 
de lângă noi, pe un drum fără întoar-
cere, scumpul nostru 

NEGOIŢĂ PETRE. Te vom păstra mereu 
în amintirea noastră. Mama şi Marin. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
(000416/NC-222012)

• Timpul se scurge nemilos, se împli-
nesc şapte ani de când ai plecat dintre 
noi, scumpa noastră 

VIULEŢ VALERIANA, 20 ani, lăsând 
în urmă numai lacrimi şi durere. 
Comemorarea va avea loc sâmbă-
tă, 21.11.2009, la mormânt, Cimitirul 
Sf. Lazăr. Dumnezeu să aibă grijă de 
sufletul tău, iar îngerii să-ţi vegheze 
somnul. Părinţii şi sora. (000439/NC-
222058)

• Frunzele argintii de toamnă se aş-
tern pentru a opta oară pe mormân-
tul scumpei noastre mame, bunici şi 
străbunici 

ELISABETA. Cu drag, te iubim, fiicele, 
Melania, Antoneta, nepoţii şi stră-
nepoţii, familia Bănăşeanu şi familia 
Mocanu. (000481/NC-222175)

• Un gând pios, o lacrimă şi o floare la 
nouă ani de la trecerea la cele veşnice 
a iubitei noaste mame 

CONDREA ELISABETA. Dumnezeu să 
te aibă în pază. Ioana, fiică, Nelu, gi-
nere. (000481/NC-222176)

• Trist, dar adevarat: de doi ani, draga 
noastră 

MIHAELA APOSTU îţi spunem 
"Dumnezeu sa te ierte!" în loc de "La 
Mulţi Ani!". Vei rămâne veşnic în amin-
tirea noastră. Naşii de botez şi fam. 
Iordache. (11/09/cs/37/NC-222227)

• Neîmpăcat cu gândul despărţirii, 
durerea este la fel de mare de când 
mult iubita mea mamă 

CONDREA ELISABETA m-a părăsit 
acum opt ani. Din sufletul meu n-a 
plecat niciodată, va trăi totuşi cât 
voi trăi şi eu şi vom fi împreună veş-
nic acolo unde va fi voia Domnului, 
aşteptând inevitabila reîntâlnire 
în veşnicie. Dormi în pace, dragă 
mamă. Petrică. (00002/NC-221967)

• Durere, dragoste şi recunoştinţă 
pentru iubita nostră mamă 

CONDREA ELISABETA, la opt ani de 
la despărţire. Dumnezeu să-i odih-
nească sufletul ei blând şi generos. 
Vali şi Aurel. (00002/NC-221968)

• Un pumn de pământ este un 
vis şi astăzi SEBASTIAN vine 
pentru o clipă în locul cel de 
taină al sufletului pentru a 
transforma cei şase ani de 
lacrimi în lumânări de stele. 
Paula şi Constantin Butucaru, 
părinţi. (004400/NC-221966)

• Cu inimile pline de durere, locatarii blocului A9, scara III, anunţăm fulge-
rătoarea trecere în nefiinţă a celei care ne-a fost vecină: CUCU EUGENIA 
– 65 de ani.  Amintirea ei va rămâne veşnic în inimile noastre, prin bună-
tatea şi respectul pe care l-a avut pentru noi toţi. Dumnezeu să o odih-
nească în pace! 
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Cartela Vodafone    4 euro  21 RON

Cartela Vodafone    6 euro  32 RON

Cartela Vodafone  10 euro  50 RON

Vânzări apartamente

Gars. Ţig.I, A‑uri, p/4, ultraîmb, modif.  ‑ 100.000 lei
Gars. Ţig. I, et. 3/4, curat, simplu  ‑ 75.000 lei neg.  
Gars.Ţig. I, et. 3/4, la cheie, modern  ‑ 82.000 lei neg.
Gars.Ţig. I, et. 12/12, balcon, la cheie  ‑ 85.000 lei 
1 cam. Micro 40, et. 1/4, stradal, AC, g, f, spaţios  ‑ 83.000 lei neg. 
1 cam. Maz. I, et. 2/4, la cheie  ‑ 110.000 lei neg.
1 cam. Port, et. 1/4, bl. mixt, f, g, p, contoriz.  ‑ 125.000 lei neg. 
1 cam. Micro 39, stradal, et. 3/4, 36 mp, curat  ‑ 100.000 lei neg. 
2 dec. Micro 16,  et. 3/4, termop., g, f, p, curat  ‑ 150.000 lei neg.
2 dec. Micro 18,  et. 9/10, spaţios, ultralux, mobilat  ‑ 43.000 E neg.
2 dec. Ţig. I,  et. 9/10, 2 AC, CT, termop. int.+ext.  – 175.000 lei neg.
2 dec. Maz. II,  et. 4/4, iz. nouă, 2 balc., modificat  ‑ 43.000 E neg.
2 dec. Micro 21,  et. 4/4, iz. nouă, termop., AC, f, g, p  ‑ 140.000 lei neg.
2 dec. Port,  et. 4/10, termop., f, g  ‑ 37.000 E neg.
2 sdec. Micro 17,  et. 4/4, iz. nouă, termop., f, g  ‑ 130.000 lei neg.
2 dec. Micro 16,  et. 4/4, la cheie, iz. în garanţie  – 140.000 lei neg.
2 sdec. Ţig. II,  et. 4/9, ultralux, la cheie  ‑ 60.000 E neg.
3  dec. Maz. II, et. 8/8, iz. nouă, 2 gr. sanit, 4 balc, la cheie, neg.  
3 sdec. Micro 19, et. 3/4, simplu, liber  ‑ 37.000 E neg.
3 sdec. Ţig. II, et. 1/4, simplu  ‑ 175.000  lei neg.
3 sdec. Micro 38, et. 1/4, simplu, curat  ‑ 140.000 lei neg.
3 sdec. Ţig. II, et. 3/4, CT, AC, termop, iz. ext  ‑ 55.000 E  neg.
3 dec. I.C. Frimu, et. 3/4, simplu, 2 băi, 2 balc.  ‑ 200.000 lei  neg.
3 dec. PC, 3/4  et. 7/7, iz. nouă, amenajat lux  – 75.000 E neg.
3 dec. PC, p/4, simplu, balcon, liber  – 70.000 E neg.
3 sdec. Micro 16, et. 1/4, la cheie, modificat  ‑ 170.000 lei neg.
3 dec. Micro 19, et. 2/10, 2 băi, amenajat, CT  ‑ 53.000 E neg. 
3 cam. Maz.I, et. 3/4, ultralux, mobilat, utilat,  nou  – 100.000 E neg.
3 dec. M 39A, la cheie, parţial mobilat, CT  – 65.000 E neg.
3 sdec. M19, et. 4/4, cu pod, inst. noi  ‑ 150.000 lei neg.
4 sdec.  Micro 39 B, et. 3/4, termp.,  g, f, p, contorizat  ‑ 140.000 lei neg. 
4 dec. Maz. II, p/4, simplu, liber  ‑ 65.000 E  neg.
4 dec.Ţig. I, et. 4/8, contorizat, curat  ‑ 300.000 lei neg.   
4 dec. Ţig. I, et. 8/10,  ultramodern,  mobilat  ‑ 140.000 E  neg.
4 cam. M19, p/4, pretabil cabinet, îmb.  ‑ 240.000 lei neg.
4 dec. M20, et. 10/10, CT, p, f, g, termopan, 
2 WC, iz. nouă   ‑ 200.000 lei.
Penthouse,  et. 7 şi 8, 2 terase,  ultralux, buc. mob.  ‑ 205.000 E

 Vânzări case şi terenuri

Teren staţiunea Mangalia, ST‑ 600 mp, D‑20 m, zona vile  ‑ 45.000 E neg. 

Casă nouă zona Metro, ST‑258 mp, SC‑ 80 mp, p+1, zidărie  ‑ 78.000 E neg. 

Teren DN 26, ST‑1000 mp, D‑20 m, toate utilităţile  ‑ 35 E/mp neg.

Loturi casă, sat Fileşti, S‑500 mp  ‑ 20.000 lei neg. 

Vânători, S‑1120 mp, D‑35 m  ‑ 15 E/mp neg.

Vânători, S‑700 mp, D‑17 m, intravilan  – 34 E/mp neg.

Gârboavele, S‑3.500 mp  ‑ 8 E/mp neg.

Zătun, S‑36.000 mp  ‑ 1 E/mp neg.

Arcaşilor, S‑500 mp, toate utilităţile ‑  neg.

Smârdan, S‑50.000 mp, D‑95 m, lângă cartier nou  – 15 E/mp neg.

Odaia Manolache, S‑2000 mp, D‑30 m, intravilan  – 25 E/mp neg.

Movileni, în centru, S‑540 mp, D‑19 m, toate utilităţile  ‑ 25 E/mp neg. 

Vânători, intravilan, S‑1000 mp, D‑20 m  ‑ 35 E/mp neg.  

Staţiunea Saturn, ST‑ 425 mp, D‑19 m, toate utilităţile  ‑ 250 E/mp neg. 

Închirieri apartamente

Gars. Ţig. I, parter, pt. birou, nemob.  – 150 E/lună 
1 cam. Maz. II, mobilat, utilat, curat  – 500 lei/lună
2 dec. Micro 17, et. 2/4, mobilat, utilat, lux   ‑ 300 E/lună
3 dec. Micro 13B, et. 4/4, mobilat, contorizat   ‑ 650 lei/lună
4 dec. Ţig. I, et. 4/8, mobilat, utilat, curat  ‑ 1200 lei/lună

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

• P.f. vând garsonieră Viaduct, parter. 
0753051348, 0740857232. (009995/
NC-220770)
• P.f. vând garsonieră Ţiglina I, 70000 
negociabil, exclus agenţii. Tel. 
0751147993, 0741139433. (000204/NC-
221359)
• Vând garsonieră, parter, bl. A1, biro-
uri. 0720043066. (000248/NC-221470)
• Vând garsonieră Viaduct, neg. Tel. 
0726263599, 0764687729. (000266/
NC-221524)
• Vând sau închiriez garsonieră pentru 
birou, A8, Ţiglina I. Tel. 0755311429. 
(000291/NC-221591)
• Simplă, curată, 55000 lei. 0749505961. 
(11/09/gc/11/NC-221930)
• Ţiglina, 68000 lei. 0755155751. (11/09/
gc/11/NC-221931)
• Vând garsonieră Ţiglina I, A1, lângă 
Zapp, parter, birou, 22000 E neg., ex-
clus agenţii. Tel. 0744785501. (11/809/
bc/40/NC-222100)
• Persoană fizică vând garsonieră cu 
grup sanitar, parter, Micro 19, bl. G2, 
posibilitate extindere. Tel. 0743045754. 
(004519/NC-222120)
• Garsonieră Micro 40, curată, 29000 
lei. 0753673024. (11/09/bc/5/NC-
222208)
• Garsonieră Ţiglina 1, I4, 4/10, cu bal-
con, 90000 lei. 0748842152. (11/09/
cs/05/NC-222213)

• Garsonieră Micro 40, 1/4, îmbună-
tăţită, 30000 lei. 0748867345. (11/09/
cs/05/NC-222214)
• Garsonieră Micro 40, îmbunătăţită, 
22 mp, 50000 lei. 0748867345. (11/09/
cs/05/NC-222215)

• 1 cameră, conf. I, bloc stradal. 
0236471070, 0749374726. (11/09/gc/6/
NC-220108)
• Apartament 1 cameră, cash, urgent. 
0745227466. (004201/NC-221086)
• 1 cameră, 34 mp, M20, la cheie, 
120.000 lei. 0753315161. (004318/NC-
221461)
• Apartament 1 cam. stradal, liber, 
etaj 2. 0746474992. (11/09/bc/7/NC-
221860)
• Vând ap. două camere sdec., îmbu-
nătăţit. Tel. 0742934612. (000402/NC-
221917)
• Bloc mixt, curată, 69000 lei. 
0755155751. (11/09/gc/11/NC-221927)
• Mazepa, 95000 lei. 0722474836. 
(11/09/gc/11/NC-221928)
• Dunărea, 35 mp. 0747317879. (11/09/
gc/11/NC-221929)
• Vând ap. 1 cam., parter/4, zona Port, 
120.000 lei. Tel. 0742120505. (004472/
NC-222020)
• Vând o cameră, 95.000 lei. Tel. 
0756038643. (004487/NC-222069)

• 1 cam. I.C.Frimu, parter, simplu, 
95000 lei. 0748867345. (11/09/cs/05/
NC-222216)
• SC vinde apartament, în rate, preţ 
avantajos. 0733449100. (0084049/
NC-220077)

• P.F vând urgent 2 camere deco-
mandate M20, et.4, 125.000, variante. 
0746554486 (004453/NC-212712)
• P.f. vând 2 apartament, 2 camere de-
comandate, centru şi Micro 18, neg. 
Tel. 0756533914, 0747181135. (008923/
NC-217415)
• Apartament 2 camere, Ţiglina I, bl. B4, 
parter, 130.000. 0746016376. (003078/
NC-217959)
• 2 decomandate IREG, etaj 3, liber, 
38000 E. 0757921394. (004132/NC-
220821)
• P.f. vând apartament 2 camere sdec., 
Micro 19, multiple îmbunătăţiri, ne-
gociabil. 0743924910. (004150/NC-
220852)
• Vând 2 cam. sdec., îmbunătăţit, liber, 
preţ 105000 neg. Tel. 0752881598. 
(000088/NC-221034)
• 2 decomandate Dunărea. 0755541794. 
(004201/NC-221087)
• Vând apartament zona I.C.Frimu, 
47000 E neg., lux. Tel. 0746699123. 
(004223/NC-221113)

• Vând apartament 2 camere zona 
spate Două Babe, 45000 E neg. Tel. 
0745157126. (004223/NC-221114)
• Vând apartament Micro 13B, etaj I, 
superamenajat, complet mobilat şi 
utilat, totul nou, merită văzut, 55000 
E negociabil. 0728980306. (004299/
NC-221401)
• 2 camere, decomandate, M20, etaj 
intermediar, 150.000 lei. 0753315168. 
(004318/NC-221460)
• Mansardă, 50 mp, Micro 21, 110.000 
lei. 0757070559. (000277/NC-221542)
• 2 cam. Micro 17, etaj 2/4, 50 mp, 
135000 neg. 0747708566. (11/09/bc/7/
NC-221859)
• Apartament simplu, 125000 lei. 
0722474836. (11/09/gc/11/NC-221924)
• Dec. îmbunătăţit, 110000 lei. 
0755155751. (11/09/gc/11/NC-221925)
• Dunărea, curat, 150000 lei. 
0749505961. (11/09/gc/11/NC-221926)
• Vând 2 dec. Siderurgiştilor Vest, et. 
3, curat, simplu, 1 balcon, 165000 lei. 
0723136361. (11/09/bc/9/NC-221932)
• Vând 2 dec. Siderurgiştilor Vest, par-
ter, simplu, 160000 lei. 0769258513. 
(11/09/bc/9/NC-221933)
• Vând 2 dec. Micro 18, et. 3, simplu, 1 
balcon, 180000 lei neg. 0749859761. 
(11/09/bc/9/NC-221934)
• Apartament 2 camere conf. 1, Neacşu. 
0726173727. (004410/NC-221944)
• P.f vând apartament 2 camere, UM, 
CT, AC, TP interior, exterior, pereţi inte-
riori izolaţi termic, instalaţie electrică 
nouă, hidroizolaţie nouă, Micro 40, bl. 
T1, Poştă, 85000 lei. Tel. 0763663019. 
(000433/NC-221992)

• Vând apartament 2 camere deco-
mandat, etaj 4, îmbunătăţit, curat, 
100000. Tel. 0744146648. (000394/
NC-221953)
• 2 camere +garaj, M-uri, Coşbuc, ex-
clus agenţie. 0756545527. (000414/
NC-221970)
• P.f. vând urgent 2 camere sdec., 
Centru, 3/4, 34.000 E neg, exclus agen-
ţii. 0741065845. (000429/NC-221995)
• Pers. fizică vând ap. 2 camere, et. 
4/4, Micro 40, multiple îmbunătă-
ţiri, 90.000 lei neg. Tel. 0742427887. 
(004476/NC-222014)
• P.f. vând ap. 2 camere +extindere 70 
mp, 45.000 E. 0755534450. (004467/
NC-222025)
• 2 CAMERE, CURAT, ZONĂ LINIŞTITĂ, 
110.000 LEI. TEL 0755979336. (11/09/
cs/04/NC-222042)
• Vând (schimb 3 camere) apartament 
2 camere, superamenajat, Mazepa, 
et. 2/8. Tel. 0723627611. (000448/NC-
222048)
• Vând 2 camere, îmbunătăţit, 40.000 E. 
Tel. 0756038643. (004487/NC-222068)
• Vând 2 camere, 70 mp, 2 balcoane. 
Tel. 0764204743. (004487/NC-222071)
• P.f. vând ap. 2 cam. decomandate, 
curat, Micro 20, bl. B1, ap. 176. Tel. 
0754805592. (004531/NC-222095)
• Vând 2 decomandate, et. 2, spaţios, 
curat. Tel. 0752333791. (11/09/gc/07/
NC-222158)
• VAND 2 CAMERE SEMIDEC, MAZEPA 
I, PARTER, LANGA PIATA ANCORA, IN 
SPATELE SCOLII 28, EXTINDERE (FUNDATIE 
TURNATA), SUP TOT 80M PATRATI, TEL. 
0721795783 (SMS/NC-222168)

• 2 dec. Siderurgiştilor, 145000 lei. 
0748867345. (11/09/cs/05/NC-222217)
• Urgent! 2 decomandate Micro 20, 
bloc nou, 52 mp, LIBER, 125.000 neg. 
0741/104641. (11/09/cs/06/NC-222220)
• 2 decomandate Micro 17, etaj 1, ter-
mopan, uşă metalică, bine poziţionat, 
160.000 lei. 0745/526231. (11/09/cs/06/
NC-222221)

• 2 camere Mazepa 2, amenajat, 
parter supraînălţat, 50000 euro. 
0757877391, 0722947964. (000472/
NC-222140)

• Vând apartament 3 camere, bloc 
nou, mobilat şi utilat. 0755570864. 
(0038257/NC-219831)
• P.f. vând apartament 3 camere PS-uri. 
0748121233. (009728/NC-219947)
• 3 decomandate Nae Leonard, 
centrală termică, aer condiţionat. 
0236471070, 0749374726. (11/09/gc/6/
NC-220110)

• P.f. ap. 3 camere semidecomanda-
te, etaj 3/4, situat la Parfumul Teilor, 
negociabil. 0724995318. (003965/NC-
220320)
• 3 decomandate Siderurgiştilor, etaj 2, 
75 mp, centrală, 52000 E. 0757291394. 
(004137/NC-220820)
• Vând apartament 3 camere amena-
jat, mobilat, etaj 2, lângă Spitalul de 
Copii. Tel. 0744776812. (000114/NC-
221065)
• 3 decomandate zonă bună. 
0724224314. (004201/NC-221084)
• P.f. vând ap. 3 camere, 2 băi, g,f,p,CT, 
AC. Tel. 0757027700. (000160/NC-
221213)
• 3 camere, M20, et. 2, 185.000 lei. 
0753315161. (004318/NC-221462)
• Vând apartament 3 camere, semide-
comandat, Complex Siretul, Ţiglina III. 
Tel. 0236423479. (004323/NC-221497)
• Vând apartament 3 camere semide-
comandat, complet utilat, preţ neg. 
Tel. 0742149453, 0742065467. (000261/
NC-221532)
• P.f. apartament 3 camere, deco-
mandat, M20, preţ avantajos. Tel. 
0746070404. (000274/NC-221546)
• Vând apartament 3 cam., Mazepa 
I, et. 1/4, bl. B4, preţ 60.000 E neg. 
0723627740. (000338/NC-221761)
• Proprietar vând apartament 90 mp 
3 camere cu balcon extis, 2 băi lux, 
îmbunătăţiri: gresie, faianţă, parchet, 
termopane, mobilat, la cheie. Tel. 
0758916677. (004407/NC-221789)
• Vând 3 dec., I.C.Frimu, et. 2, liber, ur-
gent, 46000 E. 0755600099. (004414/
NC-221793)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

21 RON
   35 RON

59 RON

20 RON

• #Vilă# la roşu sat Costi, 70000 E neg., 
variante. 0757930835. 

(003773/NC-219667)
• Vând casă oraş Tg. Bujor. Tel. 
0731241512. (003835/NC-219882)
• Proprietar vând casă p+m Şendreni, 
sat Traian, 3 dormitoare, 2 băi, living, 
bucătărie, centrală, lindab, proiect 
deosebit, complet finisat, preţ 56000 
euro neg. Tel. 0755079902. (004111/NC-
220784)
• Ocazie! Vând vilă p+1, 100 mp am-
prentă +1100 mp Vânători, 220000 lei la 
roşu. 0745853640. (004220/NC-221053)
• Vând vilă la roşu Greşu. Tel. 0766274847. 
(000138/NC-221131)
• Casă demolabilă zona Coşbuc, 420 
mp, avantajos. 0740244761. (000161/
NC-221233)
• Vând casă nouă în Şendreni, preţ 
neg, toate utilităţile. Tel. 0753625872. 
(000129/NC-221285)
• Vând sau schimb casă bună cu uti-
lităţi în Braniştea în zonă centrală cu 
apartament în Galaţi. Tel. 0728950886, 
0728823110. (000179/NC-221320)
• Vând sau schimb casă nouă la gata 
cu apartament plus diferenţă. Tel. 
0746577583. (000186/NC-221328)
• Vând casă com. Lieşti, str. Tribunal. 
Relaţii tel. 0769608018. (000197/NC-
221339)
• Vând casă +teren 510 mp, central, 
130000 E. 0745655830. (004306/NC-
221421)
• Vând casă, 55000 euro neg. Tel. 
0729625140. (0084221/NC-221447)
• Vând casă bătrânească 400 mp, Ţiglina 
III, str. Caşin, D16m, preţ 80.000 E neg. 
Tel. 0744612840. (000244/NC-221464)
• Vând casă, urgent. 0745812392. 
(000282/NC-221561)
• Casă st 300 mp, Ţiglina II, str. 
Crizantemelor, 100.000 E. Tel. 
0742013286. (000303/NC-221744)
• Vând vilă P+1, Lepşa, zonă deosebi-
tă, toate utilităţile, preţ avantajos, în 2 
rate. Tel. 0745932437. (11/09/ext./52m/
NC-221762)
• #2 corpuri# casă p şi p+1 Micro 17, 
variante apartament +diferenţă. 
0746461593. (000335/NC-221785)
• Vilă Odaia Manolache, la roşu, 85000 
E negociabil, accept variante. Tel. 
0746512343. (002412/NC-221863)
• Vând casă nouă Şendreni finisată, cu 
utilităţi, 0745655818. (0009930/NC-
221879)
• Vând casă la Şiviţa, locuibilă, preţ neg. 
0749694555. (004385/NC-221937)
• Vând casă în comuna Fârţăneşti, 
25000 lei. 0236346480. (004382/NC-
221938)
• Vând casă Smârdan 4 camere +hol 
+bucătărie. Tel. 0747501379. (000392/
NC-221950)
• Vând casă Şendreni. 0748823824. 
(000426/NC-222000)
• Vând vilă P+1, cartier nou Şendreni, 
necesită doar amenajare interioară, 68 
mii euro neg. 0745080626. (004472/
NC-222021)
• Vând casă com. Braniştea, toate utili-
tăţile, preţ 800 mil. Nr. tel. 0758295426. 
(004489/NC-222064)
• Vând vilă nouă p+1+m, 5 dormitoa-
re, st =400 mp, sc =95 mp, 75000 E. 
0745655209. (004508/NC-222111)
• Vând casă p+1, 2007. Tel. 0762688589, 
0766923410. (004520/NC-222119)
• Vând vilă în com. Vânători, p+1+m, 
complet mobilată şi utilată, suprafaţă 
teren 1000 mp, suprafaţă construită 
300 mp. Tel. 0758361230. (000474/NC-
222139)

• Vând vilă zonă centrală, d,p,e,m. 
Tel. 0766274847. (000138/NC-
221130)

• Casă, Vânători, 45.000 E. varian-
te, rate. 0726301458. (0084033/NC-
214298)
• Casă finisată în Galaţi, 450 E/ mp. 
0762202560. (0084033/NC-214299)
• Vând casă com. Fundeni, str. princi-
pală, 17500 euro neg. Tel. 0236830750, 
0747333688. (008816/NC-217091)
• Vând case Smârdan. 0740877569. 
(003484/NC-218831)
• Vând casă în Galaţi, variante. 
0726032710. (009728/NC-219946)
• Smârdan, construcţie 2008, 117 
mp construiţi, toate utilităţile, neg. 
0236471070, 0749374726. (11/09/gc/6/
NC-220109)
• #Vilă# la gri sat Costi, 78000 E neg., 
variante. 0742091500. 

(003773/NC-219666)

Piaþa
Imobiliarã

Vânzãri
Case

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• P.f. vând apartament 4 camere, 
bloc VEGA, finalizat 2006, 108 mp, 
110.000 euro. Tel. 0726818922. 
(vl/NC-221397)

Vânzãri
3 camere

• Vând ap. 3 cam. ideal spaţiu comerci-
al, vizavi General. Rel. tel. 0752513161. 
(000383/NC-221844)
• Superofertă! 3 dec. Doja parter, bal-
con, îmbunătăţit, 40000 E. 0746474992. 
(11/09/bc/7/NC-221856)
• 3 dec. I.C.Frimu, etaj 3, 2 WC, 2 balcoa-
ne, 74 mp, 200000 neg. 0747708566. 
(11/09/bc/7/NC-221857)
• 3 sdec. Dunărea, îmbunătăţit, etaj 1, 
110000 lei. 0742686917. (11/09/bc/7/
NC-221858)
• 3 decomandate 71 mp, termopan, 
145000 lei. 0236471070, 0749374726. 
(11/09/gc/06/NC-221922)
• Vând apartament 3 cam., et. 2, 
ICF, simplu, preţ 50.000 E neg. Tel. 
0755509470. (000434/NC-221991)
• 3 DECOMANDATE, SPAŢIOS, 40.000 
E. TEL 0755979336. (11/09/cs/04/NC-
222043)
• Vând 3 camere, îmbunătăţit, 57.000 E. 
Tel. 0752090972. (004487/NC-222066)
• 3 dec. PS-uri, Ţiglina I, 4/4, pod. Tel. 
0742528456. (004501/NC-222113)
• P.f. vând ap. 3 camere. 0744276965. 
(004467/NC-222150)
• Vând 3 decomandate I.C.Frimu, 
parter, tmp, balcon, 72 mp. Tel. 
0752333791. (11/09/gc/07/NC-222153)
• 3 dec. Micro 17, etaj 1, L-uri, 65000 E. 
0748867345. (11/09/cs/05/NC-222219)

• 3 dec. I.C.Frimu, U-uri, simplu, 
195000 lei. 0748867345. (11/09/cs/05/
NC-222218)

• Urgent ap. 4 camere, utilat, Micro 
17 +garaj, 75000 E. Tel. 0741066123. 
(009316/NC-218590)
• Vând apartament 4 camere, parter, 
situat pe str. Gh. Doja. Tel. 0754612693. 
(003931/NC-220251)
• Vând /schimb cu ap. 1-2 camere, 
apartament N. Leonard, C-uri, 4 ca-
mere transformat în 3, centrală, aer 
condiţionat, termopan, gresie, faianţă, 
parchet, uşi lemn, termosistem, bucă-
tărie mobilată şi utilată eventual garaj. 
Tel. 0748037252. (009996/NC-220769)
• 4 dec. bloc Vega, etaj intermediar, 
utilat, mobilat la cheie, 120 mp, 87000 
euro. 0747708566. (11/09/bc/7/NC-
221861)
• Vând urgent apartament bloc nou, 
Dunărea, 230.000 lei neg., 0745655818. 
(0009930/NC-221880)

• Vând apartament 4 camere, et. 1, bl. 
DJ, Doja, 70.000 E neg. 0720043066. 
(000248/NC-221469)
• Vând ap. 4 camere, Ţiglina I, PS-uri, 
parter, centrală termică, termopan, aer 
condiţionat. Tel. 0723676777. (000447/
NC-222049)
• Vând 4 camere cartier Dunărea, 
p, tmp, g,f. Tel. 0748848320. (11/09/
gc/07/NC-222152)
• Apartament str. Constructorilor 
(Poliţie), etaj 1, 2 băi, 97 mp. 
0754788188. (004549/NC-222181)

• P.f. vând apartament 4 cam., 
bloc Vega, finalizat 2006, 108 mp, 
110000 euro. Tel. 0726818922. (vl/
NC-221397)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (07/09/
bc/29/NC-160697)
• Urgent cumpăr garsonieră sau 1 
cameră, 0753389994. (0009930/NC-
221878)

• Cumpăr garsonieră sau o cameră, 
orice zonă. 0336805082, 0747700547. 
(07/09/bc/30/NC-174945)
• Apartament 1 cameră, urgent, cash. 
0745227466. (004201/NC-221006)
• Cumpăr apartament 1 cameră ori-
ce zonă, exclus agenţii. 0336570011. 
(11/09/cs/05/NC-221959)

• Persoană serioasă cumpăr apar-
tament 2-3 camere. 0724055420, 
0236463737. (02/09/bc/21/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0746474992. (07/09/bc/29/NC-
161029)
• Cumpăr 2 sau 3 camere, orice zonă. 
0336805082, 0747700547. (07/09/
bc/30/NC-174941)
• URGENT CUMPĂR 2 CAMERE. TEL.: 
0767070871. (11/09/cs/08/NC-190222)
• Cumpăr urgent 2,3 camere, cash. 
0236471070, 0749374726. (11/09/gc/6/
NC-220182)
• Cumpăr 2-3 camere Dunărea, 
I.C.Frimu. 0755165298. (004137/NC-
220827)

• 2 camere zonă bună. 0755541794. 
(004201/NC-221007)
• Cumpăr apartament cu 2 sau 3 ca-
mere urgent, 0765257161. (0009930/
NC-221877)
• Cumpăr urgent 2 camere Micro 19, 
plata cash. 0769232396. (11/09/gc/22/
NC-221923)
• Cumpăr 2 camere ofer preţul zonei, 
exclus agenţii. 0336570011. (11/09/
cs/05/NC-221960)
• Cumpar apartament. Preiau datorii 
0753030480 (1109gc08/NC-221998)
• Cumpăr ap. 2 camere, seriozitate, 
urgent. 0760271432. (11/09/bc/5/NC-
222206)
• Cumpăr 2 camere, orice zonă, ori-
ce etaj. 0754/267318, 0336/881786. 
(11/09/cs/06/NC-222222)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (07/09/bc/29/NC-163347)
• CUMPĂR URGENT 3 CAMERE. TEL.: 
0767070871. (11/09/cs/08/NC-190223)
• 3-4 camere zonă bună. 0724224314. 
(004201/NC-221008)
• Cumpăr 3 camere ofer preţul pieţei, 
exclus agenţii. 0336570011. (11/09/
cs/05/NC-221961)
• P.f. vând ap. 3 camere. 0744276965. 
(004467/NC-222026)
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Piaþa
Imobiliarã

‑ gars., Tig I, 4/4, 25mp, simpla,  72.000 LEI
‑ gars., Tig I, Str. Brailei, 3/10, simpla,  75.000 LEI
‑ gars., Tig II, 4/10, imbunatatita, cu balcon,  87.500 LEI
‑ gars., M 19, 3/4, Langa Piata,  70.000 LEI
‑ 1 cam, Mazepa I, 2/4, mobilat,  30.000 EURO
‑ 1 cam, Mazepa II, p/10, G,F,P,T, bloc mixt,  30.000 EURO
‑ 1 cam PC, 2/8, 40 mp, bloc nou,  35.000 EURO
‑ 1 cam, Tig I, 6/7, imbunatatit, bloc mixt,  30.000 EURO
‑ 1 cam, Port, 1/4, 35 mp, simplu, bloc mixt,  120.000 LEI
‑ 1 cam, ICF, p/4, bloc mixt, simplu,  100.000 LEI
‑ 1 cam, SDV, 1/4, simplu,  92.000 LEI
‑ 1 cam, M20, 4/10, simplu,  100.000 LEI
‑ 2 cam semidec, Centru, 4/4, simplu,  115.000 LEI
‑ 2 cam semidec, Centru, 3/4, G,F,P,T,  37.000 EURO
‑ 2 cam dec, PC, 6/7, simplu, bloc nou,  160.000 LEI
‑ 2 cam dec, Mazepa I, p/4, superimbunatatit,  180.000 LEI
‑ 2 cam dec, Mazepa II, 4/4, imbunatatit, 2 balcoane,  42.000 EURO
‑ 2 cam semidec, Mazepa II, 6/8, simplu,  170.000 LEI
‑ 2 cam semidec, Tig I, 1/4, bloc fara probleme, simplu,  120.000 LEI
‑ 2 cam semidec, Tig II, 3/4, imbunatatit,  135.000 LEI
‑ 2 cam semidec, Tig II, 4/4, imbunatatit,  125.000 LEI
‑ 2 cam dec, M 13, 2/4, 2 balcoane, simplu,  140.000 LEI
‑ 2 cam dec, M 14, 5/5, izolat recent,  130.000 LEI
‑ 2 cam semidec, M 16, 4/4, simplu,  130.000 LEI 
‑ 2 cam semidec, M 16, p/4, cu balcon, G, F, P, T, AC,  32.000 EURO
‑ 2 cam dec, M 17, 3/4, langa Piata, simplu,  155.000 LEI
‑ 2 cam circular, M 17, 1/4, simplu,  125.000 LEI
‑ 2 cam dec, M 18, 4/10, renovat recent,  160.000 LEI
‑ 2 cam dec, M 18, 1/10, simplu,  160.000 LEI
‑ 2 cam semidec, M 19, 2/4, langa Piata, simplu,  120.000 LEI
‑ 2 cam semidec, M 19, p/4, cu balcon, conf.1,  140.000 LEI
‑ 2 cam dec, M20, p/4, cu balcon, conf. 1,  135.000 LEI
‑ 2 cam dec, M20, 4/4, simplu,  125.000 LEI
‑ 2 cam dec, M21, 3/4, imbunatatit,  155.000 LEI
‑ 2 cam dec, SDV, 1/4, simplu,  170.000 LEI
‑ 2 cam dec, SDV, 3/4, 2 balcoane,  130.000 LEI
‑ 2 cam dec, SDV, 4/4, 2 balcoane, imbunatatit,  150.000 LEI
‑ 2 cam dec, ICF, 3/4, renovat recent,  180.000 LEI
‑ 2 cam dec, ICF, 4/4, imbunatatit,  150.000 LEI
‑ 2 cam dec, M39C, p/4, cu balcon, imbunatatit,  150.000 LEI

‑ 3 cam semidec, Centru, 3/4, 2 balcoane, mobilat si utilat, Parfumul 
Teilor,  50.000 EURO
‑ 3 cam dec, PC, 2/7, bloc nou, 2 bai, 2 balcoane,  260.000 LEI
‑ 3 cam dec, PC, 4/4, simplu,  145.000 LEI
‑ 3 cam semidec, Mazepa I, 1/4, 2 balcoane,  230.000 LEI
‑ 3 cam dec, Mazepa II, 8/8, bloc nou, 2 bai, 3 balcoane,  200.000 LEI
‑ 3 cam semidec, Tig I, 1/4, imbunatatit, renovat recent,  37.000 EURO
‑ 3 cam semidec, Tig II, 1/4, imbunatatit,  200.000 LEI
‑ 3 cam dec, M 13, 2/4, 2 bai, 2 balcoane,  190.000 LEI
‑ 3 cam semidec, M 16, 2/4, simplu,  165.000 LEI
‑ 3 cam dec, M17, p/4, 1 baie, 1 balcon, simplu,  175.000 LEI
‑ 3 cam dec, M17, 1/4, 2 bai, 1 balcon, stradal,  200.000 LEI
‑ 3 cam semidec, M 19, 1/4, imbunatatit,  140.000 LEI
‑ 3 cam semidec, M 19, 2/4, simplu,  118.000 LEI
‑ 3 cam dec, M 20, 2/10, 2 bai, 1 balcon,  185.000 LEI
‑ 3 cam dec, M 20, 7/10, 2 bai, 1 balcon,  190.000 LEI
‑ 3 cam dec, M 21, 4/4, 2 bai, 1 balcon,  41.000 EURO
‑ 3 cam dec, SDV, 3/4, 2 bai, 2 balcoane, simplu,  200.000 LEI
‑ 3 cam dec, ICF, 4/5, 2 bai, 3 balcoane,  180.000 LEI
‑ 3 cam dec, ICF, 3/4, 2 bai, 2 balcoane,  200.000 LEI
‑ 4 cam semidec, M 16, 3/4, imbunatatit,  230.000 LEI
‑ 4 cam dec, M 17, 3/4, 2 bai, 2 balcoane,  230.000 LEI
‑ 4 cam dec, M 18, 4/10, G, F, UM, AC,  240.000 LEI
‑ 4 cam dec, M 20, 4/8, 2 bai, 2 balcoane, bloc nou,  250.000 LEI
‑ 4 cam dec, M 21, 4/4, 2 bai, 2 balcoane,  180.000 LEI
‑ 4 cam dec, ICF (Nae Leonard), p/4, 2 bai, 2 balcoane, simplu,  230.000 LEI

VANZARI CASE:
‑ casa in Galati, zona centrala, suprafata utila=130 mp, 

recent amenajata, 80.000 EURO
‑ casa noua, p+1+m la iesire din Galati, teren= 498 mp, suprafata 

utila=187 mp, lux, 178.000 EURO

VANZARI TERENURI: 
‑ teren Sendreni, ST: 800 mp, fundatie pentru casa, 100.000 LEI
‑ teren Sendreni, ST: 3.000 mp, deschidere la DN, 30 EURO/mp

‑ teren Arcasilor, ST: 1200 mp, cartier vile, 45 EURO/mp
‑ teren Floricultura, ST: 700 mp, d=23 m, 35 EURO/mp

* Preturile prezentate sunt negociabile.

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Schimb casă 2 camere, terasă, 120 
mp, central, cu apartament 3 - 4 ca-
mere central. Telefon: 0723266100. 
(11/09/cs/40/NC-221687)
• Schimb garsonieră cu grup sanitar, 
parter, Micro 19, bl. G2, cu teren +di-
ferenţă. Tel. 0743045754. (004519/NC-
222148)
• Schimb 2 camere, et. 3, ICFrimu, cu 4 
camere, parter, ICFrimu. 0744603933. 
(005428/NC-222161)

• Schimb /vând casă roşu 2008, 
Braniştea, 75000 lei. 0747155924. 
(000358/NC-221817)

• Închiriez apartament nemobi-
lat sau mobilat, persoană serioasă. 
0236463737, 0752556879. (02/09/
bc/21/NC-693)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0755.361242, 0722.317309. (11/09/
cs/03/NC-187047)

• Închiriez apartament cu o cameră, 
ofer 400 lei/ lună. Tel. 0761928712. 
(00297/NC-221577)
• Închiriez apartament cu o came-
ră nemobilat, ofer 400 pe lună. Tel. 
0747960798. (004505/NC-222106)

• Caut spaţiu comercial pentru închi-
riat minim 50 mp. Tel. 0751606341. 
(000369/NC-221815)

• Apartament mobilat sau nemobilat, 
100 euro. 0752556879, 0236463737. 
(02/09/bc/21/NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (003782/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0755.361242, 0722.317309. (11/09/
cs/03/NC-187046)
• ÎNCHIRIEM GARSONIERĂ ŞI 
APARTAMENT. TELEFON: 0336886028, 
0755979336. (11/09/cs/04/NC-187050)

• Închiriez, în regim hotelier aparta-
ment 1 cameră, lux, pe faleză. Telefon: 
0751053900(2).
(11/09/cs/11/NC-209016)
• Închiriez apartament mobilat 3 ca-
mere, decomandat, stradal, repar-
titoare, apometre, izolaţie, internet, 
utilat pentru 3 studente sau familie. 
Telefon: 0741.010702. (11/09/cs/13/NC-
214382)
• O cameră, centru, regim hotelier. 
0732281821. (003373/NC-218470)
• Apartamente, garsoniere mobilate /
nemobilate. 0746549162, 0742634633. 
(11/09/bc/2/NC-219349)
• Apartament 3 camere, decoman-
date, et. 1, Mazepa II, mobilat sau 
nemobilat, pe termen lung, preţ 
300 E. Tel. 0722694001. (009463/NC-
219526)
• 2 camere dec., et. 1, Micro 20, mobi-
lat şi utilat lux. 0746155795. (009805/
NC-220168)
• Băiat caut coleg de apartament. 
0757314628. (0084157/NC-220941)
• Închiriez apartament central, în re‑
gim hotelier. 0741172586. (000115/
NC-221064)
• Apartament (ne)mobilat, orice zonă. 
0766484974. (004201/NC-221081)
• Închiriez ap. 2 cam., lux. 0748318863. 
(004225/NC-221115)
• Închiriez apartament 1 cameră mo-
bilat. Tel. 0756530852. (000189/NC-
221325)
• Închiriez apartament cu o came-
ră în Micro 20, 550 negociabil. Tel. 
0747080715. (004298/NC-221388)

• Închiriez ap. o cameră, mobilată, 
zona IREG. Tel. 0744191634. (004321/
NC-221499)
• Închiriez ap. 2 cam. mobilat şi uti-
lat, simplu, curat, Centru, 160 E. Tel. 
0727893411. (004371/NC-221636)
• Închiriez ap. 1 cam. mobilat şi uti-
lat, simplu, 500 lei. Tel. 0727893411. 
(004325/NC-221637)
• Apartament 1 cameră mobilat, zona 
IREG, Siderurgiştilor. Tel. 0744178152, 
după ora 12,00. (000368/NC-221776)
• Caut colegă apartament, condiţii 
avantajosase, cameră proprie cu TV. 
Tel. 0742672756. (000367/NC-221777)
• Închiriez apartament 2 camere 
Ţiglina 2, fără agenţii. Tel. 0747893644. 
(004420/NC-221780)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I; 2 dec. 
Micro 18, nemobilate. 0755600099. 
(004414/NC-221794)
• Închiriez garsonieră. Tel. 0751388780. 
(004305/NC-221935)
• Apartament 1 cameră BR3, mobilat. 
Tel. 0746488818. (000356/NC-221942)
• Închiriez ap. 2 camere Micro 20. Tel. 
0747523230. (000398/NC-221952)
• Primesc în gazdă 2 fete sau tineri 
căsătoriţi. Tel. 0748221223. (004439/
NC-221957)
• Apartament două camere, mobilat, 
utilat. Tel. 0765244229. (000938/NC-
221987)
• Închiriez ap. o cameră, Mazepa. Tel. 
0747970523, 0336446644. (000431/
NC-221994)
• Închiriez apartament mobilat cu 
toate utilităţile, zonă centrală. Tel. 
0743659959. (000418/NC-222009)

• Închiriez apartament 2 camere, ne-
mobilat, la 2 băieţi sau 2 fete, pe timp 
de un an. Tel. 0336885142. (004470/
NC-222023)
• Închiriez garsonieră, parter, în Micro 
40, 350 lei lună. 0740493717. (004469/
NC-222024)
• Vilă, cameră mobilată, băiat nefu-
mător, 500 lei. 0236480928. (000452/
NC-222041)
• Casă 2 camere, mobilate, tineri că-
sătoriţi. 0236480928. (000452/NC-
222045)
• Închiriez apartament o cameră, 
Ţiglina I, stradal, semimobilat. Tel. 
0744404656. (000449/NC-222047)
• Închiriez ap. 2 cam., ICFrimu. 
0753189498. (000446/NC-222051)
• Închiriez apartament mobilat. Tel. 
0720701086, 0733988521. (004496/
NC-222060)
• Închiriez garsonieră mobilată, A5. 
0720046410. (0004495/NC-222061)
• Închiriez garsonieră. Tel. 0754097350. 
(004482/NC-222075)
• Primesc o fată în gazdă. Tel. 
0747541477. (004481/NC-222076)
• P.f. ofer spre închiriere 2 cam. dec., 
Mazepa II, mobilat. Tel. 0745566111. 
(000471/NC-222097)
• Primesc în gazdă eleve. Tel. 
0743529646. (000460/NC-222099)
• 2 dec., zona Piaţa Centrală, parter, mo-
bilat, utilat. 0753311440, 0741480986. 
(11/09/bc/42/NC-222101)
• Închiriez 1 cameră Faleză, vedere 
Dunăre, suprafaţă mare, utilat şi mobi-
lat lux. Tel. 0752333791. (11/09/gc/07/
NC-222155)

• Garsonieră lux, utilată complet, 
Ţiglina II. Tel. 0749095930. (004503/
NC-222109)
• Închiriez /vând p+1+m, sc =380 mp, 
avizată grădiniţă, finisată 90%. Tel. 
0742528456. (004501/NC-222115)
• Ţiglina I, bl. A7, et. 1, amenajat mo-
dern pentru birou. 0771603815. 
(004523/NC-222121)
• Ofer pentru închiriere apartament 
o cameră, mobilat. 0744626769, 
0236466927. (004541/NC-222172)
• Închiriem apartament 3 camere în 
Micro 19. 0744363189. (004545/NC-
222174)
• Închiriez ap. 2 camere mobilate, 
două fete. Tel. 0735512811. (000489/
NC-222200)
• Garsonieră nemobilată, I.C.Frimu, 
400 lei. 0760088210. (11/09/bc/5/NC-
222207)
• Ap. 1 cam. Mazepa, mobilat şi utilat, 
160 E. 0748842152. (11/09/cs/05/NC-
222210)
• Ap. 1 cam. Mazepa 2, nemobilat, 
550 lei. 0748842152. (11/09/cs/05/NC-
222212)
• 1 cameră I.C.Frimu, mobilată şi uti-
lată, termopan, 550 lei. 0745/526231. 
(11/09/cs/06/NC-222223)
• 2 camere Ţiglina I, mobilat şi utilat, 
150 Euro. 0741/104641. (11/09/cs/06/
NC-222224)

• Spaţiu 85 mp str. Traian nr. 95, uti-
lat, pretabil birouri, sediu firmă, cabi-
nete medicale etc. Tel. 0746488818. 
(009615/NC-207038)
• Închiriez spaţiu comercial Piaţa 
Energiei, 95 mp, lângă BCR. 
0744545113. (0083910/NC-218394)
• Spaţiu producţie, depozitare între 
30-170 mp. 0744545113. (0083910/NC-
218397)
• Spaţiu depozitare, birouri, 300-600 
mp, str. Traian. 0744545113. (0083910/
NC-218398)
• ÎNCHIRIEZ SPAŢII PENTRU PRODUCŢIE 
SAU DEPOZITARE, INCLUSIV BIROU. 
UTILITĂŢI COMPLETE. PREŢ ŞI CONDIŢII 
AVANTAJOASE. TELEFON 0731356167; 
0731356165. (11/09/cs/12/NC-219429)
• Închiriez spaţiu 100 mp, etaj sau mai 
puţin, staţie autobuz Leagăn Copii. 
0722206752. (003744/NC-219572)
• Închiriez spaţiu comercial zona 
Micro 14 (fosta Maşniţă), 9 mil. /lună. 
0744533119. (004264/NC-220444)AR
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Mica
Publicitate

Gars. Micro 40, 4/4, balc., baie  – 45.000 lei neg.
Gars. Viaduct, p/4, gr. sanit., gr, f, buc.  – 55.000 lei
Gars. Ţig. I, 3/4, gr, f, p, tp  - 78.000 lei neg.
Gars. Ţig. I, 9/10, tp, liberă, um  - 70.000 lei neg.
Gars. Ţig. I, 1/4, um, simplă  - 85.000 lei neg. 
1 cam. Micro 13, p/4, gr, f, tp, um, 35 mp  - 110.000 lei neg.
1 cam. Micro 40, p/4, tp, p, gr, f, gaze  - 85.000 lei neg.
1 cam. Port, p/4, balc, 37 mp, gaze  - 25.000 E neg.
1 cam. Micro 19, 5/5, gr, f, tp, um, p  - 80.000 lei neg.
1 cam. Micro 40, p/4, 30 mp, gaze, gr, f, p  - 75.000 lei
1 cam. I.C. Frimu, 2/4, gr, f, 1 balc.  - 120.000 lei neg.
1 cam. Centru, 5/7, 23 mp, buc., baie, tp, um  - 94.000 lei neg.
1 cam. Micro 20, 9/11, gr, f, tp, p, AC, um, bloc mixt  - 110.000 lei 
1 cam. Maz. I, 10/11, 38 mp, balc., gr, f, tp  - 110.000 lei
2 dec. Micro 13, 3/4, 50 mp, 1 balc.  - 140.000 lei neg.
2 dec. Port, 6/10, ved. Dunăre, 1 balc.  - 40.000 E neg.
2 sdec. Micro 17, p/4, gr, f, 1 balc.  - 28.000 E neg.
2 dec. Micro 18, 1/10, 57 mp, simplu  - 155.000 lei
2 dec. Micro 17, 7/8, 65 mp, bloc nou  - 180.000 lei
2 sdec. Ţig. II, 6/9, gr, f, balc. 17 mp  - 155.000 lei neg.
2 sdec. Centru, gr, f, tp, 1 balc.  – 35.000 E neg.
2 dec. Maz. I, 7/10, 60 mp, balc.  - 185.000 lei
2 dec. IC Frimu, 3/4, gr, f, tp, p  - 45.000 E neg.
2 dec. Piaţa Centrală, 2/6, bloc nou, 70 mp, îmb.  - 60.000 E neg. 
2 dec. Micro 17, 3/4, 55 mp, curat  - 155.000 lei 
3 dec. Micro 17, 8/8, 90 mp, bloc nou  - 190.000 lei neg.
3 dec. Port, 3/4, 2 băi, 3 balc., 80 mp  - 52.000 E neg.
3 dec. Micro 13,  4/4, ctr., tp, 1 balc., 80 mp   - 170.000 lei 
3 dec. Micro 39, 4/4, gr, f, tp, p, 71 mp  - 145.000 lei
4 dec. Micro 20, 1/10,  90 mp, curat  - 230.000 lei neg.
4 dec. Mazepa, 3/4, 120 mp, îmbunătăţit  - 100.000 E neg.
4 dec. Mazepa, p/4, simplu, 65 mp  - 53.000 E neg.

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Închiriez spaţiu birouri, zona 
Domnească, foarte avantajos. Tel. 
0744516638. (004104/NC-220782)
• Închiriez spaţiu birouri, 70 mp, zona 
Tribunal. Tel. 0744786092. (004160/
NC-220874)
• 12 mp Micro 19. 0743244876. (004198/
NC-221078)
• Închiriez spaţiu: restaurant croitorie, 
depozitare, producţie, birouri. Tel. 
0749207428. (000238/NC-221437)
• Închiriez salon înfrumuseţare, ul-
tracentral, 4 camere, 600 E neg. Tel. 
0740902758. (004313/NC-221445)
• Închiriez hale ptr. depozitare sau 
showroom, 500 şi 1200 mp, total sau 
parţial, toate condiţiile asigurate. Tel. 
0729625140. (0084221/NC-221448)
• Închiriez spaţiu comercial 35 mp +de-
misol, stradal. 0740358682. (000314/
NC-221640)
• Închiriez spaţiu comercial 255 mp, 
pretabil showroom auto, mobilă, de-
pozit etc., în strada Dogăriei nr. 91. 
Relaţii la telefon: 0744 517 223. (11/09/
cs/42/NC-221768)
• Hală 420 mp, showroom, birouri, de-
pozit, ofer cazare stundetă Moldova 
contra menaj, asistenţă. 0748272540, 
0724936131. (004421/NC-221779)
• Spaţiu 25 mp Complex Potcoava, 
atelier, cabinet, comerţ. 0720661594. 
(004437/NC-221958)

• Spaţiu de închiriat la Şendreni, faţa 
şcolii. Tel. 0746574147. (000412/NC-
221972)
• Brăila spaţiu producţie /depozitare 
450 mp, curte 300 mp, utilităţi, acces 
DN2B. Tel. 0758861161. (004504/NC-
222108)
• Închiriez spaţiu comercial stradal, 
35 mp. Tel. 0744918122. (000486/NC-
222177)
• Spaţiu comercial Mazepa, 70 mp, 
avantajos. 0760271432. (11/09/bc/5/
NC-222209)
• Închiriez spaţiu comercial, 60 mp 
str. Siderurgiştilor (zona IREG). 
Se poate compartimenta (30+30). 
Tel. 0722258142. (00084190/NC-
221740)
• Ultracentral str. Tecuci, zona 
Albatros, 170/94/76 mp, vitrină 
stradală, 12 m. Tel. 0722511145. 
(004405/NC-221943)

• Vând teren 1500 mp pentru auto, 
Smârdan. 0747089283. (000968/NC-
210839)
• Vând 800 mp intravilan Tuluceşti. 
0745367702. (008929/NC-217438)
• Vând loturi 500-1000 mp Vânători, 
toate utilităţile. 0726301458. (0083915/
NC-218573)

• #Vând# 7500 mp teren, deschidere 30 
m DN25, preţ avantajos. 0752425460. 
(003828/NC-219818)
• Teren zona Tuluceşti, ieşire DN26, 
accept variante. 0741584579. (009712/
NC-219892)
• 2000 MP PARCELABIL, ZONA 
FLORICULTURĂ, DN26. 0769236507. 
(003966/PF/220322)
• Proprietar vând loturi case sat Costi 
cu utilităţi aproape DN26. 0747904093. 
(009878/NC-220368)
• Vând teren 400 mp zona Flora, 
Atlantic. Tel. 0749052523. (000080/
NC-221025)
• 800-400 mp sat Costi, zona vile, 17 E. 
0751707718. (004244/NC-221189)
• Vând două (2) vetre casă sat Mihail 
Kogălniceanu, jud. Galaţi. Tel. 
0742457603 sau 0747392052. (000183/
NC-221330)
• Vând sau închiriez teren bdul George 
Coşbuc nr. 40-42, d =20 m, 1200 mp. 
0744654231. (004283/NC-221336)
• Vând loc casă com. Schela. Tel. 
0728821430. (000207/NC-221370)
• P.f. vând 4000 mp Vânători. Tel. 
0741343714. (004292/NC-221385)
• Vând teren Arcaşilor 250 mp, d 14 
m, 65 euro mp neg. Tel. 0768851974. 
(004331/NC-221503)
• Urgent 815 mp cartier vile Şendreni. 
0748030776. (000309/NC-221618)
• LOTURI DE CASĂ, ZONA VILE 
VÂNĂTORI, UTILITĂŢI, 15 EURO/MP. 
0745.286616 (11/09/mr/02/PF/221624)
• 5000 mp sat Costi. 0754415453, 
0236448017. (000316/NC-221639)

• 1000 mp Kogălniceanu, 8 E mp. 
0744107014. (004337/NC-221748)
• #Teren# 400 mp Micro 17, utili-
tăţi, deschidere 26-16, două străzi. 
0746461593. (000345/NC-221783)
• Vând 550 mp în Vânători, cu uti-
lităţi, 40.000 lei neg., 0740558402. 
(0009930/NC-221881)
• Vând teren 1000 mp, sat Şerbăneştii 
Vechi, com. Şendreni. Relaţii la 
0758399490. (000928/NC-221996)
• Teren pentru casă 600 mp, str. 
Tecuci. 0742502502. (0047529/NC-
222093)
• Persoană fizică vând 750 mp, Calea 
Prutului, deschidere 27 ml, utili-
tăţi. 0788633683. (09/09/bc/52/NC-
222103)
• Vând teren intravilan, com. Vânători, 
suprafaţă 500 mp, utilităţi: gaze, 
apă, curent, preţ 28000 lei. Tel. 
0758361230. (0044747/NC-222137)
• Vând 4200 mp intravilan Galaţi, toa-
te utilităţile. Tel. 0752333791. (11/09/
gc/07/NC-222156)
• 1000 mp sat Costi, poziţie exce-
lentă, toate utilităţile, parcelabil, 
schimb auto. 0726448721. (004549/
NC-222182)
• 8 euro /mp Vânători, lângă carti-
erul Nord 26 (Mailoo). 0763775144. 
(004549/NC-222183)
• Teren intravilan zona bloc ex-
perimental 500 mp, toate utilită-
ţile, 100 E neg. Accept variante 
auto. 0744765322, 0728001049. 
(004455/NC-221983)

• Vând teren zona Vânători, accept 
variante. 0755798777. (003131/NC-
217725)

• Vând teren pe Centură, 2000 
mp, 30 euro /mp. Tel. 0744140129. 
(00047/NC-222135)

• 435 mp Mazepa 2, utilităţi, vedere 
Brăilei, 350 euro /mp. 0757877391, 
0722947964. (000472/NC-222142)

• Cumpăr teren arabil în localităţi-
le Cudalbi, Băleni, Rediu,Suhurlui. 
0752160710. (003684/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil Pechea, Valea 
Mărului, Corni, Smârdan, Cuca, 
Cudalbi. Ofer preţ maxim. 0722384539. 
(003684/NC-213906)
• Cumpăr teren arabil, zona Fileşti. Tel. 
0748285186. (000343/NC-221758)
• Cumpăr teren agricol comuna Schela. 
Tel. 0746931571. (004483/NC-222074)

• Vând hală 600 mp +teren 3000 
mp şi platformă betonată Şiviţa. 
0752425460. (003830/NC-219850)

• Vând /închiriez salon de masaj, în-
frumuseţare şi remodelare corpo-
rală, zonă centrală. Tel. 0745648746, 
0742127503. (0084070/NC-219913)
• Vând spaţiu 155 mp, Centru, Complex 
Spicul. Tel. 0771647929. (0084152/NC-
220701)
• Vând spaţiu comercial cu societa-
te, 26 mp, Micro 16 (aferent Bingo 
Europa). Tel. 0771647929 (0084152/
NC-220702)
• Vând hală 160 mp cu teren afe-
rent de 700 mp, Calea Prutului. Tel. 
0730124850. (0084218/NC-221355)
• Vând chioşc 6 mp str. 1 Decembrie 
1918, Liceul Metalurgic. 0724599835. 
(000224/NC-221396)
• Vând hale pentru depozitare sau 
show room, 500 şi 1200 mp, to-
tal sau parţial, toate condiţiile. Tel. 
0729625140. (0084221/NC-221446)
• Vând sau închiriez spaţiu Anghel 
Saligny c/c Siderurgiştilor. 0744635953. 
(000234/NC-221478)
• Vând/ închiriez chioşc 10 mp, ICFrimu, 
convenabil, urgent. Tel. 0726168368. 
(0084180/NC-221533)
• Vând magazin mixt Ţiglina I, sc =18 
mp. Tel. 0742528456. (004501/NC-
222112)
• Vând restaurant în funcţiune, 40000 
euro. Tel. 0744343921. (000484/NC-
222171)
• Vând spaţiu comercial şi casă Mazepa, 
st =500 mp. Tel. 0744995295. (004547/
NC-222173)

Vânzãri
Auto

•  Vând Fiat Doblo, 
2006, stare foarte bună, 

6500 E nenegociabil. 

•  Vând Leganza 
1998, stare bună, 

3000 E neg.
Tel. 0724233394.

• #Vând Ford Focus# 2005, 2,0 TDCI, 140 
CP, înmatriculat, full options, accept 
variante auto. Relaţii la 0744494837. 
(7/09/gc/19/NC-194088)
• Ford Focus 1,6 TDCI, 2006, climă, 
computer, pilot, înmatriculat, varian-
te. 0766538120. (004452/NC-212706)
• Audi A6, 2,7 TDI, Quatro, 2006, bi-
xenon, navigaţie, jante, variante. 
0763692726. (004452/NC-212708)
• Volkswagen Touran 2007, 1.9 TDI, 
navigaţie, climatronic, variante. 
0766538120. (004452/NC-212709)
• BMW 525D, 2006, navigaţie, bixenon, 
jante, senzori, tempomat, variante. 
0766518339. (004452/NC-212711)
• BMW 320D, 2006, 2007, 2 bucăţi, 
xenon, navigaţie, jante, variante. 
0763692726 (004452/NC-212713)
• Cielo Executive Plus, 2006, 44.000 
km, proprietar unic, full, îmbunătăţiri, 
5000 E neg. 0749844274. (000063/NC-
220902)
• Vând Opel Astra, 1,7, diesel, fabrica-
ţie 2001. Tel. 0744639142. (0084146/
NC-221089)
• Vând Mercedes C220, 2003, full opti-
on, 150 CP. Tel. 0744639142. (0084146/
NC-221090)
• Vând Skoda Fabia albă, fabricaţie 
2008, 1,4 TDI, 6500 E. 0745652014. 
(0084148/NC-221092)
• Vând specială tractări auto, 15000 E. 
0745652014. (0084148/NC-221093)
• VW Transporter Doka 3 locuri, ca-
roserie 3 m, Fiat Stilo 2006, Renault 
Megane 2007. 0756719694. (004269/
NC-221296)
• Dacia Solenza Clima, 2004, 12.000 lei. 
Tel. 0742871317. (004342/NC-221534)
• Vând Logan, 2006 DCI, 26500 km, AC, 
ABS, full electric, 4599 E. 0749826882. 
(000294/NC-221588)
• Cedez leasing avantajos Chevrolet 
Aveo 1,4, 2007, 14000 km, 2800 euro. 
Tel. 0751933808. (000328/NC-221738)
• Vând Hyundai Accent, an fabrica-
ţie 2002. 0746065825. (000326/NC-
221743)
• Vând Dacia Logan 2006, model 
Preferance. 0744852023. (004433/NC-
221865)
• Urgent cedez leasing Ford Transit an 
2007, supraînălţat mediu. 0740690839. 
(004162/NC-221909)
• Vând Opel Astra 1,6, benzină, 2002. 
Tel. 0723558727. (000349/NC-221910)
• Sandero Laureate 1,4, nouă, reduce-
re substanţială, urgent. 0720733513. 
(004449/NC-221911)
• Opel Astra Sedan, an 1994, motor 1.6, 
recent adus din Germania, ireproşabil. 
Tel. 0746392037. (000407/NC-221977)
• Dacia 1310 Berlină, an 1999, GPL 
omologat, impecabilă, 32 mil. neg. Tel. 
0752454938. (000407/NC-221978)
• Citroen C3, 2008, full options, 
benzină, garanţie un an, 8500 km. 
0745370311. (000405/NC-221980)
• Fundaţia de Sprijin a Vârstnicilor 
scoate la vânzare Dacia Papuc, die-
sel. Tel. 0763287150. (0084200/NC-
221999)
• Dacia, 1999, garaj, întreţinută. 
0761326316. (000419/NC-222008)
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Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Diverse

Vânzãri
Electronice

Mica
Publicitate

A  P  A  R T  A  M  E  N  T  E 
Gars.,Tig 1, baie renovata, u.m., libera   - 80.000 lei
1 cam.,Micro 21,etaj3/4,TP,RENOVAT   - 75.000 lei 
2 cam.,Micro19,etaj 4,renovat,modificat  -85.000 lei 
2 dec.,Micro 39,TP,AC,simplu          -95.000 lei 
2sdec,Micro 19,etaj1/4,stradal       -105.000 lei 
2 sdec.,M 40,etaj 1/4,RENOVAT    - 105.000 lei 
2 dec.,M20,mansarda noua,balcon,CT,AC- 130.000 
2 dec.,Centru,etaj 2/4,TP,UM,parchet   - 150.000 lei 
3 dec,Micro 39,TP,2 balcoane,72 mp     -145.000 lei 
3 dec.,TIG 2,B-uri,parter,  SUPERPRET -175.000 lei 
3 dec.,2 babe,parter,doua GS,simplu    -210.000 lei 

C A S E - V I L E 
VILA D+P+1 ( an 2007 ) str.Basarabiei , st=140 mp, 
sc=3x40mp , utilitati , beton+BCA , finisata total -

82.000 euro
CASA str. TRAIAN ST=540 MP,SC=150 MP,d=16 m
RENOVATA COMPLET ,Garaj ,CT      - 80.000 euro
VILA  P+1 ,Sendreni,Sc=120+140 mp,St=400 mp,la 
ROSU,tamplarie exterioara,2 terase  - 150.000 lei

T E R E N U R I 
SAT COSTI , LOT DE CASA 600 MP (20x30) - 22 EURO/mp 
SENDRENI CARTIERUL NOU ST:800 MP , D:17 ML -20.000 EURO 
TEREN 1200 MP ZONA ARCASILOR,D=33 ML,UTILITATI -45E/MP 

 O F E R T E   I N C H I R I E R I 
GARS. ptr. BIROU , TIGL 1 , A-uri , RENOVATA ,PRIMA 

POZITIE ,  PLATA LUNAR   -  150 euro / luna 
SPATIU COMERCIAL   ,  str.Brailei ,   Tiglina 1  ,  zona A-
uri,St=170 mp,d=15 ml,toate utilitatile,parcare  - 25E/mp. 
SPATIU COM. GH. DOJA 50 MP,D=9 ML  –  500 euro/luna 

Gars Port , et.interm ,g,f ,  40.000 Ron  

Gars M 40,C-uri,1/4,tm,f,g,  58.000Ron
Gars Tig 2, cu balcon ,et.int,  85.000 Ron 
Gars M 19,R-uri,3/4,f,g,p,curat, 65.000Ron 
Gars Viaduct,1/4,g,f,p,tm ,ac,  55.000Ron
1cam M 40,2/4,bloc mixt,tm,f,g, 82.000Ron 
1 cam M17, et.2 , g,f,p, curat   85.000 Ron 
1 cam M 38,3/4,tm,p,um , 75.000Ron neg
2cam , M 40, et.1, stradal ,  110.000Ron neg 
2cam M40 ,I-uri,3/4,tm,f,g,p,  85.000ron 
2 dec M 39, et.2, curat ,liber  125.000 ron
2 sdec, Tig 2, et.3,g,f,curat  145.000 ron
2 cam M21,et.3, curat,  120.000 Ron
2 dec Masnita, et.1,56mp, 155.000 ron
2 dec M 18 , tm,p,g,f, 60mp,    155.000 Ron 
2 dec General 1/4 , 56mp,curat  160.000 ron
2 dec M 20,1/4 ,simplu,curat  150.000ron neg 
2 cam MAZ tm,g,f,p, etaj 3 , 49.000E NEG 
2 cam dec ,Port ,4/10, tm,f,g,p,um,  130.000Ron  
2 dec M 13, 2/4, 58mp, 2balc,  145.000 Ron 
2 dec M 14, et.5/5,simplu  125.000 Ron 
2 cam M 17parter,tm,izolat  39.000E neg
3cam sdec M 16,1/4,g,f,p,ct,tm, 175.000Ron neg

3cam sdec ,Tig 1,p/4,tm,f,g,p,  43.000E neg

3 dec General , et.2, g,f,p, 200.000 Ron neg

3cam  dec. Tig 2 , parter , simplu 175.000 ron

3 cam  sdec, M 20,  2/4, f, g,  155.000 Ron neg

3 dec M 20, et.2, um,ceas gaze,g,f,tm   175.000 ron 

3 dec , M 20 , 90 mp, tm, curat ,  180.000 Ron 

3 dec M 19,ET.5/10f,g,um, ceas gaze 167.000RON  Neg 

3 cam ICF,3/4,f,g,p,um, schimb cu 2 cam

4 cam ,Tig 1 ,PS ,4/7 ,TM,F,G,P, 70.000E NEG 

4 cam M 39, et.1,  150.000 Ron 

4cam ICF,p/4,simplu,balcon, 55.000E

4 cam sdec, M. 16, 2/4, g, f, p,TM Ct, 

2 gr. sanit, 100 mp, lux  250.000 Ron

CASA BARIER ST= 600MP,SC=160MP,

D=16, ,4 CAMERE,2 BAI,  78 .000 E NEG

CASA STR.RAZBOIENI,250MP,

3CAM,D=10,  170.000 RON

TEREN SAT COSTI, 

EXTRAVILAN 6000MP, 25.000RON NEG

TEREN ARCASILOR 1200MP,DS=33,  45 E/MP 

INCHIRIERI

 GARSONIERA TIG 1 MOBILATA  500 RON

 1 CAMERA PORT,MOBILAT,UTILAT,LUX  200E

 1 CAMERA  MAZEPA MOBILAT UTILAT   130E                                                                                                             

 1CAMERA MASNITA MOBILAT  500RON 

 2 SD TIGLINA MOB/UTILAT  130 E

 3 DEC, PS-URI, MOB-UTILAT  300 E NEG

Extras din ofErtă

Vanzari apartamente: 4 dec M 20, bl. nou, et. 5/8, simplu, 80mp, 
2 gr. sanit, 2 balc  235.000lei 
4 dec ICFrimu, P-uri, parter, balcon, simplu, liber, 2 bai  55.000E
4 dec Piata Centrala, et. 3/4, 87mp, amenajat  66.000E
4 dec Casa Rosie, et. 4/7, St=105mp, 2 balc, 2 bai, Tp, CT, AC  85.000E

Casa Str. Al. Cernat, St=210mp, Sc=110mp, D=15m, 4 cam, 
2 bai, bucatarie, CT, Tp sau schimb cu apt. 2,3 cam  60.000E neg
Teren 400mp, deschidere 12m, toate utilitatile  200E/mp
Teren 450mp, deschidere 12,5 m, zona Arcasilor  100E/mp
Teren 1.200mp Arcasilor colt cu Zimbrului,
 toate utilitatile pe teren,parcelabil  110E/mp neg
Loturi 500mp Arcasilor, toate utilitatile  65-95E/mp neg

Inchirieri:
2 dec Maz 1, semimob.,parter, g+f+p, Tp  175E/luna
3 sdec Centru, et 3/4, mobilat si utilat  250E
2dec MAZ 1, BR-uri, et 8/10, mobilat si utilat  200E
3dec Faleza et 1/8, mobilat si utilat  500E
Spatiu comercial 100mp, Mazepa, Str. Brailei  800E/luna
Spatiu com, 167mp, 2 intrari, la cheie  800E/luna neg

2 dec ICF, D-uri, et. 2/4, curat, 56mp  160.000lei
2 sdec MAZ 1, C-uri, parter, autorizatie extindere, 
liber, simplu  170.000lei neg
2 sdec MAZ 1, C-uri (Str. Traian), et. 3/4, CT, TP  175.000lei
2 dec MAZ 1, BR-uri, et. 7/10, AC, UM, curat  42.000E
2 cam TIG 2, parter, CT, TP, AC, la cheie  45.000E
2 dec Piata Centrala, parter, balcon 14m, TP  48.000E
2 dec Maz 1, BR-uri, et. 8/10, renovat lux, liber  52.000E

3 cam M 17, E-uri, et. 4, TP, UM, AC, 62mp  140.000lei
3 sdec TIG 1, C-uri, et. 1/4, TP, UM  160.000lei neg
3 cam M 20, et. 3/4, simplu, 2 balcoane  160.000lei
3 dec M 38, U-uri, 63mp, et. 3/4, TP  40.000E
3 dec Tig 2, B-uri, parter, simplu, liber  175.000lei
3 dec IREG, J-uri, et. 3/4, simplu, 2 bai  200.000lei
3 dec M 17, (Str. Oltului), et. 1/4, Tp, 2 gr. sanit  205.000lei
3 dec M 20, bl.nou, et. 4/8, simplu, 2 gr. sanit.  205.000lei 
3 dec SID, SD-uri, et 2/4, curat, 3 balc, 2 gr. sanit  50.500E 
3 dec Port, et.3/4, simplu,78mp, 3 balc.,2 gr. sanit.  52.000E neg
3 dec PC, et. 1/8, bl. nou, 2 bai, 2 balc, 84mp, TP, CT  60.000E
3 dec MAZ 1, B-uri, et. 2/4, CT, TP, liber  62.000E
3 dec Faleza, U-uri, et. 1/8, bl. nou, 99mp  120.000E neg 

VANZARI APARTAMENTE:

Gars M 19, G-uri, et 2/4, balcon, libera  40.000lei
Gars Tig 2, I-uri, et. 3/7, g+f+p, balcon  86.000lei

1 cam M 40, O-uri, et. 3/4, balcon, simplu, liber  75.000lei
1 cam M 38, N-uri, et. 2/4, Tp+g+f, curata  75.000lei
1 cam M 19, la mansarda, Tp, AC  80.000lei
1cam PORT, parter, balcon, bl. mixt  25.000E
1 cam Maz 1, Br-uri, et. 5/10, simplu, 40mp  35.000E

2 dec M 39A, Y-uri, et. 2/4, simplu  120.000lei
2 dec M 20, C-uri, et. 4,simplu, liber  125.000lei
2 dec M 20, E-uri, et. 1/4, simplu  140.000lei 
2 dec M 20, A-uri, et. 3/4, simplu, liber  145.000lei 
2 dec Piata Centrala, et. 4/4, curat, 56mp  147.000lei
2 sdec TIG 2, M-uri, et. 6/9, simplu  150.000lei
2 dec DOJA, et. 1/4, simplu, 2 balcoane, 56mp  150.000lei
2 dec M 14, M-uri, et. 2/4, simplu  35.000E
2 dec M 18, G-uri, et. 1/10, simplu  160.000lei neg
2 dec M 21, R-uri, et. 1/4, simplu, curat  160.000lei

Cumpãrãri
Auto

Vânzări
Utilaje agricole

Vânzãri
Auto

• BMW-X3, 2006, TDI, full, varian-
te. Tel. 0743256079. (004463/NC-
222031)
• Dacia 1310, 2000 lei; Solenza, 2004, 
12000 lei. 0726561232. (000452/NC-
222039)
• Vând Peugeot 207, an 2008, 30.000 
km, preţ 7750 euro. Tel. 0722510740. 
(004498/NC-222059)
• Ford Focus, 2006, 6500 E, îmbu-
nătăţiri; Espero, 1998, 2300 E, full. 
0749204907. (004488/NC-222065)
• Supernova Clima, 2003, 56.000 
km, unic proprietar. 0745363930. 
(0004480/NC-222077)
• Solenza, 2004, Confort, 75000 km, 
proprietar. 0741619076. (004480/NC-
222078)
• Logan Laureate, 2006, 41500 
km, unic proprietar. 0745363930. 
(004511/NC-222105)
• Dacia Berlină, 1996, proprietar. Tel. 
0745902227. (004527/NC-222110)
• Kalos 1,4, 2006, full, metalizat, 
impecabil, 4950 E. 0724396496. 
(004532/NC-222114)
• Logan, 2005 iunie, Laureate, ire-
proşabil. 0767809020, 0769636596. 
(000479/NC-222151)
• Vând Dacia Solenza Rapsodie, unic 
proprietar. 0744233557. (000956/NC-
222157)

• Ford Escort Turbo, diesel, proprietar. 
Tel. 0745902227. (004527/NC-222107)
• VAND BMW X3 FUL OPT 4X4 XDRIVE 
AN 2005 INSCRIS RO PROPRIETAR 
URGENT 17000EUR NU VARIANTE TEL 
0745672148 (SMS/NC-222169)

• Vând Logan Van, 2008, diesel, 
garanţie, 17800 km, unic proprie-
tar, 4200 E. 0744269263. (004535/
NC-222165)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (003621/NC-
61707)
• Cumpăr Dacia, autoturisme, plata 
imediat. 0742757503, 0336410898. 
(003481/NC-148079)
• Cumpăr Dacia din anii 1990-2003. 
0743513793. (004205/NC-221009)
• Pregătesc, repar autoturisme (me-
canică, tinichigerie, vopsitorie) şi mă 
ocup de vânzarea lor persoanelor 
fizice şi societăţilor. Tel. 0744325696. 
(000442/NC-222055)
• Cumpăr Dacii funcţionale 1970-1999. 
0746922932, 0336424808. (000475/
NC-222166)

• Tractor U650, stare perfectă. 
0740435629. (009836/NC-220263)
• Vând tractor 650, semănătoare SPP8, 
secţii cu fertilizator MET 2500 kg şi 400 
baloţi lucernă. 0747897272. (004411/
NC-221820)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, televizoare -199, video-
recorder -150, divx -120, maşini cusut 
-299, microunde -140, imprimante 
-120, aspiratoare -90, LCD 82 -1199, 
plasmă 107 -1999, aer condiţionat 
-599. Tel. 0745353977 (11/09/mr/01/
NC-219291)
• Vând maşină debitat Al, PVC, 380 
V, disc 400 mm. Tel. 0742528456. 
(004501/NC-222116)
• Frigider 2 sertare, 180 litri, folosit doar 
2 luni, în garanţie, 500 lei. 0728683006. 
(004514/NC-222118)

• VÂND BALASTRU, ASIGUR 
TRANSPORT. TELEFON: 0744604459. 
(11/09/cs/08/NC-200090)
• Butelii aragaz obişnuite Petrom, am-
balaj, en-gross. 0753136267. (0083939/
NC-211964)
• Ieftin lemn fag, brichete din rumeguş 
ideale pentru sobe teracotă -centrale 
termice. 0743367957, 0747085119. 
(002698/NC-216532)
• PEPINIERA LIEŞTI livrează toate spe-
ciile de pomi fructiferi. 0745327444, 
0236821976. (003940/NC-216611)
• Vindem lemn şi coajă cu 10 lei me-
tru ster, asigurăm încărcare, lichidare 
stoc. Tel. 0239664002, 0726184130, 
Nour Wood. (0084112/NC-220132)

• Vând pomi fructiferi autorizaţi 
fitosanitari (toate speciile), 17 lei, 
stoloni căpşuni 0,5 lei. 0768462999, 
0754962971. (004166/NC-220888)
• Vând garaj Micro 19, lângă Şcoala 
29. 0745506564. (000094/NC-
221030)
• Vând mop H2O neg. Tel. 0742001890. 
(004218/NC-221055)
• Vând mese biliard nr. 9, profesio-
nale, expresor cafea. 0727373150. 
(000110/NC-221060)
• Vând garaj Micro 21, 2 auto +beci, 
curent electric. Tel. 0745002392. 
(004248/NC-221215)
• Vând maşină de cusut Anker origi-
nală. Tel. 0741139433, 0751147993. 
(000204/NC-221360)
• Vând stâlpi gard, dale beton. Tel. 
0749207428. (000238/NC-221436)
• Vând garaj lângă Piaţa Micro 19, 
cu beci. 0765482098. (000293/NC-
221594)
• Vând pentru nunţi 1500 litri vin. Tel. 
0745004535, 0749908955. (004384/
NC-221730)
• Vând bioptron cu set de color trend. 
0746517505. (000386/NC-221862)
• Vând garaj Micro 14, Maşniţă, 5500 
euro neg. Tel. 0743104759. (000387/
NC-221949)
• Vând garaj Ţiglina I. Tel. 0722784304. 
(000406/NC-221979)
• Vând aparat auditiv, jumătate 
preţ 700. 0726561232. (000452/NC-
222040)

• Galaţi, vând pomi fructiferi autori-
zaţi (17 lei), stoloni căpşuni (0,5 lei). 
0768462999, 0754962971. (004454/
NC-221984)
• Tratamente naturiste Fulga, dezin-
toxicare ficat, rinichi. 0236480928. 
(000451/NC-222044)
• Vând generator curent 12V, 220V, 
380V marca Honda, pompă apă 
Honda şi pikamer, toate noi. Tel. 
0744325696. (000442/NC-222056)
• Vând maşină dejanţat roţi vulcani-
zare, perfectă stare de funcţionare. 
0744544152, 0746093429. (004486/
NC-222070)
• Vând garaj zona Constructorilor, 
preţ avantajos. Tel. 0751203342. 
(000462/NC-222098)
• Vând barcă pescărească din fibră, 
cu licenţă. Tel. 0743408201. (004538/
NC-222130)
• VAND GARAJ IN TIGLINA 
1, CU ENERGIE ELECTRICA, 
INTABULAT.4000 EURO. 
TEL.0742483345 (SMS/NC-222170)
• SC vinde mobilă, electrocasni-
ce, saltele, second-hand, import 
Germania, bdul G. Coşbuc lân-
gă Liceul CFR. Tel. 0745807371. 
(0083690/NC-216780)

• Vând canapea colţ, 400 lei. 
Tel. 0236468342. (000455/NC-
222035)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 
142. Tel. 315033, 0740562770. (01/09/
bc/22/NC-97183)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. Tel. 
0747546131. (009279/NC-218502)

Prestãri
Servicii

• REPARAŢII  FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 

SPĂLAT AUTOMATE, 
DOMICILIUL CLIENTULUI, 

GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. 

(00002610/NC-391)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii. 0744533119, www.nentory.
ro. (004004/NC-437)
• Decoraţiuni baloane cu heliu, huse 
scaune. 0744533119, www.nentory.ro 
(004004/NC-439)
• S.C. DACOMARI S.R.L. execută 
la termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0744705850, 0728128774. 
(01/09/BC/18/NC-1121)
• Amenajări spaţii comerciale, bal-
coane, apartamente, zugrăveli, con-
fecţii metalice, pereţi rigips, gresie. 
0742111307. (0084043/NC-3330)
• #Decupaje# pereţi +transport, 
confecţii porţi, garduri. 0742111307. 
(0084043/NC-80118)
• Cameraman cu experienţă, absol-
vent facultate regie-film, filmez nunţi. 
0723239187. (0084012/NC-85129)
• Rate!!! Tâmplărie aluminiu, PVC, 
calitate. 0731325210, 0735778828, 
0722437530. (11/09/BC/24/NC-88684)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(000176/NC-90050)
• Electrician autorizat - execuţii, re-
paraţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(000176/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, congelatoare, lăzi 
şi vitrine frigorifice DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 0740167887, 
0720256788, RDS 0770764732. 
(0082771/NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633 (11/09/
cs/02/NC-158440)
• Reparaţii maşini spălat, frigidere, 
domiciliu, garanţie. 0769123315, 
0770508663. (003652/NC-161483)
• Montăm, raşchetăm, recondiţionăm 
parchet clasic, maşini profesionale cu 
aspiraţie Italia. 0744694623. (003659/
NC-180534)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0083884/NC-184444)
• Spargem, decupăm beton, găuri 
hotă, zugrăveli, rigips, faianţă, lam-
briu, instalaţii electrice, sanitare etc. 
0742036387. (vl/NC-197727)
• Electrician autorizat execut, re-
par, modific instalaţii. 0746045199. 
(004324/NC-199025)
• Particular execut instalaţii sanitare, 
centrale termice, cazane lemn, sub-
soluri bloc. Tel. 0748691969. (000395/
NC-199188)
• #Echipă executăm:# zidării, tencuieli 
15lei/mp, glet 4lei, termoizolaţii 20lei/
mp, tencuieli decorative 12lei/mp, 
tavane-pereţi rigips 18lei/mp, gresie-
faianţă 23lei, dulgherie 15lei/mp, con-
fecţii metalice de orice tip, tâmplărie 
aluminiu şi PVC. (acceptăm sub antre-
priză). #0751.086.895# (07/09/td/08/
NC-204251)
• Termopane aluminiu, PVC (5 camere), 
gratuit plase ţânţari, reducere pensi-
onari. Tel. 0236417280, 0744421650, 
0741025005. (0083944/NC-206718)
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Prestãri
Servicii

• #Repar televizoare# color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (0083824/
NC-207719)
• #Reparaţii aer condiţionat#, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (0082746/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(002714/NC-209727)
• Transport marfă 1 leu /km, variante. 
Tel. 0745900592. (002975/NC-217213)
• Transport marfă 2 t, volum 21 mc. 
0741056053. (004356/NC-218144)
• Profesionişti executăm mobilier la 
comandă, gratuit măsurători, trans-
port, montaj. 0741254225. (003334/
NC-218335)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (009390/NC-218844)
• Particular zugrăveli, faianţă, rigips, 
glafuri geam şi uşi. 0740695586. 
(009584/NC-219508)
• #Balast, nisip, pământ# livrez la 
domiciliu. 0752425460. (003828/NC-
219819)
• Transport marfă intern şi interna-
ţional, 2 t. 0744825015. (003846/NC-
219903)
• Executăm lucrări de zidărie, tencu-
ieli, gresie, faianţă, rigips, parchet, 
zugrăveli. 0726034933. (0084125/NC-
220594)
• Rapid şi ieftin gresie, faianţă, par-
chet, marmură, rigips, seriozitate. Tel. 
0727998370, 0758275334. (009994/
NC-220771)
• Hidroizolaţii termosudabile, termo-
izolaţii profesionale, placări rigips, 
parchet, lambriu, instalaţii sanitare, 
electrice. 0726835985. (0084154/NC-
220798)
• Curăţăm covoare 5 lei mp, transport 
gratuit. Tel. 0741421697. (0084145/NC-
220957)
• Executăm termoizolaţii exterioare 
şi amenajări interioare. 0740519793. 
(000084/NC-221027)
• Curse rapide către Otopeni şi Băneasa, 
preţ negociabil. Tel. 0744480720. 
(000116/NC-221063)
• Executăm construcţii structură lemn, 
case, mansarde, foişoare, garaje, gar-
duri, pergole. 0744395480. (004242/
NC-221156)
• Filmări, fotografii, formaţie DJ, nunţi 
botezuri, profesionişti, avantajos. 
0747127232, 0747526910. (000149/NC-
221174)
• Montez instalaţii sanitare, calori-
fere, maşini de spălat. 0744599515. 
(004273/NC-221302)
• Mondo BG SRL oferă servicii de cură-
ţenie la domiciliu şi spaţii comerciale. 
0724171412. (0084217/NC-221305)
• Tapiţeri, soţ, soţie reparăm, schim-
băm feţe canapele. 0742840764. 
(000199/NC-221353)
• Termopane aluminiu, PVC executăm 
la comandă, reducere pensionari. 
0741523857, 0236334137. (004303/NC-
221408)
• Avocat specializat probleme locative, 
comerciale şi de muncă, situaţia foşti-
lor persecutaţi politic. 0749305058. 
(0084216/NC-221484)
• SC Meviprest, cu schelă proprie, exe-
cută lucrări de placări cu polistiren, zu-
grăveli decorative, amenajări interioa-
re, sudură argon (aluminiu, inox etc.). 
Închiriez popi metalici. 0742789173. 
(000262/NC-221531)
• Curse Aeroport Opel, 2008, 240 neg. 
0743840382. (000275/NC-221545)
• Execut mobilă şi uşi din PAL la coman-
dă. 0749273068. (004355/NC-221579)
• #Balast#, nisip, zgură, transport gra-
tuit, 25 t. Tel. 0758944020. (000307/
NC-221593)
• Curse Otopeni sau interne cu Ford 
C-Max. 0740883264. (000308/NC-
221607)
• Montăm lambriu, parchet, rigips. Tel. 
0757016799, 0766331448. (000322/
NC-221661)

• Familie gletuim, zugrăvim, tapetăm. 
0747367895. (000341/NC-221760)
• Executăm garduri, garaje, grilaje, uşi 
metalice. 0745952003. (004442/NC-
221955)
• Executăm gleturi, zugrăveli, rigips, 
suntem muncitoare. 0749992714. 
(004442/NC-221956)
• Execut orice tip de acoperiş, man-
sardă, case structură lemn, Lindab 
Tegola, hidroizolaţii. 0744498973. 
(0004456/NC-221982)
• Meseriaş particular execut lucrări 
tencuieli, zugrăveli, ieftin, imediat. 
0732245884. (004471/NC-222022)
• Înfiinţăm, ţinem evidenţă fiscală şi 
lichidăm P.F.A.-uri şi societăţi comer-
ciale. Tel. 0745401845. (0084239/NC-
222030)
• Confecţionăm gratii, balustrade, 
garduri, porţi fier forjat, structuri 
metalice hale, birouri, magazine. Tel. 
0744709520. (004462/NC-222032)
• Execut zugrăveli, faianţă, izola-
ţii, instalaţii, tencuieli. 0751492920. 
(004500/NC-222034)
• Instalaţii sanitare, faianţă, gresie, 
tencuieli, rigips, ieftin. 0747635818. 
(000454/NC-222037)
• Echipă serioasă cu experienţă afară 
execută construcţii case, acoperişuri şi 
amenajări interioare. Tel. 0758517464, 
0749959894. (000444/NC-222053)
• Echipă profesionistă executăm ten-
cuieli mecanizate, rapid, 150-200 mp /
zi. 0745244001. (004530/NC-222094)
• Executăm faianţări, zugrăveli, calita-
te la un preţ convenabil. 0747072640, 
0743817450. (004513/NC-222117)
• Executăm zugrăveli, rigipsări, fa-
ianţă, lambriuri. Tel. 0746861850, 
0752979107. (004525/NC-222122)
• Montăm instalaţii sanitare, ma-
şini spălat, calorifere. 0722718664, 
0741406164. (004548/NC-222179)
• SC EXECUTĂ AMENAJĂRI 
INTERIOARE, LOCUINŢE ŞI SPAŢII 
COMERCIALE (GRESIE, FAIANŢĂ, 
RIGIPS, GLET, ŞI VAR, PLACĂRI CU 
POLISTIREN, INSTALAŢII ELECTRICE 
ŞI SANITARE). GARANTĂM EXECUŢIA 
LUCRĂRII. TEL 0723-014951, 0742-
193596 (0208GC18/NC-168367)
• Amenajări interioare, instalaţii ter-
mice, sanitare, electrice, construcţii 
la roşu, proiectare 3D. 0741582972, 
0762613775. (0084163/NC-221284)
• Expert contabil prestez ser-
vicii contabilitate complete. 
0740244056, eventual colaborări. 
(11/09/td/10/NC-221428)
• Taxi Otopeni -Băneasa, 200 lei. Tel. 
0735411889. (000265/NC-221525)
• Taxi Galaţi (aeroport Băneasa 
-Otopeni) cu maşină de lux, confort 
şi siguranţă, preţ 100 E. 0741203234. 
(000379/NC-221945)

• Execut debitare PAL +cant ABS 
repede şi bine, transportul debi-
tărilor la client, execut la coman-
dă mobilier de toate tipurile. Tel. 
0721700881, 0743173407. (000109/
NC-221061)

• Transport aeroport şi ţară, seri-
ozitate, experienţă. 0788629100. 
(004398/NC-221940)

• Nou! Proiectare şi execuţie 
case din lemn, 280 E /mp. Tel. 
0751315049. (0084307/NC-222132)

• Termoizolaţii cu polistiren, 60 lei 
/mp, orice etaj. Tel. 0751315049. 
(0084307/NC-222134)

• Filmări, fotografii, decoraţi-
uni nunţi: www.konvio.ro. Tel. 
0741438122. (01/09/bc742/NC-
188295)

• ÎNFIINŢĂRI SOCIETĂŢI, persoa-
ne autorizate, modificări sta-
tute. 0336802397, 0744124925. 
(0084110/NC-220140)

• Termoizolaţii polistiren, amena-
jări interioare. Tel. 0740364255, 
0732937620, 0768359169. 
(0084192/NC-221737)

• Rate!!! Tâmplărie din aluminiu şi 
PVC cu geam termopan, preţ mi-
nim, calitate superioară. Telefon 
0748882205. (09/09/BC/24/NC-
501)

• RATE cu buletinul!!!Avans 0%!!! 
Tâmplărie PVC, aluminiu, geam ter-
mopan. 0731325210, 0735778828, 
0722437530. (09/09/BC/24/NC-
66462)

• Ofer bani împrumut, cu garanţie. Tel. 
0747480503. (009988/NC-220733)
• Cedez spaţiu activitate service auto. 
Relaţii tel. 0747187367. (000443/NC-
222054)

• Cumpăr farmacie. Telefon: 
0767870865. (11/09/cs/32/NC-
220431)

• Pierdut legitimaţie de student pe 
numele Bobeş Simona. Declar nulă. 
(00084199/NC-222004)
• Pierdut foaie parcurs seria 456312. O 
declar nulă. (0084198/NC-222010)
• Pierdut certificat constatator nr. 
41116/21.08.06. Se declară nul. 
(0084241/NC-222019)
• SC Exparom SRL, având nr. de în-
registrare în Registrul Comerţului 
Galaţi J17/1180/2008 şi CUI 24041679, 
declarăm pierdute certificatul de în-
registrare în Registrul Comerţului 
şi Certificatul Constatator anexă a 
Certificatului de Înregistrare. Se decla-
ră nule. (0084302/NC-222036)
• Pierdut acte bobet, capacitate 49, cu 
nr. GL0775, marca Kimco. Se declară 
nule. (0084242/NC-222090)
• Pierdut certificat IMO -competenţă, 
din perioada 22.09.-23.09.2008, cu nr. 
adeverinţă 15168, data 14.05.2009. Se 
declară nul. (0084306/NC-222091)
• Pierdut certificat IMO -basic din peri-
oada 8.09-19.09.2008, cu nr. adeverin-
ţă 7856. Data 18.09.2008. Îl declar nul. 
(0084306/NC-222092)
• Pierdut contract de vânzare-cumpă-
rare nr. 9139/1991 şi proces-verbal de 
predare-primire a locuinţei încheiat 
între SC Loconfort SA şi Vrânceanu 
Diana, Bortun Dan, ap. situat în carti-
er Micro 39B, bl. J10, ap. 10. Se declară 
nule. (0084243/NC-222146)
• Pierdut carnet de student, legitima-
ţie şi cupoane Mariana Ciobotaru. Se 
declară nule. (0084244/NC-222147)

• Preşedintele Consiliului de 
Administraţie al SC Agrogal SA, înre-
gistrată la Registrul Comerţului Galaţi, 
sub nr. J17/761/1991, având în vedere 
prevederile Legii 31/1990, republicată, 
cu modificările şi completările ulteri-
oare, convoacă şedinţa extraordinară 
a Adunării Generale a Acţionarilor, 
pentru data de 17.12.2009, la ora 14,00, 
la sediul societăţii, situat în Galaţi, str. 
Gării nr. 26, cu următoarea ordine 
de zi:1.Completarea şi actualizarea 
actului constitutiv al SC Agrogal SA 
Galaţi, cu următoarele coduri CAEN: 
3511 -Producţia de energie electrică; 
3512 -Transportul energiei electrice; 
3513 - distribuţia energiei electrice; 
3514 - Comercializarea energiei elec-
trice; 3521 - Producţia gazelor; 3522 
- Distribuţia combustibililor gazoşi, 
prin conducte; 3523 - Comercializarea 
combustibililor gazoşi, prin conduc-
te; 3530 - Furnizarea de abur şi aer 
condiţionat; 2.Dacă nu se întruneşte 
cvorumul pentru şedinţa la prima 
convocare a doua convocare va avea 
loc pe data de 18.12.2009, în aceleaşi 
condiţii. (0084238/NC-221986)

• Subscrisa Lichidator Company 
I.P.U.R.L. Galaţi, în calitate de adminis-
trator judiciar în ds. nr. 4586/121/2009, 
anunţă scoaterea la licitaţie publică, 
în data de 19.11.2009, a bunurilor SC 
Logos Susanu & Badea S.N.C. Galaţi, 
respectiv, autoutilitară furgon, 4+1 
uşi, Daewoo Damas, an fabr. 1997 
şi autoturism 2vol. Break, 4+1 uşi, 
Daewoo Tacuma, an fabr. 2002. Pentru 
mai multe detalii: 0236412734 sau la 
sediul lichidatorului din Galaţi, str. 
Domnească nr. 12, bl. P2, ap. 8. (11/09/
ext./62m/NC-222211)

• SC Profimet SRL, cu sediul în 
Galaţi, str. Iacob Lahovary nr. 1bis, 
camera 1, este chemată în in-
stanţă la Tribunalul Galaţi -Secţia 
Comercială, situat în Galaţi, str. 
Brăilei nr. 153, camera 10, în ziua 
de 9.12.2009, ora 8,30, în calitate 
de intimat pentru recurs -pretenţii, 
în dosarul nr. 11808/233/2008, în 
contradictoriu cu reclamanta SC 
Vega 93 SRL, cu sediul în Galaţi, str. 
Siderurgiştilor nr. 7, bl. PS1B, tron-
son 4 (în incinta Vega Holding). 
(0084303/NC-222160)
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imPortant!

• Doamna Aurica are puteri miraculoa-
se, ajută oamenii dezamăgiţi în dra-
goste, cununii legate, blesteme, boli, 
beţie, rezolvă în 5 ore garantat 100%. 
0742367465, 0731203412. 

(004214/NC-221051)
• Rezolv orice problemă, seriozitate 
maximă, magie neagră. 0236475525. 
(000424/NC-222002)

Diverse

Matrimoniale

TRIDENT 
angajează:

Lucrători – montatori 
tâmplărie PVC

Se cer: 
- experienţă în domeniu;
- permis cat. B constituie 
avantaj.
CV tel./fax 0236/473588 sau 
la adresa str. Lozoveni nr. 
115, Galaţi.

Oferte de
Serviciu

Meditaþii

Cereri de
Serviciu

Cursuri

Diverse
Prezicătoare

• Angajez personal videochat, 
minim 18 ani, cunoscător engle-
ză, program flexibil. Comision 
50 %. Telefon 0741327569. 
(000082)

• Videochat legal angajea-
ză personal, minim 18 ani, 
1000-1500 E lunar, bonusuri 
motivante. Fete 0742499650, 
băieţi 0747609848. 

(0083860/NC-211059)

Nou-născuţi 
16.11. 2009
Nica Cristina1. 
Vargheş Andrei 2. 
Marian
Şerban Maria 3. 
Gabriela
Manea Mihai 4. 
Andrei
Grigoriţă Darius 5. 
Iulian
Stanciu Andrei 6. 
Mario
Cazacu Răzvan 7. 
George
Mihăilescu 8. 
Andreea
Şerban Ana Maria9. 
Şoava Cristina 10. 
Maria
Luca Alexandra 11. 
Gabriela
Stoica Eduard 12. 
Andreas

• Videochat angajează animatoare cu 
sau fără experienţă, salariu 500 -1500 
USD, program flexibil. 0747098523. 
(0083895/NC-5110)
• Nou! Salon masaj erotic angajează 
personal minim 18 ani, totul legal. 
0747525910. (0083732/NC-216349)
• Studio video chat legal selecţio-
năm animatoare minim 18 ani, aspect 
fizic plăcut, cunoştinţe limbi străine, 
program flexibil, salariu cca 1000-
1500 E. www.bluevideochat.ro, tel. 
0741657527, 0753982953. (0083858/
NC-218062)
• Câştigaţi 1200-2000 dolari lunar 
muncind la domiciliu. Angajăm cola-
boratori din toată ţara! Domenii: pro-
cesare corespondenţă, confecţionaţi 
plicuri, completaţi formulare, înşiraţi 
mărgele, coaseţi scutece, asamblaţi 
plăci electronice, confecţionaţi felici-
tări, pungi cadouri etc. Trimiteţi plic 
timbrat autoadresat la OP 61, CP 145, 
Bucureşti. (10/09/ext/85m/NC-219445)
• Angajăm muncitoare necalificate 
Grădina Veche nr. 15. (0084079/NC-
220163)
• Angajăm agent pază. paza_red@ya-
hoo.com. (0084134/NC-220749)
• Angajăm manichiuristă şi maseu-
ză cu experienţă. Tel. 0722578061, 
0745253981. (000024/NC-220828)
• Închiriez scaun coafor şi frizerie. Tel. 
0722578061, 0745253981. (000024/
NC-220829)
• Angajez modelator şi cocător covrigi 
50 lei/ zi. 0740080004. (00084157/NC-
220942)
• SC angajează frizer-coafeză, cosme-
ticiană. Rel. tel. 0768520115. (0084164/
NC-221160)
• Angajez dulgheri, faianţari, zugravi, 
fierari. Tel. 0755031720, 0236334199. 
(000140/NC-221161)
• SC angajează fierari, dulgheri şi su-
dori. Tel. 0766393642, 0236434401. 
(vl/NC-221255)
• Angajez manichiuristă cu experienţă 
de cel puţin un an în manichiură teh-
nică. Tel. 0336802806, 0755741722. 
(004266/NC-221298)
• SC Echilibrum Service angajează 
mecanic pentru geometrie. Relaţii la 
tel. 0236321322 sau la sediul firmei 
din bdul G. Coşbuc nr. 223A Galaţi. 
(0084212/NC-221299)
• Angajez coafor, frizer, ucenic, com. 
Şendreni în spatele morii Arcada. Tel. 
0757691026. (004288/NC-221346)
• Companie multinaţională recrutează 
manageri asigurări, se oferă finanţa-
re, bonusuri lunare şi trimestriale. CV 
cariere_asig@yahoo.com. (000202/
NC-221347)
• Magazin mixt angajez vânzătoare. 
Tel. 0744870057. (vl/NC-221348)
• Local Azzuro I.C.Frimu angajează 
barmaniţă -chelneriţă. 0746114988, 
0744431568. (000211/NC-221377)
• SC angajez inginer(ă), cofetar /pa-
tiser şi cofetar(ă) cu experienţă. Tel. 
0722389738. (004292/NC-221384)
• Angajez vânzătoare magazin confec-
ţii cu experienţă. Rog seriozitate. Tel. 
0740284263. (0084171/NC-221398)
• Restaurant "Rustic Pub" angajează 
ospătăriţe experienţă, aspect plăcut. 
0743073075. (004314/NC-221444)
• Firmă de construcţii angajează fini-
sori, zidari, rigipsari pentru deplasare, 
interviul de luni până vineri, ora 8,00, 
sau tel. 0742047403. (0084224/NC-
221508)
• SC angajează şofer profesionist cat. 
D, atestat. Tel. 0745985897. (0084182/
NC-221529)
• SC angajează maistru constructor 
cu experienţă min 5 ani. Trimiteţi CV 
la 0236448880 sau romsit78@yahoo.
com. (0084184/NC-221544)
• Angajez tehnicieni service aer 
condiţionat şi centrale termice. Tel. 
0722506677. (0084231/NC-221635)
• Căutăm animatori (fete +băieţi). Tel. 
0771742609. (000327/NC-221742)
• Angajăm operatoare jocuri elec-
tronice cu experienţă. Relaţii la tel. 
0728871528, 0741182403. (11/09/
bc/45/NC-221882)

• Societate comercială angajează con-
tabil şef. Cerinţe: studii superioare, 
vechime minim 5 ani, cunoştinţe pro-
gram contabilitate Light. Relaţii la tel. 
0747126015. (0084193/NC-221763)
• Balastieră angajează draglinist 
cu experienţă pentru Nobas 1212. 
Cerinţe: cunoştinţe solide de meca-
nică dragline, disponibilitate pentru 
program prelungit. Se oferă: cazare, 
masă, transport, salariu în funcţie de 
realizări. Tel. 0728304360. (0084194/
NC-221823)
• Angajăm personal magazin produse 
industriale. Relaţii la tel. 0756427451. 
(004412/NC-221827)
• Angajez personal spălătorie auto. 
0760192997. (004426/NC-221841)
• Angajez urgent vânzătoare cu expe-
rienţă magazin mixt, Micro 39C. Tel. 
0751705890. (0084196/NC-221867)
• SC VEGA’93 SRL ÎNCADREAZĂ 
DE URGENŢĂ MECANIC DE UTILAJ 
PENTRU BULDOEXCAVATOR. Conditii: 
certificat calificare de mecanic utilaj 
terasier; permis de conducere minim 
categoria tractorist sau categoria B. 
Relaţii la telefon 0743 036541. (11/09/
td/07/NC-221883)
• Angajăm cusătoare, experienţă 3 
ani, maşină cusut industrială, salariul 
900, Grădina Veche 15. (0084175/NC-
221898)
• Dorim agent de vânzări profesio-
nist. Oferim min. 2000 euro profit. 
Tel. 0745372778, 0723975418. (11/09/
ext/56m/NC-221901)
• Angajez rigipsari. 0765237081. 
(000410/NC-221974)
• Societate comercială angajează spă-
lători auto cu experienţă în domeniu. 
Relaţii la tel. 0721864412 sau direct 
la sediul societăţii situat în Galaţi, 
Drumul de Centură nr. 244. (000432/
NC-221993)
• Angajez buc. şi aj. buc. cu experien-
ţă. Rog seriozitate. Tel. 0742038538. 
(000427/NC-221997)
• Angajez mecanic buldoexcavator. Tel. 
0743199989. (0084301/NC-222050)
• AUTOMOBIL CLUBUL ROMÂN FILIALA 
GALAŢI ANGAJEAZĂ INSTRUCTORI 
AUTO ATESTAŢI PENTRU CATEGORIA 
B. Relaţii la sediul filialei din str. Brăilei, 
bl. BR1C sau la telefon: 0236461025. 
(11/09/cs/43/NC-222067)
• SC Androstal SRL, cu punct de lucru în 
Bucureşti, angajează instalatori pen-
tru montaj apometre. Se oferă cazare. 
Relaţii la tel. 0763600079, 0763600078. 
(000469/NC-222123)
• Tipografie angajează agent comer-
cial. Tel. 0724901318. (000467/NC-
222124)
• Angajăm mecanic auto cu experi-
enţă. Tel. 0745158846. (004506/NC-
222125)
• Brokeri de asigurări şi pensii selec-
tăm colaboratori în regim de PT şi FT. 
Tel. 0746767838, 0728556594, între 
10,00-18,00. (004507/NC-222127)
• SC Fermprod Aliment angajează 
măcelar. 0751029660. (004509/NC-
222128)
• Angajez vânzătoare mag. mixt cu 
experienţă. 0747658371. (004512/NC-
222131)
• Restaurant Corso angajează bucă-
tari cu experienţă, ajutor bucătar. Tel. 
0746566366. (004518/NC-222133)
• Companie multinaţională angajează 
consultanţi financiari. CV liviu. iacob@
unicredit.ro. (004524/NC-222136)
• Angajez manichiuristă. Tel. 
0755741722. (000466/NC-222138)
• Societate angajează zidari cu experi-
enţă. Rel. la tel. 0758039011. (004537/
NC-222141)
• SC CE Market SRL angajează casier şi 
gestionar cu experienţă, recrutare@
cemarket.ro. (11/09/bc/46/NC-222144)
• Societate comercială angajează vân-
zătoare magazin alimentar. Relaţii 
la magazin Albo, Micro 38, Aleea 
Comerţului, ora 18,00, zilnic. (11/09/
bc/44/NC-222145)
• Cafe-pub angajează ospătăriţe. Tel. 
0740610448. (004539/NC-222154)
• Angajez vânzătoare covrigi stradal. 
Tel. 0747148355. (000485/NC-222187)

• Societate comercială angajează mă-
celari, tranşatori şi vânzătoare cu ex-
perienţă pentru magazin alimentar. 
Relaţii la tel. 0741053112. (004502/NC-
222159)
• SC angajează fierari betonişti şi dul-
gheri, calificaţi exp. minim 5 ani. Tel. 
0756063000. (0084308/NC-222191)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Rel. la nr. 0758117992, după ora 9,00. 
(0084309/NC-222194)
• Angajăm personal casă amanet. 
Relaţii tel. 0744918122. (000486/NC-
222196)
• Angajăm manichiuriste cu experien-
ţă, cu carte de muncă, oferim procent 
avantajos. Relaţii la tel. 0726734002. 
(004550/NC-222199)
• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă magazin mixt, I.C.Frimu. Tel. 
0757051625 în intervalul orar 10,00-
13,00 şi 16,00-17,00. (004555/NC-
222231)
• Angajez menajeră deosebit de cura-
tă şi atentă. Sunaţi numai între 10,00 
şi 12,00, 0763674293. (004564/NC-
222232)
• Angajez animatoare videochat, 
bonus 50% din câştiguri. Relaţii la 
0757072191. (000085/NC-220976)
• Vânzătoare căsuţe cărţi, presă. 
0722616552, 0740118384. (004490/
NC-222063)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ 
AGENT VÂNZĂRI PÂINE, PATISERIE 
-COFETĂRIE. CERINŢE: STUDII 
MEDII, EXPERIENŢĂ MINIM 2 ANI 
PE UN POST SIMILAR, CUNOŞTINŢE 
AVANSATE DE OPERARE PC, 
CAPACITATE DE NEGOCIERE, 
COMUNICARE, PERMIS AUTO CAT. 
B. OFERTE: SALARIU MOTIVANT, 
TICHETE DE MASĂ, MEDIU DE 
LUCRU DINAMIC ŞI COMPETITOR. 
CEI INTERESAŢI SUNT RUGAŢI SĂ 
SE PREZINTE CU CV-UL LA SEDIUL 
FIRMEI DIN BDUL G. COŞBUC 
NR. 257 SAU SĂ TRIMITĂ CV LA 
E-MAIL: OFFICE@GALMOPAN.RO, 
PERSONAL@GALMOPAN.RO SAU 
LA FAX 0236494769. (11/09/cs/19/
NC-222143)

• Angajăm modele pentru sesiuni 
videochat, locaţii de lux, site-uri 
neaccesibile în România, pro-
gram flexibil, contract de muncă. 
Discreţie şi seriozitate maximă. 
0744293043. (008832/NC-217166)

• Superofertă cursuri formare pro-
fesională: cosmetică, coafură-frize-
rie, manichiură-pedichiură, masaj, 
machiaj profesional, ospătar, bar-
man, bucătar, cameristă hotel, in-
spector resurse umane. Certificate 
avizate Ministerul Muncii şi 
Educaţiei, valabile internaţional şi 
flotă, posibilităţi de angajare la ab-
solvire, plata în rate. 0236462106, 
0755714468, www.calificare-re-
calificare.ro. (11/09/ext./38m/NC-
221162)

• SC angajează vopsitori, sablatori 
şi pistolari vopsitori cu experienţă 
în domeniul naval. Tel. 0757065425. 
(11/09/ext./46m/NC-221459)

• Restaurant Hazard angajează, ptr. 
un punct de lucru nou, barmani, 
ospătari, bucătari, băieţi şi fete, cu 
aspect fizic plăcut şi experienţă. 
Relaţii zilnic ora 8,00, la sediul din 
Ţiglina I. (0084225/NC-221506)

• Thera Group recrutează personal 
calificat şi necalificat pentru locuri 
de muncă în străinătate în: con-
strucţii, hotelier-turism, agricultu-
ră-zootehnie, au-pair, menajere, 
îngrijire bătrâni, asistente medi-
cale, industria auto, şoferi, NOU! 
Oferte speciale pentru studenţi, 
etc. Call-Center: 0758 800 500 ; 
0758 800 600; 0730 035 031. (11/09/
cs/34/NC-221541)

• Staţia Peco Anghel Oil, cu se-
diul în bdul G. Coşbuc, angajează 
operator pompă. Se oferă: salariu 
net 700 lei; contract muncă. Se 
cer: seriozitate maximă, respon-
sabilitatea locului de muncă. Tel. 
0236826536, 0236826888, e-mail: 
office@anghelng.ro. (11/09/td/12/
NC-222167)

• Angajez menajeră pentru vilă: 
muncitoare, gospodină, bucătărie 
tradiţională, caracter flexibil, fără 
obligaţii pentru un program flexi-
bil. Tel. 0236327943, 0722405352. 
(vl/NC-222202)

• Societa italiana ricerca urgen-
temente personale per la sede 
di Galati. Le figure professio-
nali richieste sono: impiegati 
per lavoro in ufficio. Inviare CV 
all´indirizzo mail segreteria-
ipservices@gmail.com oppure 
al numero di fax 0251410002. 
Per informazioni 0762949085. 
(10/09/ext/145m/NC-219446)

• SC ROMPRINT angajează în 
condiţii avantajoase montatori 
tâmplărie PVC şi AL. CV-uri şi 
relaţii la tel/fax 0236-421010. 
(11/09/mr/16/NC-221667)

• SC ROMPRINT angajează în 
condiţii avantajoase sudori, au-
togen şi electric. CV-uri şi relaţii 
la tel/fax 0236-421010. (11/09/
mr/16/NC-221721)

• Angajăm animatoare videochat 
100 E angajare, câştiguri substan-
ţiale. Tel. 0744293043. (009410/NC-
218888)

• Bonus 200 E la angajare! 
Videochat legal angajează mo-
dele, vârsta minimă 18 ani, sa-
lariul 1500-2000 E lunar, oferim 
vestimentaţie, accesorii, solar, 
fitness, totul profesional şi dis-
cret. Tel. 0758383883. (0084231/
NC-221605)

• Şofer cat. B, experienţă 10 ani solicit 
angajare. Tel. 0731139859. (004255/
NC-221270)
• Persoană serioasă îngrijesc copil, rog 
seriozitate. 0747570013. (004289/NC-
221356)
• Persoană serioasă cu experienţă îngri-
jesc copil (menajeră). Tel. 0748362004. 
(0000425/NC-222001)
• Şofer B, C, D, E atestate card solicit 
angajare. 0758932100. (000453/NC-
222038)
• Îmi ofer serviciile ca menajeră. 
07422263372. (004484/NC-222073)
• Doresc angajare cu maşină personală 
VW T5 dubă. Tel. 0740833787. (000478/
NC-222162)
• Îngrijesc copil, am experienţă şi iu-
besc copiii. 0744991467. (004515/NC-
222163)
• Absolvent ASE caut loc de muncă. 
Tel. 0766297543. (000965/NC-222164)
• Doamnă serioasă, 49 ani, singură, fără 
locuinţă, caut de lucru ca menajeră 
sau să am grijă de o bătrână ori un co-
pil, pot fi şi doi copii. Tel. 0735391549. 
(004542/NC-222185)

• Newinfo Company -Club Alice 
organizează cursuri cu cele mai 
mici preţuri: operator PC, lb. străine, 
coafor, manichiură unghii tehnice, 
reflexoterapie, cosmetică, SSM. Tel. 
0236437177, 0741393712. (0084047/
NC-220031)

• Română şi franceză orice nivel. Tel. 
0236469164. (003629/NC-219244)
• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (009692/NC-219822)
• Matematică III-VIII. 0236323470, 
0742045272. (003850/NC-219921)
• Italiană, spaniolă, germană. Meditaţii, 
traduceri. 0745678280. (000482/NC-
222178)
• Română, engleză, franceză, exame-
ne, interviuri. 0757882135. (000482/
NC-222180)

• Organizăm minirevelion şi reveli-
on pentru grupuri de 60 persoane. 
Relaţii la tel. 0236414505. (000298/
NC-221582)
• Ofer cazare pentru Crăciun şi Revelion 
pensiunea Lepşa. Tel. 0744560891, 
0745260926. (11/09/gc/12/NC-222104)
• Universitatea "Dunărea de Jos" 
din Galaţi organizează concurs de 
selecţie a 15 candidaţi pentru un 
stagiu de formare profesională în 
Portugalia pe durara a 12 săptămâni 
(februarie-iulie 2010). Stagiul se în-
cadrează în proiectul Leonardo da 
Vinci LLP-LdV/PLM/2009/RO/013 
"Engineering Training for Sustainable 
Development", finanţat de către 
Agenţia Naţională pentru Programe 
Comunitare în Domeniul Educaţiei şi 
Formării Profesionale. Alocaţia buge-
tară este de 4160 euro /participant. 
Concursul se va desfăţura în data de 
28 noiembrie 2009, ora 10,00, la sediul 
catedrei Sisteme Termice şi Ingineria 
Mediului (sala G102), Facultatea de 
Mecanică, str. Domnească nr. 111. 
Afişarea rezultatelor se va face în data 
de 30 noiembrie 2009. Condiţiile de 
participare sunt: persoane pe piaţa 
muncii (lucrători, liber -profesionişti 
sau persoane disponibile pentru a 
ocupa un loc de muncă), absolvenţi 
ai specializărilor Ingineria şi Protecţia 
Mediului în Industrie şi Sisteme şi 
Echipamente Termice; cunoaşterea 
limbii portugheze (nivel minim A1). 
Dosarul de concurs va conţine: copie 
după actul de identitate; copie după 
diploma de absolvire a facultăţii sau 
adeverinţă de absolvire a facultăţii; 
paşaport lingvistic Europass; CV în 
format Europass; scrisoare de intenţie; 
scrisoare de recomandare de la locul 
de muncă sau de la un cadru didac-
tic; adeverinţă de la locul de muncă 
sau declaraţie pe propria răspundere 
pentru liber-profesionişti şi persoa-
nele disponibile pentru a ocupa un 
loc de muncă. Concursul constă în: 
probă scrisă pentru atestarea com-
petenţelor profesionale; probă scrisă 
pentru atestarea cunoaşterii limbii 
portugheze; interviu. Data limită a de-
punerii dosarelor: 26 noiembrie 2009, 
ora 12,00. Dosarele vor fi predate pe 
bază de semnătură dlui asistent drd. 
ing. Spiru Paraschiv, catedra Sisteme 
Termice şi ingineria Mediului, sala 
G102, str. Domnească nr. 111. Detalii şi 
informaţii pot fi obţinute de la dl asis-
tent drd, ing. Spiru Paraschiv, catedra 
Sisteme Termice şi Ingineria Mediului, 
sala G102, str. Domnească nr. 111. 
(0084240/NC-222126)

• Restaurant Iedera organizează 
nunţi, botezuri, mese festive. Tel. 
0747627937. (009267/NC-218465)

• Caut organizator evenimen-
te: nunţi, botezuri, majorate etc. 
Dimensiuni sală 375 mp (12,5 
x30m). Atmosferă plăcută! Sala 
este echipată cu sistem audio 
profesional, bar, toalete, sistem în-
călzire/ aerisire; nu dispune de bu-
cătărie. Relaţii la tel. 0745125628. 
(0084222/NC-221457)

• Titrată doresc cunoştinţă domn, stu-
dii universitare, foarte serios, 53-60 
ani, peste 1,70 m. Rel. 0728703718. 
(9/09/ext./98m/NC-212102)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 17 noiembrie

FilmelaTV
17 noiembrie

ProgramTV
17 noiembrie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Cernavodă 213 cm + 33 cm
Hârşova 268 cm + 58 cm
Brăila   280 cm + 37 cm

GALAŢI  274 cm + 36 cm
Isaccea  212 cm + 32 cm
Tulcea  173 cm + 27 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 16 noiembrie 2009

Viaþa Horoscop

TV Galaþi ‑ Brăila
canal propriu

LocalTV
17 noiembrie

Express TV Galaţi ‑ Brăila
canal propriu

Mega TV Galaţi ‑ Brăila
canal propriu

ReŢeTA zilei

17 noiembrie

Virgil Guruianu

Ştirile Mega TV de luni până vineri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 ‑ 
21,30.

Carnet cultural

7.00  Ştirile Pro TV; 
 Ce se întâmplă, doctore?; 
 Omul care aduce cartea; 
10.00  Luna: Spiritul balenei  
 (dramă, Canada, 2007).  
 Cu: Adam Beach, Graham 
 Greene, Jason Priestley; 
12.00  Tânăr şi neliniştit (r); 
13.00  Ştirile Pro TV; 
13.45  Zâmbete într‑o pastilă; 
14.15  Incidentul din Long 
 Island (dramă, SUA,   
 1998). Cu: Laurie Metcalf,  
 MacKenzie Astin, 
 Tyrone Benskin; 
16.00  Tânăr şi neliniştit; 
17.00  Ştirile Pro TV; 
17.45  Happy Hour; 
19.00  Ştirile Pro TV; 
20.30  Frumuseţe 
 pe muchie de cuţit; 
22.15  State de România; 
23.30  Ştirile Pro TV; 
0.00  CSI: New York; 
1.00  Luna: Spiritul balenei (r); 
3.15  Omul care aduce cartea (r);
3.30  Ştirile Pro TV (r); 
4.45  State de România (r); 
5.30  Happy Hour.

7.00  Observator; 
8.00  ‘Neatza, 
 cu Răzvan şi Dani; 
10.00  În gura presei; 
11.00  Întâmplări hazlii; 
12.00  Lege şi ordine: 
 Brigada specială; 
13.00  Observator; 
14.00  Familia Bundy; 
14.30  Infidelitate fatală 
 (poliţist, SUA, 1971). 
 Cu: Peter Falk, Robert 
 Culp, Par Crowley; 
16.00  Observator; 
17.00  News magazine: 
 Acces Direct, 
 cu Mădălin Ionescu; 
19.00 Observator; 
20.30  Pariu că ştiu!, 
 cu Mihai Morar; 
23.00  Observator, 
 cu Andreea Berecleanu  
 şi Andrei Zaharescu; 
23.45  Un Show Păcătos, 
 cu D. Capatos; 
1.00  Familia Bundy (r); 
1.30  Observator (r); 
2.15  Doar un vis 
 (dramă, SUA, 2002). 
 Cu: Robby Benson, 
 Ally Sheedy, Carl Lumbly; 
3.45  Acces Direct (r). 

7.30  În numele iubirii (r); 
8.30  Dona Barbara (r); 
9.45  Celebritate 
 (dramă, Brazilia, 2003); 
11.00  Tequila cu suflet 
 de femeie 
 (romantic, Mexic, 2007); 
12.15  Răzbunarea Victoriei 
 (romantic, coprod., 2006); 
13.45  Aniela (r); 
15.15  Reţeta de Acasă; 
15.30  Paradisul blestemat; 
16.25  Vremea de acasă; 
16.30  Paradisul blestemat;
17.30  Poveştiri adevărate; 
18.30  În numele iubirii; 
19.30  Dona Barbara; 
20.30  Aniela; 
22.00  Fără sâni  
 nu există Paradis (r);
23.00  Poveştiri de noapte; 
0.00  Clona; 
1.15  Poveştiri adevărate (r); 
2.30  Aniela (r);
3.45  Fără sâni 
 nu există Paradis (r);
4.30  Răzbunarea Victoriei (r); 
5.30  Paradisul blestemat (r).

8.35  Reacţie în lanţ 
 (acţiune, SUA, 1996); 
10.20  Insula de vis 
 (comedie, SUA, 2008); 
11.50  Mincinosul mincinoşilor  
 (comedie, SUA, 1997); 
13.15  Drumul spre regăsire  
 (dramă, SUA, 2006); 
15.05  Dragostea se întoarce  
 (dramă, Italia, 2004); 
17.00  Ultimele dorinţe 
 (dramă, SUA, 2007); 
18.35  Poker (dramă, SUA, 2008); 
20.00  În căutarea Amandei  
 (dramă, SUA, 2008); 
21.35  Nunta lui Oli 
 (dramă, România, 2009); 
22.00  Dragoste mare: 
 La bine şi la rău; Vacanţa; 
23.50 Marţi (acţiune, Aglia, 2008); 
1.10  Un tren numit Darjeeling  
 (comedie, SUA, 2007).

7.00  Telejurnal; 
7.30  Ştii sport? (r); 
8.00  Trezirea la apel!; 
10.10  Don Juan îndrăgostit; 
11.15  Spune‑mi ce te doare (r); 
11.50  Restaurare (r); 
12.50  Campanie Restaurare; 
13.00  Miezul zilei; 
14.00  Telejurnalul; 
14.45  Jurnal electoral; 
14.55  Campanie Restaurare; 
15.30  Rom european; 
16.00  Kronika; 
17.10  Furtună la palat; 
18.20  Tu decizi pentru România; 
19.00  Sport plus; 
19.40  Jurnal electoral; 
19.50  Sport; 
20.00  Telejurnalul; 
21.10  Tu decizi pentru România; 
22.10  Printre gorile 
 (dramă, SUA, 1988). 
 Cu: Sigourney Weaver, 
 Bryan Brown, Julie Harris; 
0.15  Telejurnal; 
0.30  Ca la carte; 
1.20  Restaurare (r); 
2.10  Semne; 
2.35  Telejurnal (r); 
3.40  Don Juan îndrăgostit (r); 
4.40  Furtună la palat (r).

7.00  Dragoste în stil indian (r); 
7.30  Sport cu Florentina; 
7.35  Tarzan în centrul 
 Pământului (r); 
9.00  Camera de râs; 
9.15  Cu moartea pe urme (r); 
11.30  Tarzan în centrul 
 Pământului; 
13.00  Camera de râs; 
14.00  McBride: Doctorul e mort 
 de‑a binelea 
 (crimă, SUA, 2005). 
 Cu: John Larroquette; 
16.00  Cireaşa de pe tort (r); 
17.00  Trăsniţii (r); 
18.00  Focus; 
19.30  Cearta‑n bucate; 
20.30  Mondenii show; 
22.15  Trăsniţii; 
23.00  Focus modern; 
0.00  Suspecta 
 (thriller, SUA, 2005). 
 Cu: Jamie Luner, 
 Adrian Hough; 
2.00  Focus (r); 
3.00  Mondenii show (r); 
5.00  Suspecta (r).

7.45  Din culisele 
 Hollywood‑ului; 
8.30  Crimele din Midsomer:  
 Oraşul morţii (r); 
10.30  Paza de coastă (r); 
11.30  Happy Hour (r); 
13.00  Teo (r); 
14.15  Dădaca (r); 
14.45  Greşeli din lumea filmului; 
15.30  Un medic în familie; 
16.30  Dădaca; 
17.00  Operaţiunea „Rainbow  
 Warrior“ (dramă, Franţa,  
 2006). Cu: Alexandra 
 Vandernoot; 
 19.00  Paza de coastă; 
20.00  În luptă cu timpul 
 (acţiune, SUA, 1997). 
22.00  Trăieşte clipa 
 (dragoste, SUA, 1986); 
0.30  Fetele bune 
 se dezbracă   
 (erotic, SUA); 

7.00  Carabinieri (r); 
8.10  Orgolii (r); 
10.10  Întâlnire pe 2; 
11.30  Telejurnal; 
12.00  Berlin, Berlin (r); 
12.30  Telejurnal; 
12.45  Dovadă de iubire; 
13.45  Poate nu ştiai; 
14.00  Teleshopping; 
14.30  Între cer şi pământ (r); 
15.00  Împreună în Europa; 
16.00  Baschet masculin: 
 Gaz Metan Mediaş ‑ 
 Rabotnicki Skopje (live); 
18.00  Polo, în Liga Mondială:  
 România ‑ Spania (live); 
19.15  Orgolii; 
21.00  D’ale lu’ Mitică; 
22.00  Ora de ştiri; 
22.45  Jurnal electoral; 
23.10  O nouă primăvară 
 (dramă, SUA, 2002). 
 Cu: Helen Mirren, Anne  
 Bancroft, Olivier Martinez; 
1.10  Motomagia (r); 
1.45  Bugetul meu (r); 
2.15  Replay (r); 
3.30  Oraşele lumii (r); 
4.00  Dovadă de iubire (r); 
4.50  Mesager; 
5.25  Ora de ştiri (r).Scorpion

23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Faceţi afaceri extrem de pro‑
fitabile, pentru că ştiţi să colabo‑
raţi cu cele mai potrivite persoa‑
ne. Adică oameni apropiaţi.

Din când în când vă încear‑
că nerăbdarea, dar aveţi leac 
pentru asta. Trebuie doar să vă 
amintiţi ce s‑a întâmplat ultima 
oară…

Politeţea dvs. vă scapă de 
încurcături mai mari decât v‑aţi 
putea imagina. Din fericire vă fo‑
losiţi calităţile cu inteligenţă.

Nu puteţi să nu trageţi con‑
cluzii obiective, iar acestea vă 
spun că trebuie să vă ascultaţi 
instinctul, care nu prea greşeşte.

Aveţi nevoie de stabilitate 
financiară, mai mult decât de 
orice. Şi faceţi tot posibilul să o 
redobândiţi. Cât de curând.

Cineva vă face probleme la 
modul constant şi totul vine din 
invidie. Iar dvs. trebuie să vă des‑
curcaţi în condiţiile date.

La fiecare provocare dvs. 
reacţionaţi. De data aceasta vă 
daţi însă seama perfect despre 
ce este vorba...

Undeva s‑au petrecut anu‑
mite lucruri de care dvs. nu aţi 
avut cunoştinţă până acum. Vă 
şochează să le aflaţi acum.

Trageţi tare ori de câte ori 
puteţi, doar, doar veţi reuşi să 
acoperiţi anumite momente 
când nu prea v‑a păsat.

Îngrijorarea dvs. nu are un 
sens precis, dar vă place să im‑
presionaţi printr‑o atitudine 
preocupată. Nu prea vă iese.

Copleşiţi o anumită persoană 
din anturaj cu atenţia dvs. şi cu 
modul altruist de a fi. Important 
e dacă sunteţi constant/ă...

Ştiţi foarte bine că orice aţi 
face din acest moment nu mai 
contează câtuşi de puţin în legă‑
tură cu o anumită persoană.

Casandra

1558 ‑ Încetează din viaţă 
MARIA I. TUDOR (n.1516), re‑
gină a Angliei  (1553‑1558).

1747 ‑ Încetează  din  via‑
ţă  ALAIN‑RENE LESAGE (n. 
1668), scriitor francez.

1790 ‑ Se naşte 
FERDINAND MŐBIUS (m. 
1868), matematician, astro‑
log german.

1796 ‑ Încetează din viaţă 
ECATERINA a II‑a cea MARE 
(n. 1729), Împărăteasă a 
Rusiei (1762‑1796).

1855 ‑ Exploratorul brita‑
nic David Livingstone a des‑
coperit cascada Victoria din 
Africa.

1864 ‑ Înfiinţarea 
Episcopiei Dunării de Jos, 
prin Decretul domnesc al 
lui Al.I.Cuza, având jurisdic‑
ţie asupra judeţelor Ismail, 
Bolgrad, Covurlui şi Brăila, 
cu reşedinţa la Ismail. 
Arhiereul Melchisedec 
Ştefănescu este  numit loco‑
tenent de episcop al acestei  
eparhii. Din 1879, cu sediul 
la Galaţi.

1869 ‑ A fost inaugurat 
Canalul Suez.

1902 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN BARASCHI (m. 
1966), sculptor, membru 
corespondent al Academiei 
Române. Este şi autorul unui 
“Tratat de sculptură”. (2 vol.) 

1909 ‑ Încetează din viaţă 
GR. C. TOCILESCU (n. 1850), 
folclorist.

1916 - Se naşte TRAIAN 
MIHĂILESCU (m. 1975), diri‑
jor, compozitor, pedagog.

1917 ‑ Încetează din viaţă 
AUGUSTE RODIN (n. 1840), 
sculptor, grafician francez.

1922 - Se naşte FLORICA 
VASILESCU (m. 2002), artist 
decorator, arhitect, grafician.

1925 ‑ Se naşte ROCK 
HUDSON (m. 1985), actor 
american, laureat cu patru 
premii “Globul de Aur”.

1926 ‑ Se naşte ANTONIE 
PLĂMĂDEALĂ (m. 2005), 
mitropolit al Ardealului, 
Crişanei şi Maramureşului. 
În anul 2000 a primit Ordinul 
“Serviciul Credincios”, în grad 
de Mare Ofiţer.

1935 ‑ Se dezveleşte, 
la Tecuci, bustul lui Spiru 
Haret, operă a sculptorului 
Ion Jalea.

1939 ‑ Încetează din via‑
ţă GEORGE FOLESCU (n. 
1885), bas, unul dintre mem‑
brii fondatori ai Operei din 
Bucureşti, pedagog.

1942 ‑ Se naşte MARTIN 
SCORSESE, regizor ameri‑
can, laureat cu Premiul Oscar 
(2006), cu alte premii.

1944 ‑ Încetează din via‑
ţă MAGDA ISANOS (n. 1916), 
poetă, laureată, post‑mor‑
tem, cu Premiul Fundaţiilor 
Regale.

1957 ‑ Încetează din 
viaţă GEORGE MURNU (n. 
1868), poet, traducător, is‑
toric, membru al Academiei 
Române.

1963 ‑ Încetează din via‑
ţă EMIL MAUR (n. 1884, la 
Galaţi), scriitor, ziarist, tra‑
ducător.

1978 ‑ Încetează din viaţă 
OCTAVIAN ANGHELUŢĂ (n. 
1904), pictor, pedagog.

1984 ‑ Încetează din viaţă 
CONSTANTIN RAUŢCHI (n. 
1934), actor de teatru şi film.

1992 - Este parafat, la 
Bruxelles, un acord prin care 
România obţine statutul de 
asociat la C.E.E. Acordul este 
semnat de România la 1 fe‑
bruarie 1993.

1996 [ Al doilea tur al 
alegerilor prezidenţiale. 
Preşedinte al României este 
ales EMIL CONSTANTINESCU, 
cu 54,36 la sută din totalul 
voturilor valabil exprimate.

[ Încetează din viaţă 
ROMAN MOLDOVAN (n. 
1911), economist, socio‑
log, membru al Academiei 
Române.

2004 - Se desfăşoară 
la Galaţi (17‑21 noiembrie) 
ediţia a XII-a a  Festivalului 
“Gulliver”. 

2006 – Se inaugurea‑
ză Consulatul General al 
României la Gyula, Ungaria.

[
‑ Dumnealui e bărbatul 

meu de‑al doilea.
‑ O, mulţi înainte, doam‑

nă!

Expoziţii

‑ Holul Teatrului Dramatic 
„Fani Tardini” – „Satira în culi‑
se”, Florian Doru Crihană (carica‑
tură).

‑ Muzeul de Artă Vizuală 
– „Text şi timp”, pictură expresi‑
onistă;  Constantin Severin; ex‑
poziţie de pictură, David Sava; 
„Scenografii subiective”, (ilustra‑
ţie de carte); expoziţiile perma‑
nente, 9,00–17,00.

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriei de Artă – expoziţia de 
caricatură „Musca”, Florian Doru 
Crihană.

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Salonul de toam‑
nă” (cursanţii clasei de Pictură); 
„Portrete” (fotografie), membrii 
Fotoclubului „Dunărea de Jos”.

‑ Casa de Cultură a 

Sindicatelor – expoziţia „File de 
cronică 1969 – 2009”.

‑ Galeria „Umor la etaj”, se‑
diul „Vieţii libere” – „Calendarul 
lui Valeriu Curtu – În bună ve‑
cinătate” (caricatură); intrarea 
liberă.

‑ Muzeul de Istorie, 
Complexul Muzeal de Ştiinţele 
Naturii – azi, închise.

Biblioteci

‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C.Negri” de la Casa de 
Cultură a Sindicatelor ‑ 9,00 ‑  
20,00; filiala „Grigore Vieru” de la 
Euro‑Gară, 12,00 – 20,00.

- Biblioteca Franceză 
„Eugène Ionesco” – 13,00 – 
17,00.

C.S.Carp            

Salată de sfeclă roşie
Ingrediente: Sfeclă roşie (conservată ori coaptă la cup‑

tor),   o lingură de ulei de măsline, o ceapă roşie, sare, piper.  
Dăm sfecla prin răzătoarea mică, adăugăm ulei, ceapa tăiată mărunt,  
sare, piper. Omogenizăm bine şi lăsăm puţin la frigider. Se serveşte 
pe  pâine tartinată cu cremă de brânză.    

S.G.

În căutarea Amandei 

[
‑ Ce obiceiuri le‑au mai rămas femeilor 

de la oamenii primitivi?
‑ Obiceiul de a purta… blană!, răspun‑

se soţul oftând.
[
‑ Fifi e artistă?
‑ Da.
‑ Despre ce artă e vorba?
‑ Arta de a beneficia de munca altora.

În atenţia agenţilor econo‑
mici:

* Pentru a veni în sprijinul 
agenţilor economici care depun 
declaraţiile lunare privind contri‑
buţia la Fondul de Şomaj, avem 
rugămintea să folosiţi, pe cât 
este posibil, adrese de e-mail 
cu altă extensie decât yahoo.
com. pentru că aceasta este li‑
mitată ca volum de transmisie şi 
recepţionare şi poate fi o cauză 

majoră a întârzierii lucrării care, 
conform legii, are termen‑ limită 
data de 25 a fiecărei luni.

* Vă rugăm, de asemenea, să 
aveţi în vedere că, din motive le‑
gale, declaraţiile trebuie  depuse 
în format electronic pe adresa de 
e‑mail sau depuse personal, cu 
dischetă, pentru a face posibilă 
verificarea corectitudinii intro‑
ducerii datelor.

* A fost modificată codificarea 
CAEN a agenţilor economici şi 

trebuie ca fiecare entitate juri‑
dică să‑şi actualizeze domeniul 
de activitate conform noului 
nomenclator. La depunerea de‑
claraţiilor, trebuie utilizată noua 
codificare. 

Vă mulţumim pentru înţele‑
gere şi apreciem efortul dvs. de a 
schimba adresele de e‑mail, aco‑
lo unde aceasta se impune.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea 

ofertei de locuri de muncă 
vacante sunt aşteptate la se-
diul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între orele 
8,30-16,30 şi miercuri până la 
18,30. 

LISTA LOCURILOR DE 
MUNCĂ VACANTE 17.11.2009

Agent reclamă publicitară; 
confecţionar ‑ asamblor articole 
din textile; electrician mont. şi 
reparaţii echip. el. în centr.,  staţii 

şi post transf; electrician mont. şi 
reparaţii linii electrice şi aeriene; 
electrician protecţii relee, auto‑
matizări şi măsurători electrice; 
instalator apă, canal; instalator 
instalaţii tehnico‑sanitare şi de 
gaze; operator calculator elec‑
tronic şi reţele; patiser; secretar 
administrativ; şofer de autotu‑
risme şi camionete (pentru taxi); 
strungar universal; tehnoredac‑
tor; vidanjor – curăţător canale; 
vânzător.

(comedie, 
SUA, 2008)

HBO, ora 
20,00

Cu: Matthew 
Broderick, 

Brittany 
Snow, Maura 

Tierney

Taylor Mendon, scenarist de televiziune, se agaţă de o slujbă pe 
care nimeni nu şi‑o doreşte. Problema mai gravă a lui Taylor este de‑
pendenţa de alcool, droguri şi jocuri de noroc şi faptul că, în conse‑
cinţă, mariajul său e aproape în pragul tribunalului. 

Suspecta 
(thriller, SUA, 2005)
Prima TV, ora 0,00
Cu: Jamie Luner, 
Adrian Hough

Beth James le‑a avut pe toate. Alături de soţul ei, Paul, avocat de 
succes şi de o fiică vitregă iubitoare, Beth a crezut că are o viaţă per‑
fectă. Până când într‑o noapte Beth vede cum un străin îi omoară 
soţul şi îi arde cadavrul. Cel puţin asta e ceea ce declară.

10:30  Cinema Dreaming (r)
11:00  Bun venit 
 în Coreea de Nord 
12:00  Jurnalul cultural (r)
12:50  Ordinea cuvintelor (r)
13:00  Atlas (r)
13:30  Toate pânzele sus 
 (Rom., 1976, avent., 
 episodul 8) (r) 
14:30  Imagine şi ştiinţă 
15:00  Parol (divertisment) (r)
15:05  Concertele TVR Cultural (r)
16:20  Moment Art (r)
16:30  Identităţi (doc.) 
17:00  Profesioniştii (r)
17:55  Dosarele secrete 
 ale Inchiziţiei 
19:00  Jurnalul cultural
19:55  Concertele TVR Cultural
20:45 Proiectul Teatral “NOI”
21:45  Teatru ‑ Ferma de struţi
23:00  Jurnalul cultural
23:20  Proiectul Teatral “NOI”
23:55  Atlas (r)

8,00 Ring‑star (TVMi)35; 9,00 
Vedete la bis (TVMi)14; 9,40 
Obiectiv Express ®; 10,30 Omul 
care ne trebuie ®; 11,30 Tu hotă‑
răşti ®; 12,30 Omul care ne tre‑
buie ®; 13,00 Obiectiv Express ® 
13,50 Express IT ®; 14,40 Steaua 
Chişinăului (TVMi)15; 16,00 
Melodii de succes (TVMi)29; 
17,25 Erudit‑cafe (TVMi)46; 
18,10 Destine (TVMi)47; 18,25 
Obiectiv Express ştiri/sport 
(direct); 19,15 Povestea de seară 
(TVMi)20; 19,30 Omul care ne 
trebuie (direct); 20,30 Tu ho‑
tărăşti (direct); 21,30 Tu alegi!; 
22,00 Obiectiv Express ®; 22,50 
Documentar: Pasiune pură (ep. 
14, 15, 16); 0,00 Închiderea pro‑
gramului.

7,00 D.W.; 8,00 O nouă dimi‑
neaţă;   9,00 Ediţie specială; 9,30 
Oraşul meu; 10,00 O partidă de 
şah; 11,00 Prima pagină;  11,30 
Casa ta;  12,00 Pe gaura cheii; 
13,00 Prima pagină; 13,30 Viaţa la 
bloc; 14,30 Camera de râs; 15,00 
Prim-plan; 15,30 Cu băţu‑n bal‑
tă; 16,00 Prim-plan; 16,10 Prima 
pagină; 16,30 Tu decizi; 17,00 
Tu decizi; 18,00 Tu decizi; 18,30 
Prim-plan; 19,05 Medicul te în‑
vaţă; 20,00 Ediţie specială; 20,30 
Oraşul meu; 21,05 Astrograma; 
22,00 Prim-plan; 22,30 O nouă 
dimineaţă; 23,00 Medicul te în‑
vaţă; 23,30 O nouă dimineaţă; 
24,00 Prim-plan; Afişare pro‑
gram;  Închiderea programului.
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 (pentru 
încălcarea Legii Protecţiei 
mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151 
DISTRIGAZ SUD (Sucursala 
Galaţi) 
‑  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423938
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  TUDOR
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DeParTaMenT CalCUlaTOare / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Elena GRÃDINARU, Luminiţa CHIRILÃ,  Zoica FOTACHE, Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Cătălin BOGHIAN, Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236 416 911 ‑ int.37

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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[ eCOnOMiC / Ovidiu AMÃLINEI, Cristinel LUCA, Tudor NEACŞU [ JUriDiC / Ştefan DIMITRIU,  Elena PARAPIRU, Teodora MIRON  [ CreDinţă/ Maria STANCIU  
[ CUlTUrÃ ‑ ÎnvăţăMÂnT /  Marius ŢUCA, Cristina CARP, Roxana ARTENE PENCIU, Angela RIBINCIUC (C.M.)  [ POliTiCă ‑ aDMiniSTraţie / Maria MĂNDIŢĂ, Anca MELINTE, Victor 
CILINCÃ   [ COMUniTaTe / Gabriel KOLBAy [ SPOrT / Gheorghe ARSENIE, Dănuţ LUNGU [ agenţii De PreSă / Monica ZANET, Cristina LUCA (C.M.) [ FOTO / Vasile CABURGAN, 
 Sorin PANÃ, Bogdan CODRESCU [ RedactoRi colaboRatoRi / Alina Comşa Durbacã, Theodor Parapiru, Marius CHIRILIUC, Dan CABURGAN

REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Galaţi, str. Domneascã nr. 68 / SeCreTariaT tel. 0236/460 620, fax 0236/471 028  
POliTiC, tel. 0236/460620(int. 25) CUlTUrÃ, JUriDiC, iNtegRaRe, coMuNitate tel./fax (pt. redacţie) 0236/414 630 
relaţii CU PUbliCUl 0236/461 772/ SPOrT 0236/411 644/ TeHnO 0236/462 460 PUbliCiTaTe tel. 0236/463 664, 0236/460 719, fax 0236/460 875 
TeCUCi: Casa de Cultură ‑ tel./fax 0236/820 508 / DiFUzare tel. 0236/460 395
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TrUSTUl De PreSă „DUnărea De JOS“

[ SUbreDaCţia galaţi nOrD / Ion Trif Pleşa [ SeCreTari reDaCţie/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [  DeSigner / Florin NOVAC

[ DeParTaMenTe aDMiniSTraTive: DireCTOr eCOnOMiC: Gina LUNGU / DireCTOr DiFUzare: Aurora RADU / DireCTOr aDMiniSTraTiv: Violeta SARCHISIAN / şeF ServiCiU FinanCiar: Carmen HOGEA

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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Bucureşti
5*/14*

Litoral
6*/12*

Brăila
5*/12*

Galaţi
6*/11*

Braşov
3*/13*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:07 am
‑ apune: 4:37 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:07 am
‑ apune: 4:37 pm

Vremea, 
în încălzire 

uşoară

Elena Parapiru

Vremea se va încălzi uşor, începând de astăzi, 
dar va rămâne instabilă, fiind posibil să plouă, 
mai ales dimineaţa. Cerul va fi parţial acoperit, iar 
vântul va sufla slab, din sector vestic şi sud‑vestic. 
Temperatura maximă va fi de 11°C, iar minima de 
5°C. Presiunea atmosferică va fi de 755 mm coloană 
de mercur şi umiditatea de 90 la sută.

Procesul de încălzire va continua şi în zilele ur‑
mătoare, dar instabilitatea atmosferică va persis‑
ta. Temperaturile maxime vor urca până la 15°C la 
mijlocul săptămânii, în timp ce minimele vor fi de 
6°C.

(informaţii preluate din surse on‑line)

A cui e crima?
[ Uşor de ucis. Ştiri. Un 

bebeluş a fost prăjit din gre‑
şeală, dar fii liniştită, mămico, 
n‑a murit! O adolescentă de 
16 ani şi‑a înjunghiat mortal 
bunicul ca să‑şi salveze de la 
moarte bunica. Zilnic, feme‑
ia era bătută crunt de soţul 
care îşi băuse minţile. Copila, 
abandonată de părinţi, a în‑
cercat să îşi scoată bunica de 
sub pumnii bunicului şi, dis‑
perată că nu reuşea, a înfipt 
cuţitul în el. O singură dată, 
în spinare. Criminala de 16 
ani e şocată de propriul 
gest, dar a fost deja reţinută 
de autorităţile cele vigilente. 
Un copil a ucis ca să salveze 
de la moarte. Dacă ar fi fost 
fiica unor poten(ta)ţi ai zilei 
nu i s‑ar fi clintit un fir de păr. 
Mă întreb totuşi cine‑i ade‑
văratul criminal? Oare nu 
cumva cei care nu ştiau şi ar 
fi trebuit să ştie sau ignorau 
„căminul” sângeros în care 
adolescenta era obligată să 
trăiască? Gândiţi‑vă puţin! 

[ Poliţist de urgenţă. 
Femeia cea tânără se cocâr‑
jează sub pumnii soţului ei. 
Doamna Nuşa, „consiliera 
de urgenţă”  de la Naţional 
Tv încearcă să‑i despartă şi 
nu reuşeşte. Cu o mişcare 
demnă de Chuck Norris, 
consiliera îl pune la pământ 
pe bărbat răsucindu‑i mâna 
la spate. Imobilizat, bărbatu‑
lui i se explică ce urât e să‑ţi 
baţi soţia. În jurul cuplului 
conjugal aleargă pisoi şi că‑
ţeluşi cu cozile tăiate de ace‑
laşi individ care a considerat 
că mutilarea animăluţelor e 
mijloc de corecţie. Bărbatul 
îşi ameninţă nevasta cu 
toporul, apoi cu un lemn. 
Consiliera o trimite pe feme‑
ie în casă şi încearcă să‑i ex‑
plice omului cum să se cal‑
meze. Ca şi când ar avea cui! 
Mai bine îl chema pe adevă‑
ratul Chuck Norris să‑l bată 
până s‑o îndrepta. Mă întreb 
de ce asemenea cazuri, chiar 
şi regizate, sunt prezentate 
la televizor, dar nu la rubrica 
Poliţia în acţiune, ci la o pse‑
udoconsiliere. Cine plăteşte 
pentru moartea ulterioară a 
femeii zdrobite în bătaie de 
soţul cel consiliat?

[ Yogy unde‑i 
Zăvoranca? yogi Bear i‑a 
luat locul Zăvorancei la OTV. 
Şi culmea, nu a preluat şi mi‑
crofonul bătut în diamant… 
pardon swarowski! Pepe, 
la postul de comandă de la 
„100% adevărat”, îl anunţă 
pe „Dan Diaconescu super‑
sexy şi plin de energie”. Hai 
să fim serioşi, ca şi când DD 
în direct şi în reluare ar pu‑
tea părea fi sexy şi energic. 
Poate pentru zeul somnului!

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
CĂRŢI DE JOC – ORIZONTAL: P; S; S; VESTITA; TAIN; R; C; PIC; TRI; CAPAC; TEO; RAR; VORBE; SES; DAME; S; D; 

VAL; SOT; REA; DECARI; ARMATA; AM; ESTICI; TRA; IATA; PRET.
SIMBOLISTICA – ORIZONTAL: STROPITURA; AIEVE; ARAB; GAG; RASADI; ERATIC; NIL; TATA; ASIA; A; ECARTE; 

F; TS; ALIANTE; OPALE; DEAL; RABIATI; UI; INCENDIARE.

revOlUţiile viiTOrUlUi. uSb-uri foarte rapide, 
„realitatea îmbunătăţită” şi televizoarele în Hd sunt revoluţii-
le tehnologice aşteptate de o lume întreagă. Viteza de redare, 
conţinutul video, care se va declina pe telefon, laptop, desktop 
şi sistemele de home-entertainment sunt cuvinte cheie într-un 
viitor tehnologic nu foarte îndepărtat. Msnbc.com a făcut un top 
al tehnologiilor care vor vedea lumina zilei dacă aceste condiţii 
sunt îndeplinite.

USb UlTraraPiD. orice acţiune care presupune 
transfer de date de pe un computer pe un sistem periferic va 
căpăta aripi odată cu uSb 3.0. transferul va fi gata până să 
te prinzi că a şi început, spun cei de la msnbc.com. Versiunea 
3.0 a uSb-urilor actuale va aduce cu sine o rată de transfer de 
zece ori mai rapidă decât orice alte sisteme periferice. Viteza 
superioară a acestor sisteme va accelera transferul de date, 
ajungându-se la peste 20gb pe minut. backup-ul unor colecţii 
impresionante de imagini şi filme va deveni o misiune mult mai 
uşoară în acest fel. tehnologia va fi disponibilă în câţiva ani, sunt 
de părere specialiştii.

Wi‑Fi PenTrU STreaMing viDeO. deşi conexiu-
nile făcute prin fire convenţionale sunt în continuare mai perfor-
mante decât Wi-Fi-ul, cele fără fir vor recupera decalajul în scurt 
timp. Până în 2012, două noi protocoale vor facilita transmiterea 
de date wireless cu o viteză de un gigabit ethernet pe secundă. 
ca rezultat, serverele media sau playere-le blu-ray vor putea fi 
aşezate oriunde în casă, putând transmite conţinut oriunde în 
interiorul locuinţei. Peste aproximativ doi ani, ne vom putea bu-
cura în acest fel de mai puţine fire şi cabluri, viteze mai mari şi 
o calitate mai mare a filmelor redate.

ORIZONTAL: 1) Instituţii pentru tratarea bol‑
navilor – Metru pătrat. 2) Locuri în spitale – Scop. 
3) Se îmbolnăveşte de inimă albastră – A se vin‑
deca de tristeţe. 4) Card! – Trataţi contra orbirii 
– Pionul din mijloc! 5) Tratat de doctor – Prin ur‑
mare… e bine. 6) Crescut … sănătos pentru soci‑
etate (fig.) – Pastilă de tratat. 7) Ape pentru cure 
de sănătate (masc.) – Introducere în medicină! 8) 
Introduse într‑un tratament injectabil – Clipesc 
pe cer. 9) Început de malarie! – Se îmbolnăvesc 
de căpială. Trândăveală. 10) A strânge cu putere.

VERTICAL: 1) Alcool etilic folosit în medicină 
– Tratată la maternitate. 2) Boală cu o răspândi‑
re foarte mare. 3) A apărea brusc – Sectoare de 
carantină. 4) Masă de ţesut malign rezultat din‑
tr‑o dezvoltare anormală a celulelor – În cont! 5) 
Par la fasole – Os de joacă pentru copii. 6) Din 
plin! – Haină de lucru pentru doctori. 7) Tratat de 
cosmetică – Tanti de la ţară. 8) Tratată la urmă! – 
Final de stih! – Tare  răcit ce nu se mai poate trata. 
9) Bază de tratament. 10) Apără ochii contra cor‑
purilor străine – Dânsa.

Mihai Gherasim

Torsionat
Strâns la 
un loc

Tare… 
rezistent
Opac

Întreţinut 
de femei

Drum în 
formare
Adăpost 
naval

Tinere 
fete
Vorbă 
tare

Legendă 
Ca la 
parte

Vorbitul 
în şoaptă

Cură de 
castraveţi!
Întrebare

De loc din 
Măcin!
Cuvânt la  
modă

Sportul 
de masă
Fata de 
la geam

Se lasă de 
ciugulit
Înţelegere 
scrisă

Etaj în 
bloc  

Face 
legătura
…

Răsăriteni
Odată!

Jocuri de cărţi

Tudor 
Petre

…
Ion 
Stanciu
…

Cuvânt 
pentru 
Acute!

Gh
. G

ur
ău

Îl strâng 
pantofii
Zemos

Tari la 
constituţie
Asta!

Saci!
Ceartă, 
scandal

Abandonat
Fug de 
teamă

Aşi în 
încurcătură!
Viaţă

Nu mai 
mult
Sanda 
Dionisie

La tratament
Ce ne aşteaptă (I)

Actriţa Eva Longoria, o cunos‑
cută activistă pentru drepturile 
omului, dar şi star al serialului 
TV “Neveste disperate”, a primit 
titlul de filantroapa anului din 
partea revistei The Hollywood 
Reporter (THR), potrivit site‑ului 
oficial al publicaţiei. Numărul de 
luni al revistei The Hollywood 

Reporter pune accentul pe acţiu‑
nile caritabile desfăşurate de Eva 
Longoria Parker. Eva Longoria 
a primit acest premiu datorită 
implicării ei totale în sprijinirea 
cauzelor umanitare şi pentru 
angajamentul ei faţă de cauza 
comunităţilor latino.

NewsIn/ D.C.

Compania Playboy, scoasă la vânzare
Compania Playboy, publisher al celebrei reviste pentru bărbaţi cu 

acelaşi nume, fondată în urmă cu 56 de ani, a fost scoasă la vânzare 
pentru circa 300 de milioane de dolari, din cauză că tirajul şi vânzări‑
le revistei au scăzut semnificativ. Unul dintre potenţialii cumpărători 
este Virgin Media, informează New york Times. 

NewsIn/ D.C.

The Hollywood Reporter 

Eva Longoria, 
filantroapa anului

La Biblioteca Judeţeană „Panait Istrati” Brăila

Dialog poetic 
bulgaro‑româno‑grec

Sterian Vicol şi Corneliu Antoniu la şedinţa festivă 
a Cenaclului ”Mihail Sebastian”

Biblioteca Judeţeană  „Panait Istrati” din municipiul 
Brăila a găzduit, săptămâna trecută, o manifestare 
literară deosebită, sub genericul „Dialogul poetic – 
Bulgaria, Grecia, România”. Cu acest prilej, a fost  lansa‑
tă şi antologia „Jubileul cuvintelor”, apărută la Editura 
Proilavia a Bibliotecii „P. Istrati” şi cuprinzând texte ale 
unor poeţi din Plevna (oraş înfrăţit cu Brăila): Vesela 
Dimova, Filip Filipov, Hristina Hristova, Ivan Docev, 
Katya Nikolova, Lalka Pavlova, Stefan Mollov – preşe‑
dinte al Filialei Plevna a Uniunii Scriitorilor din Bulgaria, 
Valentina Atanasova, Zdravka Seiretova. Poemele 

au fost traduse în limba română de Mihaela Deşliu – 
preşedinte al Comunităţii bulgare din România ‑ şi de 
Dumitra Negruşa. 

Dintre poeţii publicaţi, Lalka Pavlova, Stefan 
Mollov, Valentina Atanasova şi Zdravka Seiretova 
s‑au aflat la Brăila, alături de ei fiind şi grecii Ilias 
Demirtzoglou ‑ preşedinte al Filialei UNESCO de la 
Atena şi profesor la Conservatorul din Atena, Stella 
Leontiadou, Tasos Makratos. 

Gazdele manifestării au fost Dragoş Neagu şi Rodica 
Drăghici – directorul şi directorul adjunct al bibliotecii 
brăilene, poetul Constantin Gherghinoiu şi prozatorul 
Vasile Datcu (care a susţinut financiar, împreună cu po‑
etul Stere Bucovală, apariţia antologiei). Numeroşi scri‑
itori locali s‑au reunit după lansarea antologiei într‑o 
şedinţă festivă a Cenaclului literar „Mihail Sebastian”.  

La manifestare a fost prezent şi Corneliu Antoniu – 
preşedintele Filialei Galaţi‑Brăila a Uniunii Scriitorilor 
din România – care a adresat un cuvânt de bun venit 
oaspeţilor din partea tuturor membrilor filialei. De ase‑
menea, Corneliu Antoniu şi Serian Vicol, preşedintele 
Societăţii Scriitorilor din Galaţi „Costache Negri”, au 
oferit celor două delegaţii străine cel mai recent număr 
al revistei „Antares” şi volumele publicate de Fundaţia 
culturală Antares, invitându‑i să trimită texte spre a fi 
publicate în revistele gălăţeane.  

Text şi foto: 
Armanda Filipine
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pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 45 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
16 ‑ 22 noiembrie 2009 

Dănuţ Lungu

‑NAPOI

P
E 

R
EP

ED
E 

ANgAjăM 
DifuzOri Presă 

cu carte 
de muncă 

în punctele de 
lucru Port, gară, 
Piaţa Micro 17.

Relaţii suplimentare 
la sediul redacţiei, 

din strada 
Domnească nr. 68, 

zilnic între orele 
9,00 ‑ 15,00

* De ce să te duci la o întâlnire cu Ciutacu, Badea şi gâdea, 
când îl ai pe Văru’ Săndel în propria curte? De ce să trebuias-
că să te cerţi cu Omu’ cu laptopul, de vreme ce există vari-
anta unui fundal sonor eco (mugetul vacii, guiţatul porcului, 
trilul mierlei)? Bun, deci sunt gând în gând cu Băsescu, ale 
cărui drumuri au tot dus în ultima perioadă în ograda Etno 
TV. Preşedintele chiar i s-a destăinuit Vărului Săndel: „ăştia-s 
turbaţi că am început să ies pe Etno!” Vai, câtă nebunie, ce mai 
zbucium! Parcă-i văd pe alde geoană şi Antonescu deghizaţi 
în Petrică Mâţu Stoian şi Matilda Pascal Cojocăriţa gata să „in-
terpreteze” muzică electorală la televiziunea lui Prigoană.  

* Am avut semifinala Băsescu – Antonescu sâmbătă după-
amiază, ne aşteptăm şi la o finală a locatarului de la Cotroceni 
cu geoană. Miercuri s-ar putea derula aceasta. Abia aştept 
să mă răstesc la telecomandă: prefer „Acces direct”, „Test de 
fidelitate” sau „Să te prezint părinţilor” decât un duel departe 
de a fi constructiv.

* Mircea geoană se antrenează politic urmărind casete cu 
Obama. L-a dat de gol chiar consilierul său, Cozmin guşă. 
Abia aştept să-l aud rostind „Yes, we can! Me and mister 
Iliescu”. 

* A apărut a treia parte a stenogramelor cu Chireac, Roşca 
Stănescu şi Cătălin Macovei „guest stars”. Un singur lucru mi-a 
reţinut atenţia. Chireac zice că geoană îşi trage sume fabuloa-
se din bugetul de campanie şi-i bagă în conturile lu’ soacră-sa. 
Mamă soacră, poţi să mai fii poamă acră, aşa cum presupune 
vorba populară? Cu un aşa ginere destoinic, jobul de soacră ar 
putea fi introdus în nomenclatorul de meserii.  

* Săptămâna mare a alegerilor a început cu scrutinul de 
la Liga Profesionistă de Fotbal. Ieri, conducătorii de club de 
Liga I au fost puşi în faţa unui moment pur democratic: puteau 
alege liberi, fără nicio constrângere, singurul candidat intrat în 
cursa pentru un nou mandat de preşedinte. În urma numărării 
voturilor (nu ştiu de ce n-au avut şi exit-poll-uri), gâtuiţi de 
emoţie, oamenii LPF au anunţat că Mitică Dragomir a fost rea-
les. Uraaa! S-a evitat la mustaţă turul doi… 

Geoană 
Mâţu Stoian

La graniţă

BMW furat 
din Italia, călător 

spre Moldova
Moldoveanul Nicolae C., de 

23 ani, a vrut să iasă din România 
duminică seara, pe la Oancea, la 
bordul unui BMW înmatriculat în 
România. Poliţiştii de frontieră au 
avut suspiciuni cu privire la pro-
venienţa maşinii, verificând-o în 
bazele de date. Evident, autotu-
rismul figura ca furat din Italia. 

Nicolae a declarat că a cumpărat 
maşina din România şi nu ştia 
că este furată. Maşina valorând 
peste 25.500 lei a rămas la sediul 
Poliţiei de Frontieră Galaţi pen-
tru continuarea cercetărilor, iar 
tânărului i s-a făcut dosar penal 
pentru furt.

Elena Parapiru

Delapidare şi fals intelectual

Ţepele administratorilor 
de bloc

Ofiţerii Serviciului de 
Investigare a Fraudelor au înce-
put urmărirea penală  împotriva  
Veronicăi Cuzma T., de 42 ani, 
din Galaţi, pentru delapidare, 
fals intelectual şi evidenţierea 
nereală în evidenţele contabile 
a sumelor înregistrate. În calitate 
de administrator al unei asociaţii 
de proprietari, femeia a modifi-
cat o chitanţă în valoare de 1.000 
lei, emisă de către un furnizor de 
utilităţi, înregistrând în eviden-

ţele contabile suma de 4.000 lei. 
În urma unor verificări contabile 
s-au stabilit diferenţe între da-
toriile către furnizori şi datori-
ile proprietarilor, în valoare de 
230.900 lei, sumă nejustificată 
de către aceasta. Cercetările con-
tinuă pentru stabilirea întregii 
activităţi infracţionale şi stabili-
rea şi recuperarea prejudiciului, 
cu învinuita în libertate.

Elena Parapiru

Pe bulevardul 
Milcov
Dosar 
pentru bâtă

Pe strada Milcov, o patrulă 
a Secţiei 4 l-a prins duminică, 
la ora 23,00, pe gălăţeanul 
Neculai M., de 22 ani. Tânărul 
avea asupra sa o bâtă de ba-
seball  de 40 centimetri, pen-
tru portul căreia i s-a făcut 
dosar penal.

Elena Parapiru
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